
「モバイルシフト社会とテレビ」調査＜配付回収法＞

（全体・男女・男女年層別の集計結果）

問１．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にテレビを何時間くらい見ていますか。

　　　録画した番組やＤＶＤなどの再生、インターネットで見るテレビ番組（動画）は除いてお答えください。

　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. ３０分くらい 7.6 8.6 6.8 10.3 7.8 14.4 7.7 4.6 9.6 7.6 9.9 7.8 2.1

2. １時間くらい 18.3 20.7 16.0 26.5 22.1 18.6 22.8 16.8 22.6 16.5 16.9 17.5 11.5

3. ２時間くらい 20.5 21.7 19.3 22.1 20.1 17.8 21.6 25.7 20.0 19.4 19.0 21.9 16.5

4. ３時間くらい 20.7 19.1 22.3 19.1 14.9 15.7 17.8 25.3 20.9 21.8 19.4 21.3 26.2

5. ４時間くらい 10.0 8.0 11.9 5.9 3.2 8.9 10.1 8.6 9.6 7.6 10.3 9.4 18.5

6. ５時間くらい 5.3 3.8 6.7 1.5 1.3 4.7 3.6 5.6 7.0 2.9 5.4 7.2 8.8

7. ６時間くらい 3.9 2.2 5.5 1.5 1.3 0.8 2.1 4.3 3.5 2.9 5.4 4.7 8.2

8. ７時間以上 2.5 1.3 3.6 0.7 0.0 0.8 1.2 2.6 0.0 2.9 3.7 4.2 4.4

9. ほとんど、まったく見ない 11.1 14.4 7.9 11.0 29.2 18.2 13.3 6.6 7.0 18.2 9.9 5.8 3.8

10. 無回答 0.1 0.2 0.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

問２．あなたは、ふだん、ＮＨＫの番組と民放の番組のどちらを多く見ていますか。

　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. ＮＨＫだけを見て、民放はまったく
見ない

0.4 0.3 0.4 0.0 0.0 0.8 0.0 0.7 0.0 0.6 0.4 0.3 0.6

2. ＮＨＫのほうをずっと多く見る 1.8 1.7 1.8 0.0 0.6 1.3 2.7 2.3 0.0 0.6 2.9 1.7 2.4

3. どちらかといえば、ＮＨＫのほうを多
く見る

4.6 5.0 4.2 4.4 3.2 2.5 6.5 6.3 1.7 2.9 5.0 4.4 5.0

4. ＮＨＫ、民放、同じくらい見る 13.8 13.3 14.3 14.7 12.3 12.3 14.2 12.8 8.7 7.6 14.0 14.7 19.1

5. どちらかといえば、民放のほうを多
く見る

30.2 29.0 31.4 27.9 19.5 27.1 29.9 34.9 26.1 22.4 28.1 31.3 40.0

6. 民放のほうをずっと多く見る 27.6 24.5 30.6 23.5 23.4 24.2 24.3 26.0 42.6 34.7 31.0 31.6 23.2

7. 民放だけを見て、ＮＨＫはまったく
見ない

12.3 13.5 11.2 18.4 16.2 16.1 11.5 10.2 17.4 19.4 10.7 10.5 5.9

8. ほとんど、まったくテレビは見ない 9.2 12.6 6.0 10.3 24.7 15.7 10.9 6.9 3.5 11.8 7.9 5.3 3.5

9. 無回答 0.1 0.1 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問３．あなたは、ふだん、どんなテレビ番組をよく見ていますか。

　　　あてはまるものすべてに○をつけてください。

　　　（○はいくつでも）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. ニュース・天気予報 68.4 65.1 71.6 49.3 48.1 61.9 71.6 76.0 53.0 55.3 69.8 76.2 82.4

2. ドラマ 52.0 36.4 66.8 41.9 33.8 28.8 35.5 42.1 73.9 62.4 60.7 61.5 76.5

3. 映画 26.1 25.3 26.8 37.5 26.0 20.8 20.7 28.3 40.0 31.8 19.4 23.8 28.2

4. クイズ・ゲーム 16.2 14.6 17.7 22.8 7.8 9.7 14.5 18.4 20.9 12.9 11.6 16.6 24.4

5. バラエティ・お笑い 54.5 51.7 57.1 66.9 44.8 48.3 55.3 47.0 81.7 65.9 55.4 54.3 48.5

6. アニメ 19.4 21.7 17.1 54.4 26.0 19.5 18.0 10.9 35.7 30.6 22.7 12.7 4.7

7. キッズ 6.5 3.2 9.6 0.7 5.2 5.9 3.6 0.7 2.6 9.4 30.2 5.3 2.1

8. 音楽 20.4 13.8 26.6 22.8 11.7 10.2 12.1 15.5 44.3 39.4 20.7 23.5 21.8

9. スポーツ 27.1 36.8 17.8 29.4 22.1 35.2 39.1 46.4 13.9 10.0 12.8 16.9 27.6

10. 趣味・実用 8.5 8.0 9.0 5.9 7.1 8.9 6.5 10.2 4.3 5.3 6.6 8.9 14.4

11. ドキュメンタリー・教養 23.7 23.4 23.9 10.3 12.3 22.5 26.0 32.6 5.2 10.6 21.1 29.6 32.9

12. 情報・ワイドショー 31.4 23.4 39.1 12.5 9.7 23.3 26.9 31.3 12.2 21.8 33.9 48.2 50.9

13. この中にはない 0.2 0.3 0.1 0.7 0.6 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

14. ほとんど、まったくテレビは見ない 7.2 9.8 4.6 5.9 18.2 13.1 8.6 6.3 2.6 9.4 5.0 4.4 2.9

15. 無回答 0.1 0.1 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

問４．あなたにとって、テレビはどの程度必要なものですか。

　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 必要なもの 43.3 40.2 46.2 36.0 29.9 36.0 43.2 47.4 47.8 38.8 46.7 45.7 49.4

2. どちらかといえば、必要なもの 42.1 40.6 43.5 47.1 40.3 40.7 39.9 38.5 46.1 42.9 40.5 43.2 45.3

3. どちらかといえば、必要ないもの 9.8 12.7 7.1 11.0 20.1 15.3 11.8 8.6 1.7 14.1 9.9 7.2 3.2

4. 必要ないもの 4.7 6.4 3.1 5.1 9.7 8.1 5.0 5.6 3.5 4.1 2.9 3.6 2.1

5. 無回答 0.1 0.1 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.3 0.0

問５Ａ．あなたは、ふだん、次のようなテレビの見方をすることが、どのくらいありますか。

　　　　Ａ～Ｅのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．テレビは何となくつけている

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. よくある 36.4 33.6 39.1 33.8 27.9 37.7 32.5 34.2 47.8 39.4 40.1 41.3 32.9

2. ときどきある 33.8 33.1 34.4 35.3 33.1 30.1 33.1 34.5 32.2 33.5 31.8 32.4 39.7

3. あまりない 16.2 17.0 15.6 16.9 15.6 16.1 17.2 18.1 13.0 12.9 16.5 14.4 18.2

4. まったくない 13.1 15.9 10.5 14.0 23.4 16.1 16.6 12.2 7.0 13.5 11.2 11.4 8.8

5. 無回答 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.6 1.0 0.0 0.6 0.4 0.6 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問５Ｂ．あなたは、ふだん、次のようなテレビの見方をすることが、どのくらいありますか。

　　　　Ａ～Ｅのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．好きな番組だけ選んで見る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. よくある 58.4 54.8 61.9 57.4 47.4 53.4 54.4 58.9 68.7 65.9 57.4 56.5 66.5

2. ときどきある 28.8 28.5 29.0 29.4 27.3 28.0 30.5 27.0 28.7 21.8 33.5 33.5 24.7

3. あまりない 6.9 8.8 5.1 8.1 13.0 10.6 6.8 7.9 1.7 5.3 5.4 5.5 5.6

4. まったくない 5.5 7.4 3.6 5.1 12.3 7.6 8.0 5.3 0.9 5.9 3.3 4.2 2.9

5. 無回答 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.4 0.3 1.0 0.0 1.2 0.4 0.3 0.3

問５Ｃ．あなたは、ふだん、次のようなテレビの見方をすることが、どのくらいありますか。

　　　　Ａ～Ｅのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．テレビを見ながら、ほかのこともする

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. よくある 49.1 41.9 55.9 59.6 52.6 51.3 34.3 29.6 66.1 58.8 55.0 57.6 50.0

2. ときどきある 31.3 32.6 30.0 25.7 26.0 25.8 36.4 40.1 25.2 24.1 30.2 28.0 36.5

3. あまりない 10.3 13.4 7.3 10.3 5.8 10.2 15.4 18.8 7.0 7.6 7.0 6.9 7.9

4. まったくない 8.8 11.5 6.2 4.4 15.6 12.7 12.7 10.2 0.9 8.8 7.0 6.9 5.3

5. 無回答 0.6 0.7 0.6 0.0 0.0 0.0 1.2 1.3 0.9 0.6 0.8 0.6 0.3

問５Ｄ．あなたは、ふだん、次のようなテレビの見方をすることが、どのくらいありますか。

　　　　Ａ～Ｅのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．家族と一緒にテレビを見る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. よくある 42.4 35.9 48.7 49.3 29.2 32.6 37.0 34.5 54.8 47.6 52.9 49.6 43.2

2. ときどきある 33.3 33.9 32.7 36.0 33.8 35.2 30.2 36.2 36.5 30.0 30.2 29.6 37.9

3. あまりない 12.2 13.8 10.7 8.8 14.9 16.9 16.6 9.9 8.7 14.1 9.1 11.4 10.0

4. まったくない 11.4 15.7 7.3 5.9 22.1 15.3 15.1 17.8 0.0 7.1 7.4 8.6 8.5

5. 無回答 0.7 0.8 0.6 0.0 0.0 0.0 1.2 1.6 0.0 1.2 0.4 0.8 0.3

問５Ｅ．あなたは、ふだん、次のようなテレビの見方をすることが、どのくらいありますか。

　　　　Ａ～Ｅのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．テレビは、ひとりで見る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. よくある 27.8 28.5 27.1 15.4 20.8 30.9 32.8 31.6 12.2 28.2 25.2 25.5 34.7

2. ときどきある 38.5 35.5 41.3 33.1 36.4 33.5 39.1 33.9 51.3 36.5 34.7 46.8 39.1

3. あまりない 23.1 23.0 23.2 41.2 27.9 19.5 15.1 24.0 31.3 23.5 28.9 18.8 20.9

4. まったくない 10.0 12.3 7.8 10.3 14.9 16.1 12.4 8.9 5.2 11.2 10.3 8.0 5.0

5. 無回答 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 1.6 0.0 0.6 0.8 0.8 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問６Ａ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．テレビを見るのが大好きだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 27.3 23.3 31.0 23.5 14.3 20.8 26.0 26.6 34.8 27.1 27.3 32.4 32.9

2. まああてはまる 44.1 42.2 45.8 48.5 33.1 41.1 40.5 46.7 52.2 44.1 43.8 43.5 48.5

3. あまりあてはまらない 18.2 21.0 15.6 19.9 33.8 21.6 19.8 15.8 10.4 18.8 19.4 15.2 13.5

4. あてはまらない 10.1 13.1 7.2 8.1 18.8 16.5 13.3 9.5 2.6 9.4 9.1 8.3 5.0

5. 無回答 0.4 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 1.3 0.0 0.6 0.4 0.6 0.0

問６Ｂ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．テレビがついていると、何となく安心できる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 22.7 19.1 26.2 23.5 10.4 20.8 21.3 17.8 33.0 26.5 24.8 26.0 25.0

2. まああてはまる 35.4 35.4 35.4 32.4 33.1 36.0 31.7 41.8 36.5 33.5 31.8 35.7 38.2

3. あまりあてはまらない 22.6 22.3 22.9 26.5 21.4 21.6 21.3 22.4 21.7 21.8 23.6 22.7 23.5

4. あてはまらない 18.9 22.9 15.1 17.6 35.1 21.6 25.4 17.1 8.7 17.6 19.4 15.0 12.9

5. 無回答 0.4 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.3 1.0 0.0 0.6 0.4 0.6 0.3

問６Ｃ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．いつでも、自分の都合に合わせて、好きなテレビ番組を見たい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 35.2 34.7 35.7 43.4 35.1 38.6 34.9 27.3 47.8 40.0 36.0 31.6 33.8

2. まああてはまる 35.2 36.0 34.5 33.1 29.9 29.7 37.3 43.8 33.0 37.6 31.0 36.8 33.5

3. あまりあてはまらない 18.3 16.4 20.2 15.4 15.6 15.7 15.4 18.8 15.7 13.5 23.6 19.1 23.8

4. あてはまらない 10.6 12.3 9.0 8.1 19.5 15.7 11.8 8.6 3.5 8.2 9.1 11.6 8.2

5. 無回答 0.6 0.7 0.6 0.0 0.0 0.4 0.6 1.6 0.0 0.6 0.4 0.8 0.6

問６Ｄ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．話題になっている番組は見たい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 19.7 17.7 21.7 29.4 13.6 13.6 17.5 18.1 33.9 24.1 16.5 20.2 21.5

2. まああてはまる 33.8 31.7 35.9 32.4 35.1 30.5 30.8 31.6 33.9 34.1 33.9 37.7 37.1

3. あまりあてはまらない 31.6 32.1 31.0 29.4 26.6 32.6 32.2 35.5 28.7 25.9 35.1 30.2 32.4

4. あてはまらない 14.4 17.8 11.1 8.8 24.7 22.9 18.9 13.2 3.5 15.3 14.0 11.6 8.8

5. 無回答 0.5 0.7 0.3 0.0 0.0 0.4 0.6 1.6 0.0 0.6 0.4 0.3 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問６Ｅ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．テレビは、何も考えずに見られるのでいい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 21.6 19.8 23.3 29.4 14.9 18.2 17.2 22.0 35.7 25.3 20.7 22.7 20.6

2. まああてはまる 39.5 38.4 40.6 43.4 37.7 37.3 38.5 37.5 43.5 41.2 37.6 41.6 40.3

3. あまりあてはまらない 23.2 23.5 23.0 19.1 24.0 24.6 24.6 23.4 16.5 17.6 28.1 22.2 25.0

4. あてはまらない 15.1 17.7 12.5 8.1 23.4 19.9 19.2 15.8 4.3 15.3 12.8 12.7 13.5

5. 無回答 0.6 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.6 1.3 0.0 0.6 0.8 0.8 0.6

問６Ｆ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．家族でテレビを見るのは楽しい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 26.8 20.1 33.1 27.2 17.5 18.2 21.0 18.8 42.6 34.1 37.2 33.0 26.8

2. まああてはまる 45.4 45.7 45.0 45.6 42.2 49.2 45.0 45.7 46.1 41.8 42.1 46.3 47.1

3. あまりあてはまらない 16.6 19.2 14.1 16.9 25.3 20.3 18.9 16.4 7.8 15.3 12.8 13.0 17.6

4. あてはまらない 10.7 14.4 7.2 9.6 14.9 12.3 14.5 17.8 3.5 8.2 7.4 6.9 8.2

5. 無回答 0.5 0.6 0.5 0.7 0.0 0.0 0.6 1.3 0.0 0.6 0.4 0.8 0.3

問６Ｇ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．好きな番組でも、毎回決まった時間に見るのは面倒だ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 23.4 22.1 24.6 24.3 24.7 29.2 21.9 14.5 26.1 35.3 31.4 22.7 15.9

2. まああてはまる 27.7 27.3 28.0 22.8 26.6 28.0 29.6 26.6 28.7 27.6 26.4 31.0 25.9

3. あまりあてはまらない 29.5 28.9 30.0 27.9 25.3 24.2 27.2 36.8 27.0 22.4 25.6 31.6 36.5

4. あてはまらない 18.9 21.1 16.9 25.0 23.4 18.6 20.4 20.7 18.3 13.5 16.1 14.1 21.8

5. 無回答 0.5 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.9 1.3 0.0 1.2 0.4 0.6 0.0

問６Ｈ．あなたは、テレビについてどのように感じていますか。

　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｈ．テレビを見て、時間を無駄にしてしまったと思うことがよくある

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 12.3 12.0 12.6 18.4 13.6 16.1 9.8 7.6 15.7 19.4 14.0 10.8 9.1

2. まああてはまる 26.1 22.5 29.5 27.2 15.6 22.5 25.7 20.4 35.7 26.5 31.8 27.7 29.1

3. あまりあてはまらない 38.4 39.6 37.3 39.0 41.6 36.9 37.6 43.1 34.8 35.9 33.5 39.1 39.7

4. あてはまらない 22.7 25.4 20.1 15.4 29.2 24.6 26.3 27.6 13.9 17.1 20.2 21.6 22.1

5. 無回答 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.6 1.3 0.0 1.2 0.4 0.8 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問７Ａ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．毎日の生活に役立つ情報が得られる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 35.7 35.1 36.3 45.6 26.0 28.8 36.4 38.5 40.9 22.9 34.3 41.0 37.9

2. どちらかといえば、そう思う 47.6 44.8 50.2 40.4 49.4 51.3 41.1 43.4 49.6 54.1 51.2 46.3 52.1

3. どちらかといえば、そう思わない 10.4 11.6 9.3 10.3 13.6 9.7 13.9 9.9 8.7 12.9 10.7 8.6 7.4

4. そう思わない 5.8 7.9 3.9 3.7 11.0 9.7 8.3 6.3 0.9 9.4 3.7 3.6 2.6

5. 無回答 0.5 0.7 0.2 0.0 0.0 0.4 0.3 2.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0

問７Ｂ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．毎日の生活に習慣やリズムが生まれる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 19.6 17.8 21.3 20.6 11.0 17.8 19.5 18.1 21.7 14.7 21.9 21.6 23.8

2. どちらかといえば、そう思う 39.4 36.6 42.0 38.2 34.4 32.6 34.3 42.8 41.7 37.6 38.4 44.0 44.7

3. どちらかといえば、そう思わない 24.2 24.5 23.9 24.3 25.3 27.5 23.4 23.0 29.6 30.6 26.0 20.8 20.3

4. そう思わない 16.0 19.9 12.3 16.9 29.2 21.2 21.6 13.8 7.0 16.5 13.2 13.0 10.6

5. 無回答 0.8 1.1 0.5 0.0 0.0 0.8 1.2 2.3 0.0 0.6 0.4 0.6 0.6

問７Ｃ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．新たに知識や教養が得られる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 29.6 30.2 29.0 44.1 27.9 28.0 29.3 28.0 37.4 20.6 27.3 30.5 30.0

2. どちらかといえば、そう思う 53.5 48.7 58.1 41.9 44.2 50.4 48.5 53.0 50.4 58.2 61.2 55.1 61.8

3. どちらかといえば、そう思わない 10.3 12.2 8.4 9.6 19.5 11.0 11.8 11.2 11.3 14.1 7.4 8.0 5.6

4. そう思わない 6.0 8.0 4.1 4.4 8.4 10.2 9.8 5.6 0.9 6.5 3.7 5.5 2.6

5. 無回答 0.6 0.9 0.4 0.0 0.0 0.4 0.6 2.3 0.0 0.6 0.4 0.8 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問７Ｄ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．家族との会話がはずんだり、場がなごんだりする

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 24.1 19.7 28.3 30.9 20.1 19.5 19.5 14.8 40.9 26.5 27.3 31.6 22.4

2. どちらかといえば、そう思う 52.2 50.5 53.8 47.1 50.6 52.1 47.6 53.9 49.6 49.4 55.0 52.6 57.9

3. どちらかといえば、そう思わない 13.3 15.8 11.0 14.0 16.2 16.1 17.5 14.1 7.8 12.4 12.0 9.4 12.4

4. そう思わない 9.6 13.2 6.3 8.1 13.0 11.9 14.8 14.8 1.7 10.0 5.4 5.8 7.1

5. 無回答 0.7 0.9 0.6 0.0 0.0 0.4 0.6 2.3 0.0 1.8 0.4 0.6 0.3

問７Ｅ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．人との共通の話題が得られる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 28.5 27.0 30.0 43.4 28.6 25.0 26.9 20.4 47.8 33.5 31.4 26.6 24.7

2. どちらかといえば、そう思う 52.3 49.7 54.8 39.7 50.6 53.8 47.3 53.0 47.0 51.2 50.0 57.6 59.7

3. どちらかといえば、そう思わない 11.6 13.5 9.9 14.0 11.7 11.4 13.9 15.5 4.3 8.2 14.0 9.7 9.7

4. そう思わない 6.9 8.9 5.0 2.9 9.1 9.3 10.9 8.9 0.9 5.9 4.1 5.5 5.9

5. 無回答 0.7 0.9 0.4 0.0 0.0 0.4 0.9 2.3 0.0 1.2 0.4 0.6 0.0

問７Ｆ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．さまざまな意見や考え方を知ることができる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 27.9 26.5 29.2 32.4 21.4 23.7 29.0 26.0 38.3 24.7 26.9 28.3 31.2

2. どちらかといえば、そう思う 51.9 49.7 54.0 44.9 49.4 52.1 47.3 53.0 46.1 49.4 53.3 54.0 59.4

3. どちらかといえば、そう思わない 13.3 14.8 11.8 16.9 18.8 14.8 14.5 12.2 14.8 17.6 13.6 11.9 6.5

4. そう思わない 6.2 8.0 4.5 5.9 10.4 8.9 8.6 6.6 0.9 7.1 5.8 5.0 2.9

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.0 0.4 0.6 2.3 0.0 1.2 0.4 0.8 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問７Ｇ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．わくわくしたり感動したりできる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 26.7 21.9 31.2 37.5 16.9 19.5 22.2 19.1 54.8 34.1 29.3 26.9 27.6

2. どちらかといえば、そう思う 50.5 48.3 52.6 38.2 48.1 48.3 49.1 52.0 38.3 44.7 53.7 54.8 58.2

3. どちらかといえば、そう思わない 15.2 19.6 10.9 19.9 22.1 22.5 17.5 18.4 6.1 10.6 12.8 12.2 10.0

4. そう思わない 7.0 9.2 4.9 4.4 13.0 9.3 10.7 7.9 0.9 9.4 3.7 5.5 4.1

5. 無回答 0.7 0.9 0.4 0.0 0.0 0.4 0.6 2.6 0.0 1.2 0.4 0.6 0.0

問７Ｈ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．今起きている事件やイベントを知ることができる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 50.6 47.3 53.8 55.1 44.8 43.2 47.3 48.0 63.5 48.8 51.2 52.4 56.5

2. どちらかといえば、そう思う 40.0 41.1 38.9 37.5 44.2 42.8 39.3 41.8 33.0 40.6 40.9 39.3 38.2

3. どちらかといえば、そう思わない 4.7 5.7 3.7 5.1 7.1 7.6 5.9 3.6 2.6 4.7 3.7 4.4 2.9

4. そう思わない 4.0 5.1 3.0 2.2 3.9 5.5 7.1 4.3 0.9 4.7 3.3 3.3 2.4

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.0 0.8 0.3 2.3 0.0 1.2 0.8 0.6 0.0

問７Ｉ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．日ごろのストレスがやわらぐ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 11.2 8.9 13.4 11.8 7.1 8.9 8.3 9.2 17.4 15.3 11.2 14.4 11.8

2. どちらかといえば、そう思う 36.0 32.4 39.3 33.1 25.3 29.7 32.8 37.5 42.6 28.8 36.8 38.2 46.5

3. どちらかといえば、そう思わない 32.4 33.0 31.8 32.4 40.3 33.5 30.8 31.6 28.7 34.1 35.1 30.7 30.6

4. そう思わない 19.8 24.9 14.9 22.8 27.3 27.5 27.5 19.7 11.3 20.6 16.5 15.8 11.2

5. 無回答 0.6 0.8 0.5 0.0 0.0 0.4 0.6 2.0 0.0 1.2 0.4 0.8 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問７Ｊ．テレビとあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　あなたにとって、テレビとはどういうものですか。

　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｊ．世の中の動きが自然にわかる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. そう思う 32.4 28.4 36.2 29.4 22.1 25.4 30.2 31.6 36.5 27.1 35.1 38.0 39.4

2. どちらかといえば、そう思う 51.3 51.0 51.6 53.7 48.7 52.5 49.4 51.6 47.8 52.4 50.4 52.6 52.4

3. どちらかといえば、そう思わない 9.7 11.6 7.9 10.3 17.5 11.4 11.5 9.5 12.2 11.8 9.5 5.5 5.9

4. そう思わない 6.0 8.2 3.8 5.9 11.7 10.2 8.6 5.6 3.5 7.1 4.5 3.3 2.4

5. 無回答 0.6 0.7 0.5 0.7 0.0 0.4 0.3 1.6 0.0 1.8 0.4 0.6 0.0

問８．あなたはふだん、録画したテレビ番組をどのくらい見ていますか。

　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 毎日のように 18.6 14.5 22.5 16.2 11.7 16.9 14.8 12.8 27.0 23.5 22.3 22.4 20.6

2. 週に３～４日くらい 12.2 10.8 13.5 15.4 9.7 11.4 11.2 8.2 17.4 12.4 14.0 14.7 11.2

3. 週に１～２日くらい 25.6 25.5 25.7 31.6 18.2 21.2 28.7 26.3 27.8 22.9 28.5 25.5 24.4

4. 月に１～２日くらい 10.1 11.0 9.2 11.0 11.0 12.3 11.2 9.9 15.7 4.7 7.9 10.8 8.5

5. 年に数日くらい 5.1 5.8 4.5 5.1 3.9 3.8 6.8 7.6 0.9 5.9 2.9 3.9 6.8

6. ほとんど・まったく見ない 28.0 32.1 24.0 20.6 45.5 33.9 26.9 34.9 11.3 30.0 22.7 21.9 28.5

7. 無回答 0.5 0.3 0.7 0.0 0.0 0.4 0.3 0.3 0.0 0.6 1.7 0.8 0.0

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問９．あなたはテレビ番組をリアルタイムで(放送と同時に)見ることが多いですか。

　　　それとも録画して見ることが多いですか。

　　　（○は１つ）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. ほとんどリアルタイムで見ている 10.3 11.0 9.6 3.7 9.5 7.7 11.8 17.3 8.8 8.5 6.6 8.2 14.4

2. リアルタイムで見ることのほうが多い 23.7 23.9 23.6 25.9 21.4 22.6 19.9 29.9 12.7 16.1 22.4 28.7 26.7

3. リアルタイムと録画、同じくらい見て
いる

23.4 21.8 24.8 21.3 16.7 18.1 24.0 24.4 23.5 29.7 20.2 21.9 29.6

4. 録画して見ることのほうが多い 31.7 33.0 30.6 38.9 36.9 39.4 33.3 22.8 41.2 28.0 36.1 30.8 23.0

5. ほとんど録画して見ている 10.6 10.0 11.1 10.2 15.5 11.6 10.6 5.6 12.7 17.8 14.8 10.4 5.3

6. 無回答 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.6 0.4 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.8

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ａ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．気になった番組はとりあえず録画する（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 39.2 37.8 40.4 37.0 36.9 34.8 42.7 35.0 35.3 40.7 39.3 42.7 40.7

2. ときどきある 37.1 35.6 38.5 33.3 29.8 38.7 30.9 42.6 44.1 34.7 42.6 37.6 35.8

3. あまりない 18.6 21.0 16.5 24.1 26.2 22.6 19.5 17.8 17.6 20.3 12.6 15.4 18.5

4. まったくない 4.5 4.8 4.3 4.6 6.0 3.2 6.1 4.1 2.0 4.2 4.9 4.3 4.9

5. 無回答 0.5 0.8 0.2 0.9 1.2 0.6 0.8 0.5 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｂ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．社会や周りで話題になっている番組を録画する（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 7.1 7.0 7.1 9.3 8.3 2.6 8.9 6.1 11.8 7.6 7.1 6.1 6.2

2. ときどきある 27.5 24.9 29.6 18.5 17.9 27.7 25.2 28.9 31.4 27.1 29.0 33.0 26.7

3. あまりない 48.0 47.6 48.3 50.0 50.0 48.4 42.7 50.8 44.1 46.6 47.0 46.2 54.3

4. まったくない 16.9 19.6 14.6 21.3 21.4 20.6 22.4 13.7 11.8 18.6 16.4 14.3 12.8

5. 無回答 0.6 0.9 0.3 0.9 2.4 0.6 0.8 0.5 1.0 0.0 0.5 0.4 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｃ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．リアルタイムで（放送と同時に）見られる番組でも、あえて録画して見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 19.5 15.9 22.6 17.6 26.2 16.8 13.8 12.7 41.2 31.4 25.1 17.9 14.0

2. ときどきある 28.3 26.6 29.8 32.4 17.9 27.1 26.0 27.4 26.5 28.0 27.9 32.6 30.5

3. あまりない 32.6 35.4 30.2 36.1 27.4 38.7 35.4 36.0 23.5 18.6 30.1 31.2 37.4

4. まったくない 19.0 21.3 17.0 13.0 27.4 16.8 24.0 23.4 7.8 21.2 16.4 17.9 18.1

5. 無回答 0.6 0.8 0.4 0.9 1.2 0.6 0.8 0.5 1.0 0.8 0.5 0.4 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｄ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．後でじっくり見るために、番組を録画する（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 32.2 28.0 35.9 33.3 35.7 26.5 25.6 25.9 47.1 37.3 39.9 32.6 31.3

2. ときどきある 34.4 34.2 34.6 26.9 28.6 35.5 35.0 38.6 26.5 31.4 36.1 34.1 39.1

3. あまりない 20.7 24.2 17.7 29.6 15.5 23.9 24.4 24.9 20.6 17.8 13.1 20.1 17.3

4. まったくない 12.1 12.8 11.6 9.3 19.0 13.5 14.2 9.6 4.9 13.6 10.9 12.9 12.3

5. 無回答 0.5 0.9 0.2 0.9 1.2 0.6 0.8 1.0 1.0 0.0 0.0 0.4 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｅ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．再生するとき、飛ばしたり早送りしたりして効率的に見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 56.5 52.3 60.1 56.5 56.0 52.9 49.6 51.3 62.7 62.7 59.6 59.1 59.3

2. ときどきある 25.9 27.5 24.6 25.9 23.8 27.1 28.0 29.4 21.6 18.6 24.6 27.2 25.9

3. あまりない 12.0 14.4 9.9 13.0 10.7 11.6 17.1 15.7 6.9 11.9 9.3 10.0 10.7

4. まったくない 5.1 5.2 5.0 3.7 8.3 7.7 4.9 3.0 7.8 6.8 6.0 3.6 3.7

5. 無回答 0.5 0.6 0.3 0.9 1.2 0.6 0.4 0.5 1.0 0.0 0.5 0.0 0.4

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｆ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．再生するときに、ほかのことをしながら見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 18.6 16.6 20.3 25.9 25.0 18.7 12.2 11.7 27.5 31.4 23.0 19.4 11.1

2. ときどきある 38.8 36.1 41.1 36.1 38.1 38.7 36.6 32.5 39.2 38.1 45.9 41.9 38.7

3. あまりない 32.0 34.2 30.2 27.8 25.0 27.7 35.4 45.2 29.4 27.1 23.0 29.7 37.9

4. まったくない 10.0 12.4 7.9 9.3 10.7 14.2 15.0 10.2 2.9 3.4 7.7 8.2 11.9

5. 無回答 0.6 0.8 0.5 0.9 1.2 0.6 0.8 0.5 1.0 0.0 0.5 0.7 0.4

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｇ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．録画した番組を見る曜日や時間帯が、ある程度決まっている（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 26.8 25.2 28.2 26.9 25.0 24.5 25.2 24.9 16.7 32.2 31.1 29.7 27.2

2. ときどきある 26.8 25.6 27.8 23.1 23.8 28.4 25.2 25.9 26.5 30.5 25.1 29.0 27.6

3. あまりない 29.4 30.9 28.2 25.9 27.4 27.7 31.7 36.5 28.4 22.0 27.9 28.3 31.3

4. まったくない 16.3 17.5 15.4 23.1 21.4 18.7 17.1 12.2 26.5 14.4 15.3 12.9 14.0

5. 無回答 0.6 0.9 0.4 0.9 2.4 0.6 0.8 0.5 2.0 0.8 0.5 0.0 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問８で１～５（録画したテレビ番組を見ることがある）とお答えの方に】

問10Ｈ．あなたはテレビ番組を録画・再生するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｈ．録画したテレビ番組をスマホやタブレットで見ることがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,715人 790 925 108 84 155 246 197 102 118 183 279 243

1. よくある 2.7 3.8 1.8 10.2 4.8 3.2 2.0 2.5 3.9 5.1 1.6 1.4 0.0

2. ときどきある 5.0 5.3 4.8 5.6 8.3 5.8 5.3 3.6 13.7 5.1 4.9 3.6 2.1

3. あまりない 13.8 14.2 13.4 21.3 14.3 13.5 14.6 10.2 23.5 20.3 14.8 9.7 9.1

4. まったくない 78.0 75.9 79.8 62.0 71.4 76.8 77.2 83.2 57.8 69.5 78.1 85.3 88.9

5. 無回答 0.5 0.8 0.2 0.9 1.2 0.6 0.8 0.5 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

問11．あなたは、ふだん、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　（○は１つ）※スマートフォンなどの「アプリ」から、ＳＮＳの利用や動画の視聴などインターネットを利用した場合も含みます。

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 毎日のように 72.5 74.9 70.2 78.7 87.7 81.8 73.1 63.5 84.3 87.1 80.6 72.3 47.4

2. 週に３～４日くらい 6.6 6.1 7.1 8.8 3.2 3.4 6.8 7.6 6.1 3.5 5.0 8.3 9.4

3. 週に１～２日くらい 4.8 4.1 5.5 4.4 1.3 4.2 4.7 4.6 2.6 1.2 5.4 5.5 8.8

4. 月に１～２日くらい 1.7 1.9 1.5 0.7 1.9 1.3 1.8 3.0 2.6 0.0 0.4 1.4 2.9

5. 年に数日くらい 0.6 0.4 0.7 0.7 0.6 0.8 0.3 0.0 0.9 0.6 0.0 0.6 1.5

6. ほとんど、まったく利用していない 12.7 11.7 13.7 5.9 5.2 6.8 12.4 20.7 2.6 7.1 6.2 10.5 29.4

7. 無回答 1.0 0.9 1.2 0.7 0.0 1.7 0.9 0.7 0.9 0.6 2.5 1.4 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ａ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ａ．パソコン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 31.9 43.4 20.8 15.0 41.1 48.1 44.4 54.4 5.4 20.4 23.1 22.6 23.5

2. 週に３～４日くらい 9.1 9.5 8.6 7.1 8.2 6.5 12.6 10.5 6.3 6.4 4.5 10.7 12.2

3. 週に１～２日くらい 12.3 10.4 14.3 13.4 12.3 8.8 9.2 10.5 9.0 14.6 14.0 16.4 13.9

4. 月に１～２日くらい 12.4 9.5 15.3 19.7 10.3 8.8 6.5 7.9 25.2 17.8 14.9 14.5 10.5

5. 年に数日くらい 8.3 6.1 10.5 11.8 4.1 7.4 5.8 3.3 14.4 8.9 12.2 9.4 9.7

6. ほとんど・まったく利用しない 24.8 19.9 29.6 32.3 22.6 18.5 20.1 12.6 39.6 31.2 30.8 25.8 27.7

7. 無回答 1.1 1.3 1.0 0.8 1.4 1.9 1.4 0.8 0.0 0.6 0.5 0.6 2.5

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｂ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｂ．タブレット端末（ｉＰａｄ、Ｎｅｘｕｓなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 14.9 17.8 12.1 15.0 21.2 19.4 17.1 16.7 9.9 9.6 11.3 11.6 16.0

2. 週に３～４日くらい 4.7 5.3 4.2 8.7 4.8 6.0 2.7 6.3 4.5 4.5 5.9 3.5 3.4

3. 週に１～２日くらい 6.7 7.2 6.2 9.4 6.8 5.6 8.2 6.7 5.4 5.7 5.9 7.9 5.0

4. 月に１～２日くらい 5.3 5.6 5.1 6.3 4.1 6.5 6.5 4.2 10.8 2.5 5.9 5.3 2.9

5. 年に数日くらい 4.2 3.9 4.4 5.5 3.4 5.1 2.7 3.8 6.3 5.7 4.5 5.0 1.7

6. ほとんど・まったく利用しない 62.5 58.3 66.7 55.1 58.2 54.6 60.8 60.3 63.1 70.7 65.6 65.4 68.5

7. 無回答 1.6 1.9 1.3 0.0 1.4 2.8 2.0 2.1 0.0 1.3 0.9 1.3 2.5

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｃ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｃ．スマートフォン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 77.7 76.6 78.8 74.0 91.8 81.9 77.5 62.8 83.8 93.6 87.8 79.2 57.6

2. 週に３～４日くらい 5.2 5.2 5.2 3.9 2.1 5.6 5.8 6.7 4.5 1.9 3.6 4.4 10.1

3. 週に１～２日くらい 3.5 3.2 3.7 2.4 2.1 2.3 2.7 5.9 4.5 1.9 1.8 2.5 8.0

4. 月に１～２日くらい 1.4 1.2 1.5 2.4 0.7 0.5 0.7 2.1 1.8 0.6 0.0 2.2 2.5

5. 年に数日くらい 0.3 0.4 0.2 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.4

6. ほとんど・まったく利用しない 11.4 12.8 10.0 13.4 3.4 8.8 12.6 22.2 4.5 1.3 6.3 11.3 20.2

7. 無回答 0.6 0.6 0.6 0.8 0.0 0.9 0.7 0.4 0.0 0.6 0.5 0.3 1.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｄ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｄ．携帯電話（スマートフォンを除く）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 6.3 6.8 5.9 3.1 4.1 6.5 9.9 6.7 3.6 5.1 6.8 6.3 6.3

2. 週に３～４日くらい 1.1 1.0 1.2 0.8 0.7 2.3 0.7 0.4 0.9 0.0 1.4 1.6 1.7

3. 週に１～２日くらい 1.7 2.2 1.2 2.4 1.4 2.8 1.4 2.9 0.9 0.6 0.5 1.6 2.1

4. 月に１～２日くらい 1.5 1.6 1.3 2.4 0.7 0.9 1.0 2.9 2.7 0.6 0.9 1.3 1.7

5. 年に数日くらい 1.4 1.5 1.3 0.8 0.7 0.5 1.0 3.8 3.6 0.0 0.9 0.9 2.1

6. ほとんど・まったく利用しない 85.4 84.3 86.5 89.8 90.4 84.3 83.3 79.1 88.3 91.7 88.2 85.5 81.9

7. 無回答 2.6 2.7 2.4 0.8 2.1 2.8 2.7 4.2 0.0 1.9 1.4 2.8 4.2

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｅ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｅ．インターネットに接続したテレビ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 2.7 2.6 2.8 3.1 3.4 1.9 1.4 4.2 4.5 4.5 3.2 1.9 1.7

2. 週に３～４日くらい 1.7 1.9 1.5 3.9 1.4 2.3 1.4 1.3 1.8 0.6 3.2 0.9 1.3

3. 週に１～２日くらい 2.7 3.2 2.2 4.7 6.2 3.7 2.4 1.3 2.7 2.5 2.3 2.5 1.3

4. 月に１～２日くらい 2.8 3.3 2.2 2.4 2.1 3.2 4.8 2.9 1.8 1.9 1.8 2.5 2.5

5. 年に数日くらい 2.7 3.3 2.1 4.7 0.7 4.6 2.4 4.2 5.4 1.9 1.8 2.2 0.8

6. ほとんど・まったく利用しない 85.6 83.6 87.5 80.3 84.2 81.5 85.3 84.9 83.8 87.3 86.9 88.4 88.7

7. 無回答 1.8 2.0 1.7 0.8 2.1 2.8 2.4 1.3 0.0 1.3 0.9 1.6 3.8

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｆ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｆ．電子書籍リーダー（Ａｍａｚｏｎ　Ｋｉｎｄｌｅなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 1.0 1.0 1.0 1.6 0.7 0.0 1.7 0.8 1.8 1.9 0.0 0.6 1.3

2. 週に３～４日くらい 1.2 1.6 0.9 2.4 0.7 0.9 3.1 0.4 2.7 0.6 0.9 0.6 0.4

3. 週に１～２日くらい 2.2 2.3 2.1 2.4 3.4 2.8 1.7 1.7 6.3 1.3 1.4 2.5 0.8

4. 月に１～２日くらい 1.7 2.0 1.4 3.9 2.1 3.2 1.0 0.8 2.7 1.9 1.8 0.3 1.7

5. 年に数日くらい 1.8 1.6 2.0 3.9 2.1 0.5 1.0 1.7 9.0 1.9 0.9 1.9 0.0

6. ほとんど・まったく利用しない 90.3 89.6 91.0 85.0 89.0 89.8 89.1 92.9 77.5 91.1 94.1 93.1 91.6

7. 無回答 1.8 2.1 1.6 0.8 2.1 2.8 2.4 1.7 0.0 1.3 0.9 0.9 4.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問12Ｇ．では、次のA～Gの機器で、インターネットをどのくらい利用していますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）※自分の所有にかかわらず、仕事や学校などでの利用も含みます。

　　　　　Ｇ．ゲーム機（ニンテンドー３ＤＳ、ＰＳ　Ｖｉｔａ、Ｗｉｉ　Ｕなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 4.1 5.9 2.4 22.0 8.9 4.2 2.4 1.3 5.4 4.5 2.3 1.6 0.8

2. 週に３～４日くらい 2.6 3.8 1.4 7.1 7.5 4.6 2.4 0.8 4.5 1.3 0.9 1.3 0.8

3. 週に１～２日くらい 4.2 6.4 2.0 18.1 10.3 6.0 4.1 0.8 6.3 2.5 2.3 1.6 0.0

4. 月に１～２日くらい 4.1 4.7 3.5 8.7 9.6 4.2 4.4 0.4 12.6 7.6 3.6 0.9 0.0

5. 年に数日くらい 6.4 7.0 5.8 11.8 11.0 8.3 4.4 3.8 18.9 8.3 5.0 4.1 1.3

6. ほとんど・まったく利用しない 76.9 70.3 83.3 31.5 51.4 69.9 79.9 91.2 52.3 74.5 85.1 89.6 93.3

7. 無回答 1.7 2.0 1.5 0.8 1.4 2.8 2.4 1.7 0.0 1.3 0.9 0.9 3.8

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問13．あなたはふだん、インターネットで「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　（○は１つ）※スマートフォンなどの「アプリ」から、インターネット動画を見る場合も含みます。（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. 毎日のように 28.5 36.2 20.9 63.0 54.1 38.0 27.0 20.9 51.4 31.8 15.8 14.2 13.0

2. 週に３～４日くらい 14.6 15.4 13.9 17.3 17.8 15.7 15.0 13.0 19.8 20.4 14.0 12.6 8.4

3. 週に１～２日くらい 21.6 20.6 22.6 11.0 15.1 23.6 19.8 27.2 17.1 27.4 24.0 23.3 19.7

4. 月に１～２日くらい 12.1 9.3 14.9 3.9 4.8 9.3 11.9 11.7 6.3 11.5 14.0 20.4 14.7

5. 年に数日くらい 4.5 4.4 4.5 1.6 2.1 5.1 6.1 4.6 0.9 3.2 5.9 4.7 5.5

6. ほとんど・まったく見ていない 18.3 13.6 22.9 3.1 6.2 7.4 19.8 21.8 4.5 5.7 25.8 24.8 37.4

7. 無回答 0.4 0.5 0.4 0.0 0.0 0.9 0.3 0.8 0.0 0.0 0.5 0.0 1.3

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ａ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．パソコン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 10.5 16.2 4.2 13.8 21.9 19.7 11.1 16.2 3.8 3.4 4.9 4.6 4.1

2. 週に３～４日くらい 6.2 7.9 4.4 4.9 8.0 10.1 8.5 6.5 3.8 6.1 3.7 3.8 4.8

3. 週に１～２日くらい 12.6 15.6 9.2 7.3 15.3 10.1 20.1 21.6 5.7 9.5 7.4 9.2 13.7

4. 月に１～２日くらい 14.7 12.9 16.7 10.6 11.7 15.7 12.4 13.0 14.2 17.6 13.5 20.5 15.1

5. 年に数日くらい 10.6 9.7 11.6 7.3 9.5 8.6 10.7 11.4 12.3 10.1 13.5 10.0 13.0

6. ほとんど・まったく見ない 44.5 36.4 53.4 53.7 32.1 34.3 35.9 30.8 60.4 53.4 57.1 51.5 47.3

7. 無回答 1.0 1.4 0.5 2.4 1.5 1.5 1.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.4 2.1

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｂ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．タブレット端末（ｉＰａｄ、Ｎｅｘｕｓなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 7.9 10.6 4.9 12.2 15.3 10.1 9.0 8.6 7.5 6.1 3.7 3.3 5.5

2. 週に３～４日くらい 4.2 5.2 3.1 5.7 5.8 5.1 4.3 5.9 3.8 4.7 1.8 2.9 2.7

3. 週に１～２日くらい 7.2 7.0 7.5 4.9 5.1 10.1 7.3 5.9 6.6 4.7 6.7 7.5 11.6

4. 月に１～２日くらい 7.1 5.9 8.4 7.3 3.6 6.6 7.3 4.3 6.6 4.1 10.4 11.7 6.2

5. 年に数日くらい 4.4 4.4 4.4 2.4 3.6 3.0 5.1 7.0 5.7 3.4 7.4 3.8 2.1

6. ほとんど・まったく見ない 68.2 65.5 71.2 67.5 65.0 63.1 65.4 67.0 69.8 76.4 69.9 69.9 70.5

7. 無回答 1.0 1.4 0.6 0.0 1.5 2.0 1.7 1.1 0.0 0.7 0.0 0.8 1.4

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｃ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．スマートフォン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 31.2 33.2 29.1 50.4 48.9 31.8 29.5 16.2 51.9 39.9 20.9 23.4 19.9

2. 週に３～４日くらい 14.6 15.4 13.7 15.4 16.1 14.6 15.8 15.1 23.6 14.2 15.3 10.5 9.6

3. 週に１～２日くらい 19.8 17.1 22.7 5.7 16.8 23.7 17.1 17.8 14.2 23.6 29.4 22.2 21.2

4. 月に１～２日くらい 12.5 10.3 15.0 6.5 8.8 9.6 12.4 11.9 4.7 14.2 16.6 18.4 15.8

5. 年に数日くらい 4.2 3.9 4.6 3.3 0.7 3.5 4.7 5.9 0.9 2.7 6.7 6.7 3.4

6. ほとんど・まったく見ない 17.1 19.4 14.6 17.9 8.8 16.7 18.8 31.9 4.7 4.7 11.0 18.4 29.5

7. 無回答 0.6 0.8 0.4 0.8 0.0 0.0 1.7 1.1 0.0 0.7 0.0 0.4 0.7

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｄ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．携帯電話（スマートフォンを除く）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 2.0 2.3 1.7 2.4 2.2 0.5 3.0 3.2 2.8 2.0 0.6 0.8 3.4

2. 週に３～４日くらい 0.4 0.7 0.1 1.6 0.0 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

3. 週に１～２日くらい 1.0 0.9 1.0 0.8 0.0 2.0 0.9 0.5 0.9 0.7 0.6 2.1 0.0

4. 月に１～２日くらい 0.8 0.9 0.7 0.0 1.5 1.5 0.4 1.1 0.9 0.0 0.0 1.3 1.4

5. 年に数日くらい 0.7 0.8 0.5 1.6 0.7 0.5 0.4 1.1 0.0 1.4 0.0 0.4 0.7

6. ほとんど・まったく見ない 93.4 92.6 94.3 92.7 94.2 93.4 91.9 91.4 94.3 93.9 98.2 94.1 90.4

7. 無回答 1.7 1.8 1.6 0.8 1.5 1.5 2.1 2.7 0.9 2.0 0.0 1.3 4.1

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｅ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．インターネットに接続したテレビ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 2.6 2.9 2.4 3.3 4.4 3.0 1.3 3.2 2.8 3.4 4.9 0.8 0.7

2. 週に３～４日くらい 1.1 0.8 1.5 0.0 2.2 1.0 0.9 0.0 0.9 1.4 1.2 1.7 2.1

3. 週に１～２日くらい 2.4 2.5 2.2 1.6 2.9 4.0 2.1 1.6 3.8 0.7 2.5 2.5 2.1

4. 月に１～２日くらい 3.3 3.2 3.4 3.3 2.2 2.5 4.3 3.2 4.7 2.7 4.3 3.3 2.1

5. 年に数日くらい 2.9 3.6 2.1 3.3 1.5 4.5 3.8 4.3 5.7 2.0 0.6 2.5 0.7

6. ほとんど・まったく見ない 86.4 85.4 87.5 87.8 85.4 83.3 84.6 87.0 82.1 89.2 86.5 88.3 89.7

7. 無回答 1.3 1.6 0.9 0.8 1.5 1.5 3.0 0.5 0.0 0.7 0.0 0.8 2.7

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｆ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．電子書籍リーダー（Ａｍａｚｏｎ　Ｋｉｎｄｌｅなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 0.4 0.3 0.4 1.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.7 0.0 0.4 0.7

2. 週に３～４日くらい 0.4 0.5 0.2 0.8 0.0 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4

3. 週に１～２日くらい 1.0 1.1 0.7 0.8 2.2 1.0 1.3 0.5 0.9 0.7 0.6 0.8 0.7

4. 月に１～２日くらい 1.0 1.1 0.7 2.4 1.5 0.5 0.9 1.1 3.8 0.0 0.6 0.0 0.7

5. 年に数日くらい 0.8 0.8 0.7 1.6 0.0 1.0 0.0 1.6 0.9 2.0 0.0 0.8 0.0

6. ほとんど・まったく見ない 95.4 94.5 96.3 91.9 94.9 95.5 94.0 95.7 94.3 95.9 98.8 97.1 93.8

7. 無回答 1.3 1.6 0.9 0.8 1.5 1.5 2.6 1.1 0.0 0.7 0.0 0.8 2.7

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問14Ｇ．では、次のA～Gの機器で、「動画」をどのくらい見ていますか。

　　　　　A～Gのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．ゲーム機（ニンテンドー３ＤＳ、ＰＳ　Ｖｉｔａ、Ｗｉｉ　Ｕなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. 毎日のように 1.9 2.7 1.0 7.3 4.4 3.0 0.4 1.1 2.8 1.4 0.6 0.8 0.0

2. 週に３～４日くらい 1.4 1.8 1.0 4.9 2.2 2.0 1.3 0.0 2.8 1.4 1.2 0.4 0.0

3. 週に１～２日くらい 2.1 3.4 0.6 6.5 5.1 2.5 3.8 0.5 2.8 0.0 1.2 0.0 0.0

4. 月に１～２日くらい 2.0 2.5 1.5 8.1 4.4 1.0 1.3 0.5 5.7 1.4 0.6 1.3 0.0

5. 年に数日くらい 2.0 2.5 1.4 7.3 2.9 3.0 0.4 1.1 3.8 0.7 1.2 0.8 1.4

6. ほとんど・まったく見ない 89.3 85.4 93.6 65.0 79.6 86.9 90.2 95.7 82.1 94.6 95.1 95.8 95.9

7. 無回答 1.3 1.6 0.9 0.8 1.5 1.5 2.6 1.1 0.0 0.7 0.0 0.8 2.7

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問15．あなたは、次の動画サービスを利用していますか。

　　　　（○はいくつでも）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. ＹｏｕＴｕｂｅ 97.1 97.1 97.1 99.2 99.3 94.9 97.4 96.2 100.0 99.3 96.9 95.8 95.2

2. ニコニコ動画 18.0 20.8 15.1 28.5 35.8 22.7 14.1 10.8 28.3 22.3 17.2 7.5 8.2

3. ＧＹＡＯ！ 8.0 7.5 8.6 4.9 3.6 9.1 8.5 9.2 9.4 6.8 7.4 8.8 11.0

4. ＦＣ２動画 7.3 9.5 4.9 4.9 11.7 11.6 7.7 10.8 7.5 8.1 4.3 4.2 1.4

5. ｄａｉｌｙｍｏｔｉｏｎ 4.9 3.6 6.2 5.7 3.6 5.1 3.4 1.1 11.3 8.8 4.3 6.7 1.4

6. ＡｂｅｍａＴＶ 10.2 12.0 8.4 15.4 16.1 9.6 12.4 8.6 16.0 10.1 8.6 5.9 4.8

7. ＴＶｅｒ（ティーバー） 6.6 5.0 8.2 6.5 5.1 4.0 5.1 4.9 6.6 10.8 9.2 7.5 6.8

8. Ａｍａｚｏｎビデオ（Ａｍａｚｏｎプライ
ム・ビデオ）

7.3 9.8 4.5 4.9 10.2 13.1 11.5 7.0 1.9 3.4 8.0 5.4 2.1

9. ｈｕｌｕ 4.4 4.2 4.6 2.4 7.3 7.6 1.7 2.7 4.7 5.4 3.1 5.4 4.1

10. ｄＴＶ 3.8 3.2 4.4 3.3 5.1 3.0 2.1 3.2 3.8 4.7 4.9 4.6 3.4

11. ＮＥＴＦＬＩＸ 1.7 1.7 1.6 0.0 3.6 2.0 1.3 1.6 0.9 4.1 2.5 0.8 0.0

12. Ｃ　ＣＨＡＮＮＥＬ 1.1 0.1 2.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 5.4 1.2 0.0 0.0

13. ＭｉｘＣｈａｎｎｅｌ 1.5 0.1 3.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 19.8 1.4 0.0 0.4 0.0

14. その他 4.0 4.2 3.7 2.4 3.6 4.5 6.0 3.2 6.6 4.7 3.1 2.5 3.4

15. 無回答 0.7 0.5 0.9 0.0 0.0 1.0 0.4 0.5 0.0 0.0 1.2 1.3 1.4

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問16．あなたがふだん見ている「動画」は、どのようなジャンルが多いですか。

　　　　（○はいくつでも）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. ドラマ（国内） 20.0 13.0 27.6 12.2 16.1 9.1 13.2 15.1 44.3 36.5 24.5 22.6 17.8

2. ドラマ（海外） 11.0 8.6 13.7 2.4 10.2 10.6 6.4 11.9 14.2 14.2 11.0 12.1 18.5

3. 映画 20.1 21.7 18.5 23.6 30.7 18.7 19.7 19.5 35.8 23.6 12.3 16.3 11.0

4. バラエティ・お笑い 32.6 34.1 31.0 39.8 38.0 44.4 31.6 19.5 50.9 39.2 28.8 25.9 19.2

5. アニメ 23.9 27.3 20.2 56.9 37.2 25.8 17.5 14.1 41.5 30.4 22.7 12.6 4.1

6. キッズ 4.9 3.0 7.0 1.6 2.2 5.6 2.6 2.2 0.9 8.8 18.4 4.2 1.4

7. ニュース・天気予報 9.7 11.9 7.4 4.1 8.8 8.1 13.7 21.1 2.8 2.0 6.1 7.9 16.4

8. ドキュメンタリー 7.2 9.8 4.4 8.1 10.2 9.6 7.3 14.1 3.8 5.4 3.7 5.4 2.7

9. スポーツ 21.2 32.5 8.9 34.1 27.7 30.8 34.6 34.1 9.4 6.1 6.1 8.4 15.1

10. 音楽 48.7 43.3 54.5 50.4 54.0 38.9 42.7 36.2 63.2 64.9 57.1 49.0 43.8

11. 趣味・実用・教育 26.3 30.7 21.6 19.5 27.0 28.8 34.6 37.8 15.1 14.2 20.9 23.0 32.2

12. 動物・ペット 12.9 8.7 17.6 7.3 13.1 7.1 8.5 8.1 11.3 13.5 15.3 19.7 25.3

13. ゲーム実況 14.6 21.1 7.5 57.7 34.3 22.7 6.4 3.8 22.6 14.9 4.3 1.3 2.7

14. 美容・ファッション 7.6 0.9 14.8 0.8 0.7 0.5 2.1 0.0 27.4 20.3 12.3 10.9 9.6

15. その他 1.8 1.6 2.1 0.8 2.2 1.5 2.1 1.1 3.8 1.4 2.5 2.5 0.7

16. 無回答 0.5 0.3 0.6 0.0 0.0 0.5 0.4 0.5 0.0 0.7 1.2 0.8 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ａ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．テレビよりインターネットの動画のほうがおもしろいと思う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 21.7 27.6 15.2 43.9 37.2 30.8 19.7 16.2 26.4 25.0 10.4 10.9 9.6

2. ときどきある 43.1 43.0 43.3 41.5 43.1 39.4 44.4 45.9 48.1 43.9 43.6 44.8 36.3

3. あまりない 28.2 23.9 32.9 12.2 16.8 24.2 29.5 29.7 22.6 28.4 33.7 34.3 41.8

4. まったくない 6.2 4.7 7.9 2.4 2.9 5.1 5.1 6.5 2.8 2.0 11.0 9.2 11.6

5. 無回答 0.8 0.8 0.7 0.0 0.0 0.5 1.3 1.6 0.0 0.7 1.2 0.8 0.7

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｂ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．時間があるときは、テレビよりも動画のほうを見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 23.8 28.5 18.7 52.0 46.0 27.3 18.8 13.5 36.8 29.7 16.6 12.6 6.8

2. ときどきある 24.6 27.6 21.3 27.6 27.0 30.3 25.6 27.6 31.1 25.0 17.8 18.0 19.9

3. あまりない 36.2 33.0 39.8 14.6 22.6 30.3 42.3 43.8 28.3 31.1 42.9 43.5 47.3

4. まったくない 14.7 10.3 19.5 5.7 4.4 12.1 12.0 13.5 3.8 13.5 21.5 24.7 26.0

5. 無回答 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 1.6 0.0 0.7 1.2 1.3 0.0

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｃ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．見逃したテレビ番組を動画で見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 15.3 14.4 16.3 26.0 27.0 10.1 9.8 7.6 27.4 23.6 15.3 11.3 10.3

2. ときどきある 28.9 26.8 31.3 28.5 27.7 32.3 23.5 23.2 29.2 33.1 30.1 36.4 24.0

3. あまりない 25.4 27.5 23.1 22.0 19.0 25.8 30.3 35.7 24.5 16.2 23.9 24.3 26.0

4. まったくない 29.7 30.7 28.6 23.6 26.3 31.8 35.0 31.9 18.9 26.4 29.4 26.8 39.7

5. 無回答 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 1.6 0.0 0.7 1.2 1.3 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｄ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．テレビ番組の見たい一部分だけを動画で見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 8.6 8.0 9.2 16.3 17.5 4.0 5.1 3.2 21.7 12.8 8.0 5.0 4.8

2. ときどきある 20.5 19.7 21.4 25.2 26.3 22.7 16.7 11.9 21.7 29.7 22.7 21.3 11.6

3. あまりない 29.3 29.9 28.7 23.6 24.8 31.8 29.9 35.7 28.3 29.1 29.4 28.5 28.1

4. まったくない 40.6 41.5 39.5 35.0 31.4 40.9 46.6 47.6 28.3 27.7 38.0 43.5 54.8

5. 無回答 1.0 0.9 1.1 0.0 0.0 0.5 1.7 1.6 0.0 0.7 1.8 1.7 0.7

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｅ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．スマホやタブレットで動画を見ながら、同時にテレビを見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 5.4 5.7 5.1 13.8 7.3 6.1 3.8 1.1 13.2 8.1 3.7 2.9 1.4

2. ときどきある 13.5 13.2 13.8 16.3 16.8 13.6 10.7 11.4 20.8 15.5 14.1 11.7 10.3

3. あまりない 21.1 20.4 21.8 24.4 23.4 20.2 19.7 16.8 31.1 17.6 23.3 22.2 17.1

4. まったくない 59.0 60.0 58.0 45.5 52.6 60.1 64.5 69.2 34.0 58.1 57.1 61.1 71.2

5. 無回答 1.0 0.7 1.2 0.0 0.0 0.0 1.3 1.6 0.9 0.7 1.8 2.1 0.0

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｆ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．数十秒から数分程度の短い動画を次々と見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 15.6 14.6 16.7 33.3 19.0 9.1 11.1 9.2 27.4 23.0 16.6 12.1 10.3

2. ときどきある 37.7 39.3 35.9 35.0 44.5 39.9 38.9 38.4 39.6 35.1 36.2 35.1 34.9

3. あまりない 23.9 24.1 23.8 14.6 24.1 24.2 26.1 27.6 17.0 23.6 22.7 28.0 23.3

4. まったくない 22.0 21.4 22.6 17.1 12.4 26.8 22.6 23.8 16.0 17.6 22.7 23.0 31.5

5. 無回答 0.8 0.6 1.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.1 0.0 0.7 1.8 1.7 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｇ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．気に入った動画を家族や友人に教えたり、見せたりすることがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 11.2 8.6 14.1 25.2 10.2 5.6 5.1 3.8 32.1 20.9 12.3 9.2 4.1

2. ときどきある 26.4 24.7 28.3 26.0 29.9 27.8 22.6 19.5 35.8 27.7 29.4 27.2 24.0

3. あまりない 27.0 28.3 25.7 22.8 28.5 28.3 28.2 31.9 19.8 26.4 22.1 26.4 32.2

4. まったくない 34.4 37.7 30.8 26.0 31.4 37.9 42.7 43.8 12.3 23.6 34.4 35.6 39.7

5. 無回答 0.9 0.7 1.1 0.0 0.0 0.5 1.3 1.1 0.0 1.4 1.8 1.7 0.0

【問１３で１～５（インターネットで「動画」を見ることがある）とお答えの方に】

問17Ｈ．あなたは、インターネットで「動画」を見るときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｈのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．動画サイト（アプリ）などでコメントを読んだり、書いたりする（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,679人 877 802 123 137 198 234 185 106 148 163 239 146

1. よくある 4.2 4.7 3.7 14.6 3.6 2.0 3.8 2.7 7.5 8.1 3.1 2.1 0.0

2. ときどきある 9.8 10.4 9.2 19.5 17.5 7.6 9.0 3.8 15.1 6.8 9.2 8.8 8.2

3. あまりない 18.1 18.4 17.8 16.3 21.9 14.6 17.9 21.6 19.8 20.9 13.5 19.2 15.8

4. まったくない 66.8 65.8 68.0 49.6 56.9 75.3 67.9 70.3 57.5 62.8 72.4 67.8 76.0

5. 無回答 1.0 0.8 1.2 0.0 0.0 0.5 1.3 1.6 0.0 1.4 1.8 2.1 0.0

【問１１で１～５（インターネットを利用することがある）とお答えの方に】

問18．あなたは、ふだん、次のＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）を利用していますか。

　　　　利用しているものに○をつけてください。

　　　　（○はいくつでも）※スマートフォンなどの「アプリ」から、ＳＮＳを利用する場合も含みます。（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,066人 1,021 1,045 127 146 216 293 239 111 157 221 318 238

1. ＬＩＮＥ（ライン） 78.0 72.9 83.1 81.1 89.0 81.5 68.6 56.1 91.0 93.0 89.1 79.9 71.4

2. Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター） 26.6 25.8 27.5 49.6 52.1 23.1 17.4 9.6 69.4 58.0 22.2 16.0 8.0

3. Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブック） 27.0 26.2 27.8 10.2 37.0 32.4 27.6 20.5 15.3 45.9 38.0 23.9 17.6

4. Ｉｎｓｔａｇｒａｍ（インスタグラム） 18.3 11.9 24.6 6.3 24.7 13.9 12.6 4.6 45.0 47.1 28.1 16.0 8.4

5. ｍｉｘｉ（ミクシィ） 3.0 3.0 3.0 0.8 2.1 5.6 3.8 1.7 1.8 3.8 5.0 2.8 1.3

6. その他のコミュニティ型のウェブサ
イトやサービス

1.8 1.8 1.9 1.6 1.4 1.9 2.4 1.3 2.7 1.3 3.2 1.3 1.7

7. どれも利用していない 16.6 21.3 12.1 17.3 7.5 13.0 23.5 36.4 6.3 3.2 6.3 15.4 21.4

8. 無回答 1.4 0.9 1.9 0.8 0.7 0.5 1.4 0.8 0.0 1.3 1.4 2.5 2.9

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ａ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．パソコン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 7.9 11.4 4.8 5.8 13.4 13.4 8.6 15.3 1.9 5.3 4.9 5.4 5.0

2. 週に３～４日くらい 3.8 5.0 2.8 2.9 4.5 5.3 5.0 6.7 1.0 3.3 2.9 2.7 3.3

3. 週に１～２日くらい 4.4 5.2 3.8 5.8 7.5 5.3 3.6 4.7 2.9 3.3 2.5 3.8 6.1

4. 月に１～２日くらい 5.2 6.3 4.2 3.8 6.0 4.8 8.2 7.3 5.8 2.7 2.9 4.2 6.1

5. 年に数日くらい 5.4 4.8 6.0 5.8 3.7 4.8 3.6 6.7 6.7 8.7 7.8 3.8 4.4

6. ほとんど・まったく利用しない 71.8 65.7 77.2 75.0 62.7 65.8 69.1 56.7 81.7 76.7 77.9 78.5 72.2

7. 無回答 1.4 1.6 1.2 1.0 2.2 0.5 1.8 2.7 0.0 0.0 1.0 1.5 2.8

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｂ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．タブレット端末（ｉＰａｄ、Ｎｅｘｕｓなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 6.7 8.1 5.6 9.6 11.2 7.5 5.9 8.0 6.7 4.0 4.9 4.6 8.3

2. 週に３～４日くらい 2.7 3.1 2.2 6.7 2.2 1.6 3.2 3.3 1.0 2.0 1.5 2.7 3.3

3. 週に１～２日くらい 3.0 3.5 2.4 2.9 2.2 4.8 4.1 2.7 1.0 2.7 2.5 3.4 1.7

4. 月に１～２日くらい 2.2 3.0 1.4 2.9 1.5 3.2 3.6 3.3 1.0 1.3 2.0 1.5 1.1

5. 年に数日くらい 2.2 2.4 2.0 1.9 0.7 2.7 3.2 2.7 2.9 0.7 1.0 3.1 2.2

6. ほとんど・まったく利用しない 81.8 78.2 85.0 76.0 80.6 79.1 78.2 76.7 87.5 88.7 86.8 83.1 81.1

7. 無回答 1.5 1.6 1.3 0.0 1.5 1.1 1.8 3.3 0.0 0.7 1.5 1.5 2.2

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｃ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．スマートフォン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 76.9 73.5 80.0 74.0 81.3 78.1 70.0 65.3 85.6 88.7 83.3 79.3 66.7

2. 週に３～４日くらい 9.9 11.8 8.1 12.5 8.2 9.6 12.3 16.7 6.7 6.7 5.4 8.4 12.8

3. 週に１～２日くらい 5.1 5.8 4.6 3.8 6.7 3.2 7.7 6.7 1.9 1.3 2.9 5.7 8.9

4. 月に１～２日くらい 1.7 2.5 0.9 1.9 2.2 1.6 3.2 3.3 1.0 0.0 1.0 0.4 2.2

5. 年に数日くらい 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 1.1 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6. ほとんど・まったく利用しない 5.4 5.0 5.7 6.7 1.5 5.3 5.5 6.0 4.8 2.7 6.9 4.6 8.9

7. 無回答 0.8 0.8 0.8 1.0 0.0 1.1 0.9 0.7 0.0 0.7 0.5 1.5 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｄ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．携帯電話（スマートフォンを除く）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 2.4 1.9 2.9 2.9 3.0 2.1 1.8 0.0 2.9 2.7 3.4 2.7 2.8

2. 週に３～４日くらい 0.6 0.6 0.6 1.0 0.0 0.5 0.5 1.3 1.0 0.7 1.5 0.0 0.0

3. 週に１～２日くらい 0.8 1.0 0.7 1.0 0.0 1.1 0.9 2.0 0.0 0.7 1.0 0.8 0.6

4. 月に１～２日くらい 0.2 0.5 0.0 1.0 0.0 0.5 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5. 年に数日くらい 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.5 0.5 0.7 1.0 0.7 0.0 0.4 0.6

6. ほとんど・まったく利用しない 93.4 93.2 93.7 93.3 95.5 94.1 93.6 89.3 95.2 95.3 93.6 94.3 90.6

7. 無回答 2.1 2.4 1.8 1.0 1.5 1.1 2.3 6.0 0.0 0.0 0.5 1.9 5.6

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｅ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．インターネットに接続したテレビ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 0.5 0.5 0.6 1.0 0.0 0.5 0.0 1.3 1.0 1.3 0.0 0.4 0.6

2. 週に３～４日くらい 0.5 0.5 0.6 0.0 0.7 0.0 0.9 0.7 1.9 0.7 0.5 0.4 0.0

3. 週に１～２日くらい 0.6 0.8 0.6 0.0 1.5 0.0 1.4 0.7 1.0 0.7 0.5 0.4 0.6

4. 月に１～２日くらい 0.5 0.5 0.6 0.0 0.7 0.5 0.0 1.3 0.0 0.0 0.5 0.8 1.1

5. 年に数日くらい 0.8 0.3 1.2 1.0 0.0 0.0 0.0 0.7 4.8 0.0 0.5 0.8 1.7

6. ほとんど・まったく利用しない 95.3 95.6 95.0 97.1 95.5 97.9 95.5 92.0 91.3 96.7 97.1 95.4 92.8

7. 無回答 1.7 1.9 1.6 1.0 1.5 1.1 2.3 3.3 0.0 0.7 1.0 1.9 3.3

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｆ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．電子書籍リーダー（Ａｍａｚｏｎ　Ｋｉｎｄｌｅなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.6

2. 週に３～４日くらい 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6

3. 週に１～２日くらい 0.4 0.6 0.1 0.0 0.7 0.0 1.4 0.7 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4. 月に１～２日くらい 0.3 0.3 0.3 1.0 0.0 0.5 0.0 0.0 1.0 0.0 0.5 0.0 0.6

5. 年に数日くらい 0.4 0.3 0.6 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.0 1.3 0.0 0.4 0.6

6. ほとんど・まったく利用しない 96.9 96.7 97.1 97.1 97.0 98.4 95.5 96.0 96.2 98.0 98.5 97.7 94.4

7. 無回答 1.7 2.0 1.4 1.0 1.5 1.1 2.7 3.3 0.0 0.7 1.0 1.5 3.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問19Ｇ．では、あなたはこれらのＳＮＳを、次のＡ～Ｇの機器で、どのくらいの頻度で利用していますか。

　　　　　お使いのＳＮＳをすべて合わせて、Ａ～Ｇのそれぞれについて、あてはまるものに１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．ゲーム機（ニンテンドー３ＤＳ、ＰＳ　Ｖｉｔａ、Ｗｉｉ　Ｕなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. 毎日のように 0.9 1.0 0.8 1.0 0.7 1.6 0.5 1.3 1.9 1.3 0.5 0.8 0.0

2. 週に３～４日くらい 0.2 0.4 0.1 0.0 0.7 0.5 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

3. 週に１～２日くらい 0.7 1.1 0.3 2.9 2.2 0.0 1.4 0.0 1.0 0.7 0.0 0.4 0.0

4. 月に１～２日くらい 0.8 1.1 0.4 5.8 0.0 0.5 0.5 0.7 1.0 0.0 0.5 0.8 0.0

5. 年に数日くらい 1.0 1.1 0.9 1.9 2.2 0.0 0.5 2.0 5.8 0.7 0.0 0.0 0.6

6. ほとんど・まったく利用しない 94.7 93.3 96.0 87.5 92.5 96.3 94.5 92.7 90.4 96.0 98.5 96.2 96.1

7. 無回答 1.7 1.9 1.4 1.0 1.5 1.1 2.3 3.3 0.0 0.7 0.5 1.9 3.3

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ａ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．テレビ番組の内容や感想について、ＳＮＳの書き込みを読む（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 6.0 4.7 7.2 13.5 6.0 3.2 2.3 2.7 16.3 11.3 4.4 4.6 5.6

2. ときどきある 14.9 12.1 17.5 23.1 16.4 12.3 8.6 5.3 34.6 22.7 11.8 15.7 12.2

3. あまりない 16.5 17.0 16.0 18.3 15.7 17.6 18.2 14.7 16.3 15.3 20.1 11.9 17.8

4. まったくない 61.6 65.4 58.3 45.2 61.2 66.8 70.0 74.7 32.7 50.7 63.2 66.7 61.7

5. 無回答 0.9 0.9 1.0 0.0 0.7 0.0 0.9 2.7 0.0 0.0 0.5 1.1 2.8

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｂ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．テレビ番組の内容や感想について、ＳＮＳに書き込む（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 2.5 1.5 3.4 6.7 1.5 0.5 0.5 0.7 11.5 4.7 2.5 1.9 1.1

2. ときどきある 6.6 5.3 7.7 13.5 10.4 3.2 2.7 1.3 24.0 16.7 3.4 4.2 0.6

3. あまりない 12.2 13.5 11.0 19.2 15.7 12.8 10.9 12.0 18.3 10.0 14.7 5.7 11.1

4. まったくない 77.8 78.9 76.9 60.6 71.6 83.4 85.0 83.3 46.2 68.7 78.9 87.0 84.4

5. 無回答 0.9 0.9 1.0 0.0 0.7 0.0 0.9 2.7 0.0 0.0 0.5 1.1 2.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｃ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．ＳＮＳでテレビ番組を話題にして盛り上がる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 2.8 1.4 4.1 5.8 0.7 0.5 0.5 1.3 15.4 8.0 1.0 2.3 0.6

2. ときどきある 9.3 7.9 10.6 22.1 13.4 4.3 3.6 4.0 26.0 16.7 9.3 6.5 3.9

3. あまりない 17.1 15.5 18.5 19.2 20.1 15.0 11.8 14.7 26.9 20.0 21.6 12.3 17.8

4. まったくない 69.7 74.2 65.6 52.9 64.9 80.2 82.7 77.3 31.7 54.7 67.2 77.8 75.0

5. 無回答 1.1 1.0 1.2 0.0 0.7 0.0 1.4 2.7 0.0 0.7 1.0 1.1 2.8

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｄ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．テレビ番組に関するＳＮＳの書き込みを読んだことがきっかけになって、その番組を見る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 4.4 2.6 5.9 5.8 5.2 1.6 1.8 0.7 16.3 12.0 3.9 3.1 1.1

2. ときどきある 18.1 14.0 21.8 23.1 20.1 10.7 11.8 9.3 35.6 26.0 24.5 17.6 13.3

3. あまりない 20.1 20.5 19.7 21.2 26.1 25.1 15.5 16.7 26.9 22.7 18.1 16.1 20.0

4. まったくない 56.0 61.6 51.1 50.0 47.8 62.0 69.5 70.0 20.2 39.3 52.0 61.3 62.8

5. 無回答 1.4 1.3 1.6 0.0 0.7 0.5 1.4 3.3 1.0 0.0 1.5 1.9 2.8

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｅ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．ＳＮＳに書き込むとき、絵（スタンプなど）や写真、動画などを使う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 20.8 14.1 26.7 19.2 11.9 11.2 19.1 8.7 28.8 31.3 23.0 30.3 20.6

2. ときどきある 24.3 22.1 26.1 26.0 26.1 19.3 22.7 18.7 38.5 34.0 24.5 22.6 19.4

3. あまりない 10.7 13.2 8.5 16.3 14.2 13.9 10.9 12.7 11.5 9.3 8.8 7.3 7.2

4. まったくない 43.4 49.8 37.8 38.5 47.0 55.6 46.4 58.0 21.2 25.3 43.1 38.7 50.6

5. 無回答 0.8 0.8 0.9 0.0 0.7 0.0 0.9 2.0 0.0 0.0 0.5 1.1 2.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｆ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．ＳＮＳのお気に入り機能（例；Facebookのいいね！など）や、拡散機能（例；Twitterのリツイート）を使う

　　　　　（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 16.8 13.8 19.5 29.8 17.2 9.1 14.1 5.3 51.9 32.0 14.7 11.5 7.2

2. ときどきある 18.3 18.0 18.6 18.3 27.6 13.9 16.4 16.7 22.1 26.0 24.0 12.6 12.8

3. あまりない 13.6 13.0 14.2 11.5 9.0 17.6 12.7 12.0 9.6 10.0 11.8 18.0 17.8

4. まったくない 50.2 54.5 46.5 40.4 45.5 59.4 55.9 64.0 15.4 32.0 49.0 56.3 59.4

5. 無回答 1.0 0.8 1.2 0.0 0.7 0.0 0.9 2.0 1.0 0.0 0.5 1.5 2.8

【問１８で１～６（ＳＮＳを利用している）とお答えの方に】

問20Ｇ．あなたがこれらのＳＮＳを利用するときに、次のようなことがどのくらいありますか。

　　　　　Ａ～Ｇのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．時間があるときは、とりあえずＳＮＳをチェックする（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,694人 795 899 104 134 187 220 150 104 150 204 261 180

1. よくある 32.1 25.7 37.8 33.7 38.1 19.3 25.5 17.3 64.4 58.0 34.8 28.4 22.8

2. ときどきある 26.8 26.2 27.4 19.2 25.4 31.0 26.8 24.7 23.1 22.7 29.9 28.7 28.9

3. あまりない 14.6 17.0 12.5 21.2 14.2 12.3 19.1 19.3 7.7 8.0 11.8 17.2 12.8

4. まったくない 25.8 30.7 21.5 26.0 22.4 37.4 28.2 36.7 4.8 11.3 23.0 24.5 33.3

5. 無回答 0.7 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.5 2.0 0.0 0.0 0.5 1.1 2.2

問21．次の中で、あなたご自身が利用しているものがありましたら、いくつでも○をつけてください。

　　　　（○はいくつでも）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. パソコン 57.1 62.3 52.1 41.2 64.9 66.5 64.5 64.8 38.3 54.1 58.7 54.6 48.5

2. タブレット端末（ｉＰａｄ、Ｎｅｘｕｓなど） 25.9 29.1 22.8 29.4 27.9 33.5 29.9 25.3 23.5 21.2 24.4 23.3 21.8

3. スマートフォン 79.8 78.4 81.2 74.3 92.2 87.3 78.7 66.1 89.6 92.9 88.8 81.7 66.5

4. 携帯電話（スマートフォンを除く） 15.6 16.1 15.1 5.9 5.2 15.7 18.3 24.0 5.2 5.9 11.6 16.3 24.4

5. どれも利用していない 3.3 3.9 2.9 2.9 0.6 3.0 4.4 5.9 2.6 2.4 1.7 1.4 5.6

6. 無回答 1.9 2.1 1.7 2.2 2.6 1.3 2.1 2.3 0.9 0.6 2.9 2.2 1.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問22Ａ．あなたは、休日を除くふだんの日に、1日にスマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末のそれぞれについて１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．スマートフォン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,913人 916 997 101 142 206 266 201 103 158 215 295 226

1. ３０分くらい 15.6 13.5 17.5 6.9 3.5 10.7 13.9 26.4 8.7 3.2 13.5 19.0 33.2

2. １時間くらい 21.9 21.7 22.0 10.9 15.5 21.4 22.9 30.3 5.8 8.9 24.7 29.5 26.1

3. ２時間くらい 20.2 23.8 17.0 22.8 19.7 21.8 32.7 17.4 8.7 20.3 20.9 16.6 15.0

4. ３時間くらい 17.5 17.9 17.1 12.9 27.5 18.4 16.9 14.4 16.5 20.9 17.7 18.6 11.9

5. ４時間くらい 7.5 6.4 8.5 14.9 7.7 9.7 4.5 0.5 23.3 9.5 9.8 5.4 4.0

6. ５時間くらい 7.3 6.7 7.8 15.8 9.2 8.7 3.4 2.5 15.5 18.4 6.5 4.1 3.1

7. ６時間くらい 3.4 3.1 3.7 3.0 5.6 2.9 2.3 2.5 10.7 7.6 3.7 1.0 1.3

8. ７時間以上 4.3 4.3 4.3 10.9 7.7 3.9 1.9 2.0 10.7 11.4 2.3 2.4 0.9

9. ほとんど、まったく利用しない 1.6 1.7 1.4 1.0 2.1 1.9 1.1 2.5 0.0 0.0 0.5 2.4 2.7

10. 無回答 0.8 0.9 0.8 1.0 1.4 0.5 0.4 1.5 0.0 0.0 0.5 1.0 1.8

【問２１で「２ タブレット端末」を利用しているとお答えの方に】

問22Ｂ．あなたは、休日を除くふだんの日に、1日にスマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末のそれぞれについて１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．タブレット端末（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

620人 340 280 40 43 79 101 77 27 36 59 84 74

1. ３０分くらい 32.7 29.4 36.8 27.5 20.9 21.5 32.7 39.0 22.2 22.2 39.0 41.7 41.9

2. １時間くらい 21.9 23.8 19.6 15.0 16.3 27.8 24.8 27.3 14.8 25.0 11.9 25.0 18.9

3. ２時間くらい 12.7 15.0 10.0 20.0 30.2 12.7 9.9 13.0 11.1 5.6 5.1 13.1 12.2

4. ３時間くらい 7.6 7.1 8.2 12.5 11.6 10.1 4.0 2.6 7.4 13.9 10.2 3.6 9.5

5. ４時間くらい 2.4 2.1 2.9 10.0 2.3 1.3 1.0 0.0 11.1 0.0 3.4 3.6 0.0

6. ５時間くらい 1.8 2.4 1.1 5.0 4.7 2.5 1.0 1.3 0.0 5.6 0.0 0.0 1.4

7. ６時間くらい 1.1 1.2 1.1 0.0 0.0 1.3 2.0 1.3 3.7 2.8 0.0 1.2 0.0

8. ７時間以上 1.6 0.9 2.5 0.0 0.0 1.3 2.0 0.0 3.7 11.1 1.7 1.2 0.0

9. ほとんど、まったく利用しない 17.4 17.4 17.5 10.0 11.6 21.5 21.8 14.3 25.9 13.9 28.8 10.7 14.9

10. 無回答 0.6 0.9 0.4 0.0 2.3 0.0 1.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ａ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．朝起きた後（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 34.5 36.1 33.1 42.2 44.1 40.7 32.8 27.0 38.0 42.2 32.0 31.6 27.9

2. ときどき利用している 24.2 22.5 25.8 17.2 26.6 22.7 20.8 24.7 22.2 28.6 32.9 24.1 21.5

3. あまり利用していない 19.8 18.0 21.3 20.7 12.6 19.4 20.8 15.3 28.7 18.6 21.6 22.8 17.8

4. まったく利用していない 19.5 21.0 18.2 19.0 15.4 14.8 23.4 28.8 11.1 9.9 12.6 20.5 28.7

5. 無回答 1.9 2.4 1.5 0.9 1.4 2.3 2.2 4.2 0.0 0.6 0.9 1.0 4.0

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｂ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．通勤・通学などの移動中（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 28.9 31.2 26.7 33.6 44.8 33.3 27.4 23.7 43.5 47.2 24.8 23.5 11.7

2. ときどき利用している 14.0 12.4 15.5 7.8 14.7 13.0 10.9 14.9 13.9 14.3 17.6 15.0 15.8

3. あまり利用していない 13.3 15.7 11.1 12.1 13.3 17.1 19.3 13.0 5.6 8.1 11.3 15.0 10.5

4. まったく利用していない 41.7 38.6 44.6 45.7 25.9 34.7 40.5 44.7 37.0 29.2 45.0 44.0 58.3

5. 無回答 2.1 2.1 2.1 0.9 1.4 1.9 1.8 3.7 0.0 1.2 1.4 2.6 3.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｃ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．仕事や授業の合間（休憩時間中）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 31.2 35.4 27.3 19.8 50.3 44.4 36.1 23.7 19.4 52.8 29.3 26.7 13.0

2. ときどき利用している 27.9 28.2 27.7 13.8 26.6 25.9 33.2 33.0 17.6 21.1 32.4 28.0 31.6

3. あまり利用していない 11.7 13.0 10.5 12.9 9.1 12.5 11.7 17.7 6.5 8.1 8.6 13.0 12.6

4. まったく利用していない 27.4 21.9 32.4 52.6 13.3 15.7 17.5 22.8 56.5 16.8 28.8 29.6 38.9

5. 無回答 1.8 1.6 2.1 0.9 0.7 1.4 1.5 2.8 0.0 1.2 0.9 2.6 4.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｄ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．昼休み（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 37.5 41.3 34.0 31.9 60.1 49.5 39.8 27.4 28.7 61.5 34.7 32.9 19.0

2. ときどき利用している 29.2 30.2 28.2 11.2 25.9 27.8 37.2 36.7 13.9 17.4 27.0 34.5 34.8

3. あまり利用していない 9.2 9.9 8.6 8.6 5.6 8.3 9.9 14.9 5.6 4.3 9.9 9.1 10.9

4. まったく利用していない 22.2 17.1 26.9 47.4 7.7 13.0 11.3 18.6 51.9 14.9 27.5 20.5 31.2

5. 無回答 1.9 1.6 2.3 0.9 0.7 1.4 1.8 2.3 0.0 1.9 0.9 2.9 4.0

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｅ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．家族・友人などと一緒にいるとき（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 13.5 13.5 13.5 31.0 19.6 14.8 8.4 5.1 36.1 21.7 10.4 9.4 6.1

2. ときどき利用している 34.5 32.1 36.8 30.2 35.0 35.2 33.2 26.5 38.0 44.7 37.8 37.8 29.1

3. あまり利用していない 29.5 29.0 30.0 20.7 23.8 30.1 34.7 28.8 20.4 25.5 34.7 31.3 31.2

4. まったく利用していない 20.5 23.3 17.8 17.2 20.3 18.5 21.9 35.3 5.6 7.5 16.2 18.9 30.0

5. 無回答 2.0 2.1 1.9 0.9 1.4 1.4 1.8 4.2 0.0 0.6 0.9 2.6 3.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｆ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．夜、家でくつろいでいるとき（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 52.7 50.8 54.4 75.0 67.1 54.2 45.3 30.7 82.4 68.9 57.2 50.5 35.2

2. ときどき利用している 32.5 32.2 32.7 18.1 21.7 31.9 37.2 40.5 14.8 25.5 30.6 36.5 42.5

3. あまり利用していない 7.4 8.3 6.5 2.6 4.9 7.9 9.5 12.6 1.9 3.1 5.9 6.5 11.3

4. まったく利用していない 5.9 7.3 4.7 3.4 5.6 4.6 6.6 14.0 0.9 1.9 5.4 4.6 7.7

5. 無回答 1.5 1.5 1.6 0.9 0.7 1.4 1.5 2.3 0.0 0.6 0.9 2.0 3.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｇ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．食事中（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 4.3 5.3 3.3 8.6 7.0 7.9 4.4 0.9 4.6 7.5 2.7 2.6 1.6

2. ときどき利用している 11.1 12.2 10.1 12.9 23.8 11.1 9.9 8.4 11.1 14.3 11.3 9.4 6.9

3. あまり利用していない 26.0 25.4 26.6 22.4 24.5 27.8 25.5 25.1 33.3 29.8 28.4 22.1 25.5

4. まったく利用していない 56.4 55.0 57.7 55.2 43.4 51.9 58.4 61.4 50.9 47.8 55.4 63.2 62.3

5. 無回答 2.1 2.1 2.2 0.9 1.4 1.4 1.8 4.2 0.0 0.6 2.3 2.6 3.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｈ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｈ．テレビを見ながら（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 14.0 12.8 15.2 28.4 18.9 16.7 6.9 3.7 33.3 26.1 14.0 10.7 6.9

2. ときどき利用している 31.8 27.8 35.5 25.9 39.2 29.2 27.0 20.9 35.2 41.6 39.6 29.6 35.2

3. あまり利用していない 21.1 22.4 19.8 19.0 14.7 20.4 27.4 25.1 19.4 11.8 20.7 21.5 22.3

4. まったく利用していない 31.3 35.0 27.8 25.9 25.9 31.9 36.9 46.5 12.0 19.9 24.8 36.5 32.0

5. 無回答 1.8 2.1 1.6 0.9 1.4 1.9 1.8 3.7 0.0 0.6 0.9 1.6 3.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問23Ｉ．あなたは、休日を除くふだんの日に、次にあげたＡ～Ｉで、スマートフォンやタブレット端末をどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｉ．寝る前の時間（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. よく利用している 46.7 45.2 48.1 56.0 69.2 52.3 38.3 25.1 58.3 65.8 54.5 45.9 29.1

2. ときどき利用している 30.8 31.1 30.5 21.6 23.1 32.9 36.5 33.0 25.9 28.0 31.1 31.9 32.0

3. あまり利用していない 10.1 10.3 10.0 7.8 4.2 5.6 12.8 17.2 8.3 3.1 6.3 9.8 18.6

4. まったく利用していない 10.8 11.6 10.0 12.9 2.1 7.9 10.9 21.9 7.4 2.5 7.7 11.1 17.0

5. 無回答 1.5 1.8 1.3 1.7 1.4 1.4 1.5 2.8 0.0 0.6 0.5 1.3 3.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ａ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．ニュース（Ｙａｈｏｏ！ニュース、スマートニュース、グノシーなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.2 0.4 0.1 0.0 0.7 0.5 0.4 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

2. ３時間くらい 0.4 0.3 0.5 0.9 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.3 0.4

3. ２時間くらい 1.6 2.1 1.2 0.9 0.0 2.3 2.9 2.8 0.0 1.2 0.5 2.3 1.2

4. １時間くらい 8.2 9.3 7.1 0.9 9.1 9.7 13.1 8.8 3.7 5.0 11.7 8.5 4.0

5. ３０分くらい 16.5 19.6 13.7 9.5 16.1 21.8 20.4 24.2 1.9 11.2 14.9 19.2 12.6

6. １０分くらい 21.1 20.3 21.8 10.3 17.5 24.1 18.2 26.5 13.0 18.0 24.3 25.1 21.9

7. ５分くらい 23.6 20.1 26.8 23.3 24.5 13.9 23.4 17.7 23.1 26.7 29.7 24.4 28.7

8. ほとんど・まったく利用しない 26.9 26.1 27.6 54.3 30.1 27.3 19.3 15.8 57.4 37.3 16.2 18.9 29.1

9. 無回答 1.4 1.7 1.2 0.0 1.4 0.5 1.8 3.7 0.0 0.6 1.4 1.3 2.0

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｂ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．天気（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.3 0.5 0.1 0.9 0.0 0.5 0.4 0.9 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

2. ３時間くらい 0.1 0.2 0.1 0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

3. ２時間くらい 0.3 0.5 0.2 0.0 1.4 0.5 0.4 0.5 0.0 0.6 0.5 0.0 0.0

4. １時間くらい 0.5 0.8 0.2 0.9 0.7 0.5 1.5 0.5 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

5. ３０分くらい 2.8 3.3 2.3 1.7 1.4 3.2 4.7 3.7 0.0 3.1 2.3 3.3 1.6

6. １０分くらい 9.3 11.1 7.7 2.6 11.9 10.2 9.9 17.7 5.6 6.8 5.4 9.8 8.5

7. ５分くらい 52.7 50.5 54.7 32.8 56.6 52.8 54.7 48.4 36.1 53.4 61.7 58.0 53.4

8. ほとんど・まったく利用しない 32.7 31.3 33.9 59.5 26.6 31.5 26.3 25.6 58.3 34.8 28.8 27.4 35.2

9. 無回答 1.2 1.7 0.9 0.9 1.4 0.5 2.2 2.8 0.0 0.6 0.0 1.6 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｃ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．ＷＥＢブラウザ・検索（Ｓａｆａｒｉ、Ｃｈｒｏｍｅ、Ｇｏｏｇｌｅ、Ｙａｈｏｏ！ など）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 1.4 1.7 1.2 1.7 4.2 1.9 0.7 0.9 1.9 4.3 0.5 0.7 0.4

2. ３時間くらい 1.8 2.0 1.7 3.4 2.8 3.2 1.5 0.0 3.7 2.5 3.2 1.0 0.0

3. ２時間くらい 4.1 4.4 3.9 6.0 7.7 3.7 4.0 2.3 4.6 8.1 4.1 2.6 2.4

4. １時間くらい 13.9 13.1 14.6 12.9 17.5 16.7 12.0 7.9 13.0 24.8 15.3 13.0 10.1

5. ３０分くらい 21.9 23.2 20.6 24.1 25.9 26.9 21.2 20.0 23.1 22.4 23.9 19.9 16.2

6. １０分くらい 19.7 18.5 20.9 21.6 16.8 13.4 19.0 22.3 25.9 14.3 21.6 23.8 18.6

7. ５分くらい 14.5 14.2 14.7 10.3 13.3 16.2 16.4 12.1 17.6 8.1 14.4 16.0 16.6

8. ほとんど・まったく利用しない 20.8 21.0 20.6 19.8 10.5 17.1 22.6 30.2 10.2 14.9 14.9 21.2 33.2

9. 無回答 1.9 2.1 1.7 0.0 1.4 0.9 2.6 4.2 0.0 0.6 2.3 2.0 2.4

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｄ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 4.7 4.6 4.9 10.3 7.7 3.2 3.3 2.3 21.3 12.4 1.4 1.3 0.4

2. ３時間くらい 3.2 1.8 4.5 2.6 3.5 2.8 1.1 0.0 11.1 9.9 2.3 2.6 2.4

3. ２時間くらい 7.2 5.2 9.0 16.4 11.2 2.8 2.6 0.9 22.2 16.1 8.6 4.9 4.0

4. １時間くらい 13.4 11.3 15.3 17.2 15.4 11.1 9.1 8.4 13.0 19.9 18.0 14.3 12.1

5. ３０分くらい 19.9 18.8 20.9 17.2 25.9 21.3 18.2 13.0 16.7 18.6 25.7 21.5 19.0

6. １０分くらい 16.8 16.9 16.7 11.2 12.6 19.0 20.4 16.3 6.5 9.3 24.3 20.2 15.0

7. ５分くらい 13.4 15.6 11.4 4.3 12.6 18.1 18.2 17.7 0.9 3.1 9.9 14.7 18.6

8. ほとんど・まったく利用しない 20.0 24.2 16.2 20.7 10.5 21.3 24.5 37.7 7.4 9.9 9.5 18.9 26.7

9. 無回答 1.4 1.8 1.1 0.0 0.7 0.5 2.6 3.7 0.9 0.6 0.5 1.6 1.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｅ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．動画（ＹｏｕＴｕｂｅ、ｎｉｃｏｎｉｃｏ、ＡｂｅｍａＴＶなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 2.7 3.1 2.3 9.5 4.2 2.8 1.8 0.9 9.3 6.8 0.5 0.7 0.0

2. ３時間くらい 2.8 3.4 2.2 7.8 7.0 3.2 2.6 0.0 14.8 1.2 0.9 1.0 0.0

3. ２時間くらい 6.6 7.4 5.8 15.5 12.6 5.6 5.1 4.2 17.6 8.1 5.0 4.2 2.0

4. １時間くらい 13.3 15.6 11.3 28.4 25.2 11.6 12.0 10.7 19.4 21.1 9.5 9.4 5.3

5. ３０分くらい 14.1 14.8 13.4 13.8 17.5 16.7 13.1 14.0 15.7 16.1 16.2 11.4 10.5

6. １０分くらい 11.4 11.8 11.1 4.3 9.1 14.4 13.1 13.5 9.3 9.9 9.9 12.7 11.7

7. ５分くらい 11.4 9.9 12.9 1.7 7.0 12.0 9.9 14.0 4.6 8.1 14.9 16.6 13.4

8. ほとんど・まったく利用しない 36.4 32.7 39.9 19.0 16.8 33.3 40.5 40.0 9.3 27.3 42.8 42.3 55.9

9. 無回答 1.2 1.3 1.1 0.0 0.7 0.5 1.8 2.8 0.0 1.2 0.5 1.6 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｆ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．音楽（音楽プレーヤーなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 1.8 2.4 1.3 8.6 3.5 0.9 1.5 0.9 0.9 5.0 0.9 1.0 0.0

2. ３時間くらい 1.6 1.8 1.4 7.8 0.7 0.5 1.8 0.5 8.3 2.5 0.0 0.7 0.0

3. ２時間くらい 4.9 5.5 4.3 12.1 14.7 3.7 2.9 0.9 15.7 7.5 3.2 2.3 0.8

4. １時間くらい 9.3 8.9 9.7 19.8 11.9 5.6 8.0 5.6 22.2 16.1 10.4 6.2 3.6

5. ３０分くらい 12.5 13.4 11.8 14.7 15.4 17.6 12.4 8.4 25.0 13.7 12.6 7.8 8.9

6. １０分くらい 6.7 6.6 6.7 3.4 7.0 7.9 6.6 7.0 3.7 7.5 6.3 7.2 7.3

7. ５分くらい 7.2 7.0 7.5 4.3 7.0 6.5 5.8 10.2 4.6 9.3 7.2 8.1 6.9

8. ほとんど・まったく利用しない 54.5 52.5 56.4 29.3 37.8 56.0 58.4 63.7 19.4 37.9 59.5 64.8 71.3

9. 無回答 1.4 2.0 1.0 0.0 2.1 1.4 2.6 2.8 0.0 0.6 0.0 2.0 1.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｇ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．ゲーム（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 3.6 4.1 3.2 10.3 6.3 4.6 1.5 2.3 2.8 6.8 2.3 3.6 1.2

2. ３時間くらい 2.9 3.3 2.6 8.6 2.8 5.1 1.8 0.9 2.8 3.7 0.9 2.9 2.8

3. ２時間くらい 8.3 9.9 6.8 18.1 14.0 13.0 5.5 5.1 7.4 9.9 7.2 5.9 5.3

4. １時間くらい 12.7 13.9 11.7 20.7 17.5 15.7 13.5 6.5 13.0 17.4 10.4 10.4 10.1

5. ３０分くらい 11.6 12.1 11.1 12.9 13.3 12.0 15.0 7.4 14.8 8.7 12.6 11.7 8.9

6. １０分くらい 5.5 6.0 5.1 7.8 3.5 6.0 6.9 5.6 7.4 5.0 5.0 5.5 3.6

7. ５分くらい 4.0 4.6 3.5 6.0 4.2 5.1 4.4 3.7 5.6 3.7 4.1 3.3 2.4

8. ほとんど・まったく利用しない 50.2 44.7 55.2 15.5 37.8 38.0 49.3 66.0 46.3 44.1 57.7 55.0 64.4

9. 無回答 1.1 1.3 0.9 0.0 0.7 0.5 2.2 2.3 0.0 0.6 0.0 1.6 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｈ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｈ．電子書籍（雑誌・コミックを含む）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.2 0.1 0.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.5 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

3. ２時間くらい 1.2 0.7 1.7 0.9 0.7 0.5 0.7 0.9 2.8 3.7 1.4 2.0 0.0

4. １時間くらい 3.2 3.5 2.9 6.0 4.9 3.2 3.3 1.9 5.6 5.6 3.6 2.0 0.4

5. ３０分くらい 4.6 4.8 4.4 6.0 9.8 5.6 3.6 1.4 11.1 5.6 5.9 3.3 0.8

6. １０分くらい 4.2 4.4 4.1 5.2 5.6 6.5 3.3 2.3 4.6 5.0 7.2 3.3 1.6

7. ５分くらい 3.0 3.9 2.1 6.0 2.8 4.6 4.0 2.8 4.6 3.7 2.7 1.0 0.8

8. ほとんど・まったく利用しない 82.2 80.7 83.5 75.0 74.1 78.7 82.8 87.4 71.3 75.2 77.9 87.0 95.1

9. 無回答 1.2 1.8 0.8 0.0 2.1 0.5 2.2 3.3 0.0 0.6 0.0 1.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｉ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｉ．カメラ・編集・加工・アルバム（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.1 0.1 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.2 0.1 0.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.5 0.0 0.0

3. ２時間くらい 1.0 0.7 1.3 1.7 0.7 0.5 1.1 0.0 6.5 1.9 1.4 0.0 0.4

4. １時間くらい 2.1 1.7 2.6 1.7 2.1 0.9 1.8 1.9 11.1 5.0 1.4 1.0 0.4

5. ３０分くらい 5.6 2.6 8.3 2.6 4.9 2.3 1.8 2.3 15.7 10.6 9.9 5.9 5.3

6. １０分くらい 11.1 6.8 15.1 9.5 7.7 8.3 5.5 5.1 18.5 19.3 16.2 9.4 17.0

7. ５分くらい 22.5 17.7 27.0 16.4 19.6 15.7 18.6 18.1 21.3 26.7 31.5 27.4 25.1

8. ほとんど・まったく利用しない 55.7 68.4 44.1 66.4 63.6 71.8 69.0 68.4 25.0 35.4 39.2 54.4 49.8

9. 無回答 1.4 1.9 1.1 0.0 1.4 0.5 2.2 4.2 0.0 0.6 0.0 1.6 2.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

33/65



【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｊ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｊ．ショッピング・オークション・フリマ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.4 0.3 0.5 0.0 0.0 0.5 0.4 0.5 0.0 1.2 0.9 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.4 0.7 0.2 0.9 0.7 0.5 0.7 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

3. ２時間くらい 1.4 1.0 1.7 0.0 1.4 0.5 1.8 0.9 2.8 3.7 1.8 1.6 0.0

4. １時間くらい 4.6 3.2 5.9 0.9 2.8 2.8 5.1 2.8 4.6 8.7 7.7 4.6 4.9

5. ３０分くらい 9.4 7.0 11.7 1.7 8.4 5.6 9.1 7.4 13.9 14.3 13.1 10.7 8.9

6. １０分くらい 8.1 7.5 8.7 4.3 7.7 7.4 6.9 9.8 1.9 6.2 11.7 11.4 7.3

7. ５分くらい 11.2 11.0 11.4 9.5 9.1 12.0 11.3 11.6 6.5 7.5 11.3 16.9 9.3

8. ほとんど・まったく利用しない 63.2 67.6 59.1 82.8 68.5 70.4 62.4 62.8 70.4 57.8 52.7 53.4 68.0

9. 無回答 1.2 1.7 0.8 0.0 1.4 0.5 2.2 3.3 0.0 0.6 0.0 1.0 1.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｋ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｋ．地図・交通・ナビ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.1 0.1 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.1 0.1 0.1 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

3. ２時間くらい 0.2 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5 0.4 0.5 0.0 0.6 0.5 0.0 0.0

4. １時間くらい 2.0 2.8 1.2 2.6 4.2 2.3 3.3 1.9 0.9 1.9 1.4 1.3 0.8

5. ３０分くらい 5.6 7.2 4.1 6.0 7.0 9.3 5.8 7.4 4.6 5.0 4.5 3.3 4.0

6. １０分くらい 12.0 13.0 11.1 5.2 12.6 14.8 13.9 14.4 7.4 8.7 9.9 11.4 15.0

7. ５分くらい 26.1 25.6 26.5 13.8 25.2 23.6 28.5 30.7 13.0 21.1 27.5 32.2 27.9

8. ほとんど・まったく利用しない 52.8 49.4 55.9 71.6 49.0 49.1 46.0 42.3 74.1 62.1 55.9 50.2 51.0

9. 無回答 1.1 1.6 0.7 0.0 1.4 0.5 2.2 2.8 0.0 0.6 0.0 1.0 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｌ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｌ．生活情報（健康・グルメなど）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.0 0.1 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3. ２時間くらい 0.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9 0.0 0.0

4. １時間くらい 1.1 0.9 1.3 0.9 1.4 0.9 0.7 0.9 0.0 4.3 0.9 1.3 0.4

5. ３０分くらい 5.2 3.7 6.6 1.7 4.2 2.8 4.0 5.1 5.6 5.0 9.9 4.9 7.3

6. １０分くらい 8.7 7.0 10.3 2.6 6.3 6.9 6.9 9.8 2.8 3.1 11.3 14.3 12.6

7. ５分くらい 17.5 12.0 22.5 3.4 5.6 12.0 12.8 20.0 10.2 21.7 18.5 27.4 25.9

8. ほとんど・まったく利用しない 65.8 74.2 58.0 91.4 79.7 75.9 73.0 60.9 81.5 64.6 58.1 50.5 52.6

9. 無回答 1.3 1.9 0.8 0.0 2.1 0.5 2.6 3.3 0.0 0.6 0.0 1.3 1.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｍ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｍ．便利ツール（電卓、アラーム、電話帳など）（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.6 0.4 0.8 0.9 0.0 0.5 0.4 0.5 0.9 1.9 0.9 0.7 0.0

2. ３時間くらい 0.0 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3. ２時間くらい 0.5 0.6 0.4 1.7 1.4 0.5 0.4 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.4

4. １時間くらい 1.0 1.5 0.7 0.9 2.8 0.9 1.5 1.4 0.9 0.6 1.8 0.3 0.0

5. ３０分くらい 4.2 4.1 4.2 3.4 4.9 5.1 3.6 3.7 3.7 3.7 5.4 3.6 4.5

6. １０分くらい 13.6 12.0 15.1 8.6 9.1 11.1 13.1 15.3 15.7 9.9 12.6 14.0 21.9

7. ５分くらい 41.5 37.3 45.4 26.7 41.3 41.2 41.2 31.6 38.9 44.1 43.2 51.5 43.3

8. ほとんど・まったく利用しない 37.3 42.3 32.7 56.9 39.2 40.3 37.6 44.7 38.0 39.1 35.1 29.0 28.7

9. 無回答 1.1 1.6 0.8 0.0 1.4 0.5 2.2 2.8 0.9 0.6 0.0 1.0 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問24Ｎ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末で、次のＡ～Ｎのアプリをどのくらい利用していますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末、合わせてお答えください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｎ．その他のアプリ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. ４時間以上 0.1 0.1 0.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

2. ３時間くらい 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

3. ２時間くらい 0.2 0.4 0.1 0.9 0.0 0.5 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4

4. １時間くらい 0.8 0.8 0.8 0.0 0.7 0.9 1.1 0.9 0.9 0.6 1.4 0.0 1.2

5. ３０分くらい 0.8 0.5 1.1 0.0 0.7 0.0 0.7 0.9 0.0 2.5 0.9 0.7 1.2

6. １０分くらい 1.5 1.7 1.4 0.0 0.7 1.4 2.6 2.3 0.9 0.6 1.8 2.0 1.2

7. ５分くらい 2.7 3.1 2.3 2.6 2.8 3.2 2.9 3.7 1.9 2.5 1.8 2.3 2.8

8. ほとんど・まったく利用しない 80.9 82.3 79.6 81.0 81.8 83.3 81.8 82.8 79.6 75.8 82.4 81.1 77.7

9. 無回答 12.8 10.9 14.5 14.7 13.3 10.2 10.2 8.8 15.7 18.0 11.7 13.7 15.4

【問２１で「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問25Ａ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末をどのくらいの頻度で見たり、アプリを利用したりしていますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末のそれぞれについて１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．スマートフォン（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

1,913人 916 997 101 142 206 266 201 103 158 215 295 226

1. 数回程度 19.7 18.3 21.0 16.8 7.0 15.0 19.5 28.9 10.7 3.2 14.9 25.1 38.5

2. １０～２０回程度 37.2 34.8 39.4 29.7 28.2 31.6 39.1 39.8 28.2 34.2 41.9 44.1 39.8

3. ３０～４０回程度 23.2 24.5 22.0 24.8 27.5 27.2 22.6 21.9 25.2 31.6 26.0 20.0 12.4

4. ５０～６０回程度 11.0 12.4 9.7 14.9 18.3 15.5 13.2 3.0 17.5 15.2 10.7 6.8 5.3

5. ７０～８０回程度 3.4 3.8 3.0 7.9 5.6 3.9 2.3 2.5 10.7 4.4 1.9 2.0 0.9

6. ９０～１００回程度 1.3 1.0 1.5 4.0 0.7 1.5 0.0 0.5 3.9 5.1 0.9 0.3 0.0

7. １００回より多い 2.6 3.3 2.0 2.0 9.2 3.9 1.9 1.0 3.9 5.7 1.4 0.7 0.9

8. ほとんど、まったく利用しない 0.7 0.8 0.7 0.0 1.4 1.0 0.4 1.0 0.0 0.0 0.9 0.7 1.3

9. 無回答 0.9 1.1 0.7 0.0 2.1 0.5 1.1 1.5 0.0 0.6 1.4 0.3 0.9

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」を利用しているとお答えの方に】

問25Ｂ．あなたは、休日を除くふだんの日に、１日にスマートフォンやタブレット端末をどのくらいの頻度で見たり、アプリを利用したりしていますか。

　　　　　スマートフォンとタブレット端末のそれぞれについて１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．タブレット端末（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

620人 340 280 40 43 79 101 77 27 36 59 84 74

1. 数回程度 51.6 49.1 54.6 40.0 39.5 48.1 56.4 50.6 51.9 47.2 47.5 54.8 64.9

2. １０～２０回程度 21.3 24.1 17.9 35.0 27.9 19.0 19.8 27.3 0.0 19.4 20.3 25.0 13.5

3. ３０～４０回程度 6.5 6.5 6.4 7.5 11.6 11.4 4.0 1.3 11.1 11.1 6.8 4.8 4.1

4. ５０～６０回程度 3.1 4.4 1.4 5.0 7.0 2.5 5.9 2.6 3.7 5.6 0.0 0.0 1.4

5. ７０～８０回程度 1.0 1.5 0.4 2.5 0.0 2.5 1.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

6. ９０～１００回程度 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

7. １００回より多い 1.0 0.9 1.1 0.0 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.4 0.0

8. ほとんど、まったく利用しない 14.5 12.6 16.8 7.5 7.0 16.5 11.9 15.6 29.6 11.1 23.7 11.9 14.9

9. 無回答 1.0 0.9 1.1 2.5 0.0 0.0 1.0 1.3 0.0 2.8 1.7 0.0 1.4

　※斜字のデータはサンプル数が100に満たないため参考値

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ａ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．自分の体験をＳＮＳに書き込んだりアップしたりすることがよくある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 9.4 7.6 11.1 13.8 13.3 6.0 8.0 1.4 30.6 24.8 9.5 5.5 2.0

2. まああてはまる 11.4 10.1 12.6 17.2 18.2 5.1 8.8 7.4 22.2 18.6 17.1 8.5 5.7

3. あまりあてはまらない 15.2 14.6 15.7 17.2 16.1 20.4 12.8 8.8 15.7 23.6 18.9 14.0 9.7

4. あてはまらない 62.9 66.5 59.6 50.9 50.3 67.6 69.3 80.9 30.6 31.1 53.2 71.7 81.8

5. 無回答 1.1 1.2 1.0 0.9 2.1 0.9 1.1 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｂ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．スマホやタブレットで、いつも人とつながっていたい（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 5.0 4.0 5.8 4.3 6.3 4.2 5.1 0.9 13.0 9.9 4.1 4.6 3.2

2. まああてはまる 17.1 14.5 19.4 29.3 20.3 12.0 12.4 7.9 22.2 21.7 19.8 18.9 17.0

3. あまりあてはまらない 29.8 27.0 32.4 25.0 28.0 29.2 27.0 25.1 38.0 32.9 33.3 31.6 30.0

4. あてはまらない 47.0 53.1 41.3 40.5 43.4 53.7 54.0 64.7 25.9 33.5 41.4 44.6 49.0

5. 無回答 1.1 1.3 1.0 0.9 2.1 0.9 1.5 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｃ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｃ．思いついたことをＳＮＳで気軽に家族や友人へ送ることがよくある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 9.0 6.7 11.1 9.5 11.9 4.6 8.0 2.3 27.8 14.3 11.7 6.5 6.9

2. まああてはまる 21.5 15.1 27.3 23.3 20.3 13.4 13.5 11.2 31.5 31.7 32.4 23.5 22.7

3. あまりあてはまらない 20.7 21.5 19.9 19.0 23.8 22.7 21.2 20.5 17.6 25.5 20.7 20.8 15.4

4. あてはまらない 47.7 55.3 40.7 46.6 42.0 58.3 56.2 64.7 22.2 26.1 33.8 48.9 54.3

5. 無回答 1.2 1.3 1.1 1.7 2.1 0.9 1.1 1.4 0.9 2.5 1.4 0.3 0.8

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｄ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｄ．スマホやタブレットがあると、親しい人とさらに仲良くなれると思う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 8.4 7.3 9.5 18.1 9.1 5.1 8.4 0.9 24.1 14.9 8.6 6.2 4.5

2. まああてはまる 32.5 28.4 36.2 38.8 37.1 28.2 23.7 23.3 40.7 38.5 37.8 36.8 30.4

3. あまりあてはまらない 24.2 24.4 24.0 17.2 23.8 26.9 27.0 22.8 22.2 19.9 25.7 22.1 28.3

4. あてはまらない 33.6 38.4 29.3 25.0 28.0 38.4 39.1 51.6 12.0 24.8 26.6 34.2 36.0

5. 無回答 1.3 1.6 1.1 0.9 2.1 1.4 1.8 1.4 0.9 1.9 1.4 0.7 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｅ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｅ．情報収集に、ＳＮＳを活用する（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 20.2 16.4 23.7 27.6 28.0 14.8 14.2 7.0 49.1 43.5 23.9 14.3 11.3

2. まああてはまる 28.9 26.6 31.1 34.5 28.0 30.6 23.7 20.9 27.8 31.1 32.0 34.2 27.9

3. あまりあてはまらない 18.2 18.6 17.9 12.1 15.4 18.5 20.8 21.4 13.9 10.6 19.4 21.8 18.2

4. あてはまらない 31.4 37.1 26.1 25.0 26.6 35.2 40.1 48.8 8.3 13.0 23.0 29.3 41.3

5. 無回答 1.2 1.3 1.1 0.9 2.1 0.9 1.1 1.9 0.9 1.9 1.8 0.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｆ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｆ．スマホやタブレットで、気になることはすぐ調べないと気がすまない（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 17.2 14.6 19.6 14.7 23.1 17.1 13.9 7.4 19.4 28.0 22.5 19.5 11.7

2. まああてはまる 34.5 33.7 35.3 27.6 34.3 35.6 36.1 31.6 32.4 39.8 38.3 37.8 27.9

3. あまりあてはまらない 28.8 29.1 28.5 37.9 29.4 26.9 28.1 27.9 36.1 20.5 24.3 28.7 34.0

4. あてはまらない 18.4 21.3 15.7 19.0 11.2 19.4 20.8 31.6 11.1 9.9 13.5 13.7 25.9

5. 無回答 1.0 1.2 0.9 0.9 2.1 0.9 1.1 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.4

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｇ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｇ．スマホやタブレットで、自分のほしい情報をうまく手に入れている（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 22.6 21.6 23.6 29.3 27.3 26.4 21.9 8.4 31.5 36.0 26.1 20.8 13.4

2. まああてはまる 49.3 48.3 50.1 45.7 55.2 47.2 47.8 47.0 43.5 49.7 55.0 54.4 43.7

3. あまりあてはまらない 15.1 16.3 14.1 15.5 7.7 14.8 19.0 20.5 17.6 5.6 10.8 15.3 19.4

4. あてはまらない 11.9 12.7 11.2 8.6 7.7 10.6 10.6 22.8 6.5 6.8 6.8 9.1 22.7

5. 無回答 1.0 1.1 1.0 0.9 2.1 0.9 0.7 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｈ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｈ．スマホやタブレットで、今この瞬間に起きている事件や出来事を知ることがよくある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 23.4 23.8 23.1 31.0 28.7 25.9 23.0 15.3 29.6 31.1 24.3 21.2 16.2

2. まああてはまる 42.7 42.1 43.2 32.8 49.0 41.2 42.7 42.8 40.7 46.0 46.4 45.0 37.2

3. あまりあてはまらない 19.0 18.8 19.2 17.2 11.9 18.5 21.2 21.4 19.4 13.0 17.1 23.5 19.8

4. あてはまらない 13.7 14.0 13.5 18.1 8.4 13.4 11.7 19.1 9.3 8.1 10.8 10.1 25.5

5. 無回答 1.2 1.3 1.1 0.9 2.1 0.9 1.5 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｉ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｉ．さまざまな意見や考え方を知るために、スマホやタブレットを使う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 11.2 10.2 12.2 15.5 18.9 9.3 8.0 5.1 19.4 20.5 14.0 8.1 7.3

2. まああてはまる 30.2 30.3 30.0 29.3 34.3 32.4 33.6 21.9 33.3 31.7 34.7 33.9 18.6

3. あまりあてはまらない 30.3 30.3 30.2 30.2 27.3 32.4 29.9 30.7 29.6 24.2 26.1 34.2 33.2

4. あてはまらない 27.0 27.7 26.4 24.1 17.5 24.5 26.6 40.9 16.7 21.7 23.9 23.5 39.7

5. 無回答 1.3 1.6 1.1 0.9 2.1 1.4 1.8 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｊ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｊ．スマホやタブレットを使っていると楽しい（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 23.2 21.2 25.2 43.1 31.5 22.2 16.1 7.9 54.6 38.5 24.3 19.2 11.7

2. まああてはまる 43.5 42.8 44.1 37.9 47.6 44.4 46.7 35.8 34.3 47.2 46.4 47.6 40.1

3. あまりあてはまらない 21.0 21.3 20.7 11.2 11.2 19.9 23.4 32.1 9.3 8.7 20.3 25.7 27.5

4. あてはまらない 11.1 13.4 9.0 6.9 7.7 12.0 12.8 22.8 0.9 3.7 7.2 7.2 19.8

5. 無回答 1.2 1.3 1.1 0.9 2.1 1.4 1.1 1.4 0.9 1.9 1.8 0.3 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｋ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｋ．いつもスマホやタブレットでひまつぶしをしている（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 24.2 24.7 23.7 45.7 39.9 29.2 17.2 8.4 50.9 42.2 23.9 16.9 8.1

2. まああてはまる 33.0 33.7 32.3 27.6 35.0 37.5 36.9 28.4 29.6 37.3 36.5 36.2 21.9

3. あまりあてはまらない 24.5 22.4 26.5 14.7 16.8 18.5 27.0 28.4 15.7 13.0 22.1 31.9 37.2

4. あてはまらない 17.1 17.8 16.5 11.2 6.3 13.4 17.9 33.5 2.8 5.6 16.2 14.7 32.0

5. 無回答 1.1 1.3 1.0 0.9 2.1 1.4 1.1 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｌ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｌ．外出するときは、いつもスマホやタブレットで、電車などの時刻や目的地までの行き方を調べる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 34.1 30.9 37.1 32.8 51.7 28.7 28.1 21.9 48.1 52.8 36.5 36.8 23.1

2. まああてはまる 30.7 30.4 30.9 28.4 28.0 33.8 30.7 29.3 24.1 24.2 36.0 34.9 28.7

3. あまりあてはまらない 16.9 18.8 15.2 14.7 13.3 15.7 23.7 21.4 12.0 13.7 14.0 15.3 18.6

4. あてはまらない 17.1 18.6 15.8 23.3 4.9 20.4 16.4 26.0 14.8 7.5 12.2 12.7 28.7

5. 無回答 1.1 1.3 1.0 0.9 2.1 1.4 1.1 1.4 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問26Ｍ．あなたがスマートフォンやタブレット端末を利用するときに、次のＡ～Ｍのそれぞれについて、あなた自身はどのくらいあてはまりますか。

　　　　　１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｍ．スマホやタブレットのほうが、テレビよりも自分好みの内容・情報を見つけることができると思う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 24.7 25.0 24.4 34.5 31.5 28.2 21.9 16.3 40.7 43.5 23.0 19.9 11.7

2. まああてはまる 37.1 37.3 36.8 32.8 41.3 37.5 39.8 34.0 36.1 36.0 43.2 39.7 28.3

3. あまりあてはまらない 22.9 21.9 23.8 16.4 16.8 20.8 24.8 25.6 13.9 13.0 21.6 29.0 30.8

4. あてはまらない 14.1 14.2 14.0 15.5 8.4 12.0 12.0 22.3 8.3 5.6 10.8 11.1 28.3

5. 無回答 1.2 1.6 1.0 0.9 2.1 1.4 1.5 1.9 0.9 1.9 1.4 0.3 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ａ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．スマホやタブレットを１日中手放せない（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 25.2 28.5 22.1 25.0 30.1 33.3 29.9 22.8 20.4 32.3 24.8 20.5 15.8

2. まああてはまる 31.7 32.3 31.2 28.4 37.1 33.3 32.8 29.3 36.1 37.3 32.4 30.3 25.1

3. あまりあてはまらない 28.1 23.7 32.2 27.6 19.6 21.8 24.8 24.7 33.3 21.7 31.1 36.2 34.8

4. あてはまらない 13.9 14.1 13.7 18.1 10.5 11.1 10.6 21.9 9.3 7.5 11.3 12.7 23.1

5. 無回答 1.1 1.5 0.8 0.9 2.8 0.5 1.8 1.4 0.9 1.2 0.5 0.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｂ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．時間を忘れて、使いすぎることがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 16.4 15.2 17.5 34.5 20.3 14.8 10.9 7.4 34.3 29.8 18.5 14.0 5.7

2. まああてはまる 26.1 24.8 27.4 34.5 35.0 25.9 24.1 12.6 39.8 31.1 27.9 28.3 17.8

3. あまりあてはまらない 33.1 34.2 32.1 18.1 28.0 37.5 40.1 36.3 18.5 25.5 35.6 35.2 35.2

4. あてはまらない 23.3 24.5 22.3 12.1 14.7 21.3 23.4 42.3 6.5 12.4 17.6 22.1 40.1

5. 無回答 1.0 1.2 0.8 0.9 2.1 0.5 1.5 1.4 0.9 1.2 0.5 0.3 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｃ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．スマホやタブレットに新しい通知がないか、いつも気になっている（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 8.9 8.2 9.6 13.8 11.9 9.7 7.7 1.9 13.0 14.9 10.4 8.8 4.9

2. まああてはまる 22.8 19.8 25.6 22.4 25.9 18.1 20.1 15.8 30.6 24.8 22.1 26.7 25.9

3. あまりあてはまらない 39.6 39.0 40.1 30.2 30.8 42.1 41.6 42.8 42.6 36.6 41.0 42.7 37.2

4. あてはまらない 27.6 31.7 23.7 32.8 29.4 29.6 29.2 38.1 13.0 22.4 26.1 21.5 30.0

5. 無回答 1.1 1.2 1.0 0.9 2.1 0.5 1.5 1.4 0.9 1.2 0.5 0.3 2.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｄ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．スマホやタブレットは、自分の一部や、自分と一体のような感じがする（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 6.3 6.7 5.8 8.6 11.9 5.6 8.4 1.4 9.3 11.2 3.6 5.2 3.6

2. まああてはまる 19.0 19.4 18.6 18.1 22.4 23.6 16.1 18.1 28.7 24.8 21.6 14.3 12.6

3. あまりあてはまらない 37.7 35.3 39.9 32.8 30.8 38.9 38.0 32.6 35.2 39.8 41.4 42.7 37.2

4. あてはまらない 35.9 37.2 34.7 39.7 32.9 31.0 36.1 46.5 25.9 23.0 32.9 36.8 45.3

5. 無回答 1.1 1.3 1.0 0.9 2.1 0.9 1.5 1.4 0.9 1.2 0.5 1.0 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｅ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．スマホやタブレットは、単なる道具にすぎないと思う（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 26.4 32.4 20.9 25.9 25.2 33.3 36.9 34.0 13.0 11.8 22.5 25.4 23.1

2. まああてはまる 44.4 39.2 49.1 34.5 37.8 41.7 40.5 38.6 48.1 46.0 47.7 50.5 51.0

3. あまりあてはまらない 21.8 20.4 23.1 26.7 27.3 18.5 16.1 20.0 30.6 32.9 24.3 18.2 18.2

4. あてはまらない 6.5 6.7 6.3 12.1 7.7 6.0 5.1 6.0 7.4 8.1 5.0 5.5 6.9

5. 無回答 0.9 1.2 0.7 0.9 2.1 0.5 1.5 1.4 0.9 1.2 0.5 0.3 0.8

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｆ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．自分のペースを乱されたり時間に追われたりして、わずらわしいと感じることがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 6.3 6.3 6.3 7.8 6.3 8.8 6.6 2.8 6.5 6.2 9.0 6.2 4.0

2. まああてはまる 22.7 19.9 25.3 23.3 14.7 19.4 22.6 18.6 28.7 19.3 24.8 30.3 21.9

3. あまりあてはまらない 45.7 46.2 45.3 44.0 51.7 45.8 45.3 45.1 41.7 47.2 46.4 45.6 44.1

4. あてはまらない 24.1 26.1 22.2 24.1 25.2 25.0 23.7 32.1 21.3 26.1 19.4 17.6 28.3

5. 無回答 1.2 1.5 1.0 0.9 2.1 0.9 1.8 1.4 1.9 1.2 0.5 0.3 1.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｇ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．スマホやタブレットを使った後、時間を無駄にしてしまったと思うことがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 9.6 8.3 10.7 24.1 8.4 6.9 6.9 2.8 23.1 14.3 13.5 9.1 2.4

2. まああてはまる 23.8 19.8 27.5 25.0 21.0 25.5 18.2 12.6 29.6 30.4 29.7 28.3 21.5

3. あまりあてはまらない 41.1 42.7 39.6 31.0 48.3 39.4 45.6 45.1 32.4 35.4 38.7 41.7 43.7

4. あてはまらない 24.4 27.9 21.1 19.0 20.3 27.8 27.7 38.1 13.9 18.6 17.1 20.5 30.4

5. 無回答 1.1 1.2 1.1 0.9 2.1 0.5 1.5 1.4 0.9 1.2 0.9 0.3 2.0

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｈ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．スマホやタブレットがなくても、あまり困らない（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 6.6 6.6 6.6 6.9 4.9 5.1 8.0 7.4 4.6 3.1 4.5 7.8 10.1

2. まああてはまる 19.2 20.1 18.4 23.3 14.7 16.2 20.8 25.1 18.5 13.0 14.9 20.5 22.3

3. あまりあてはまらない 44.4 42.2 46.5 38.8 36.4 46.3 42.7 43.3 47.2 46.6 50.9 48.5 39.7

4. あてはまらない 28.7 29.8 27.7 30.2 42.0 31.9 26.6 23.3 28.7 36.0 29.3 22.8 26.3

5. 無回答 1.0 1.2 0.9 0.9 2.1 0.5 1.8 0.9 0.9 1.2 0.5 0.3 1.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｉ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．スマホやタブレットで多くの情報が得られる反面、情報に踊らされていると感じることがある（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 9.3 8.5 10.0 12.9 6.3 10.2 8.8 5.6 13.9 13.0 12.6 10.1 4.0

2. まああてはまる 35.3 31.4 38.9 34.5 35.0 32.4 31.8 26.0 42.6 39.1 38.3 40.1 36.4

3. あまりあてはまらない 37.0 37.8 36.4 25.9 37.8 35.6 39.8 43.7 29.6 35.4 37.8 38.4 36.0

4. あてはまらない 17.1 20.7 13.7 25.9 18.9 21.3 17.5 22.8 13.0 10.6 10.8 11.1 21.9

5. 無回答 1.2 1.6 1.0 0.9 2.1 0.5 2.2 1.9 0.9 1.9 0.5 0.3 1.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｊ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｊ．スマホやタブレットを通じたコミュニケーションよりも、会話などリアルなコミュニケーションのほうを大切にしたい

　　　　　（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 34.4 32.5 36.2 39.7 30.8 33.8 34.3 26.0 39.8 34.8 34.2 40.1 32.4

2. まああてはまる 43.8 42.2 45.2 38.8 39.2 45.4 44.2 40.5 39.8 46.0 42.8 45.0 49.4

3. あまりあてはまらない 15.1 16.5 13.8 12.9 20.3 15.3 13.1 21.4 18.5 13.7 19.8 10.4 10.5

4. あてはまらない 5.6 7.5 3.8 7.8 7.7 5.1 6.6 10.7 0.9 3.7 2.7 3.9 6.1

5. 無回答 1.2 1.3 1.1 0.9 2.1 0.5 1.8 1.4 0.9 1.9 0.5 0.7 1.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問27Ｋ．では、次のＡ～Ｋのそれぞれについてはいかがでしょうか。

　　　　　あなた自身がどのくらいあてはまるのか、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｋ．スマホやタブレットを使うときに、通信環境やデータ使用量の上限を気にすることが多い（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. あてはまる 17.6 18.0 17.1 28.4 21.7 18.5 16.8 11.2 38.9 26.1 14.0 12.7 10.1

2. まああてはまる 27.7 26.9 28.4 30.2 25.9 24.5 28.5 26.0 28.7 31.7 27.9 30.6 23.9

3. あまりあてはまらない 30.5 27.8 33.0 17.2 24.5 29.6 29.2 32.1 22.2 28.0 35.1 34.9 36.8

4. あてはまらない 23.2 26.0 20.6 23.3 25.9 26.9 24.1 29.3 9.3 13.0 22.5 21.5 27.5

5. 無回答 1.0 1.2 0.9 0.9 2.1 0.5 1.5 1.4 0.9 1.2 0.5 0.3 1.6

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ａ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．毎日の生活に役立つ情報が得られる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 35.0 35.5 34.5 40.5 38.5 38.9 34.7 28.4 45.4 47.8 36.0 33.6 21.1

2. どちらかといえば、そう思う 49.3 47.0 51.5 43.1 44.8 48.1 49.6 46.0 41.7 44.1 55.4 53.4 54.7

3. どちらかといえば、そう思わない 10.1 10.2 10.0 8.6 9.1 6.9 9.1 16.3 12.0 5.0 6.8 8.5 17.0

4. そう思わない 4.8 6.4 3.3 7.8 7.0 5.1 5.5 7.9 0.0 2.5 1.4 3.9 6.5

5. 無回答 0.8 0.9 0.7 0.0 0.7 0.9 1.1 1.4 0.9 0.6 0.5 0.7 0.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｂ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．毎日の生活に習慣やリズムが生まれる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 10.2 9.5 10.7 18.1 10.5 9.3 7.3 7.4 10.2 17.4 9.5 11.1 7.3

2. どちらかといえば、そう思う 25.8 25.3 26.2 26.7 29.4 29.2 27.4 15.3 35.2 26.1 26.6 25.7 22.7

3. どちらかといえば、そう思わない 41.4 39.9 42.7 38.8 36.4 36.1 39.8 47.0 43.5 42.2 45.5 38.1 45.7

4. そう思わない 21.8 24.1 19.6 16.4 23.1 24.5 24.1 28.4 10.2 13.7 18.0 24.4 23.1

5. 無回答 0.9 1.1 0.8 0.0 0.7 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｃ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．新たに知識や教養が得られる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 23.1 25.2 21.1 31.9 32.2 30.1 24.1 13.5 26.9 28.6 21.6 21.8 12.6

2. どちらかといえば、そう思う 52.9 50.2 55.3 46.6 45.5 50.9 52.9 51.2 54.6 53.4 59.5 54.1 54.7

3. どちらかといえば、そう思わない 16.7 15.7 17.6 11.2 16.1 11.6 15.3 22.3 17.6 11.8 15.3 17.9 23.1

4. そう思わない 6.4 7.8 5.1 10.3 5.6 6.5 6.2 11.2 0.0 5.6 2.7 5.5 8.5

5. 無回答 1.0 1.1 0.9 0.0 0.7 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.9 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｄ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．家族との会話がはずんだり、場がなごんだりする（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 8.5 7.1 9.9 13.8 12.6 5.6 4.7 4.2 16.7 11.2 10.8 9.1 6.1

2. どちらかといえば、そう思う 34.0 31.2 36.6 37.9 35.7 33.8 27.4 27.0 36.1 39.1 38.3 36.2 34.0

3. どちらかといえば、そう思わない 37.0 37.2 36.7 30.2 30.8 39.4 39.1 40.9 37.0 31.7 37.8 38.4 36.8

4. そう思わない 19.4 23.2 15.8 18.1 20.3 20.4 27.0 26.0 9.3 17.4 11.7 15.3 21.9

5. 無回答 1.1 1.2 1.1 0.0 0.7 0.9 1.8 1.9 0.9 0.6 1.4 1.0 1.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｅ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．人との共通の話題が得られる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 17.7 16.8 18.5 34.5 27.3 15.7 12.0 7.4 41.7 27.3 19.4 12.4 9.3

2. どちらかといえば、そう思う 48.0 45.3 50.5 48.3 43.4 49.1 46.4 40.0 45.4 52.2 47.7 56.7 46.6

3. どちらかといえば、そう思わない 22.6 23.9 21.4 8.6 18.2 22.2 27.0 33.5 11.1 13.0 24.3 19.5 31.2

4. そう思わない 10.6 12.7 8.7 8.6 9.8 11.6 13.1 17.2 0.9 6.8 7.7 10.7 11.7

5. 無回答 1.1 1.3 0.9 0.0 1.4 1.4 1.5 1.9 0.9 0.6 0.9 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｆ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．さまざまな意見や考え方を知ることができる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 18.5 19.0 18.1 30.2 26.6 23.1 16.1 7.4 34.3 24.8 18.5 15.0 10.1

2. どちらかといえば、そう思う 51.7 50.0 53.3 40.5 51.0 49.1 56.2 47.4 42.6 52.8 56.8 59.3 47.8

3. どちらかといえば、そう思わない 20.5 19.7 21.2 21.6 12.6 18.5 19.0 25.6 19.4 18.6 19.4 18.6 28.7

4. そう思わない 8.3 10.2 6.6 7.8 9.1 8.3 7.3 17.7 2.8 3.1 5.0 6.5 12.1

5. 無回答 0.9 1.1 0.8 0.0 0.7 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｇ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．わくわくしたり感動したりできる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 12.2 10.6 13.8 22.4 18.2 7.4 7.7 6.0 35.2 22.4 10.8 9.4 6.9

2. どちらかといえば、そう思う 32.9 30.7 34.9 36.2 35.0 31.9 28.5 26.5 38.0 40.4 40.5 31.9 28.7

3. どちらかといえば、そう思わない 37.0 38.6 35.6 27.6 28.7 40.7 43.4 42.8 21.3 26.7 33.3 42.0 41.7

4. そう思わない 16.8 18.9 14.8 13.8 16.8 19.0 19.0 22.8 4.6 9.9 14.9 16.0 21.1

5. 無回答 1.0 1.2 0.9 0.0 1.4 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｈ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．今起きている事件やイベントを知ることができる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 28.8 28.7 28.8 33.6 37.1 27.3 27.7 23.3 43.5 36.6 31.5 24.4 20.2

2. どちらかといえば、そう思う 52.9 51.1 54.5 44.0 45.5 56.0 54.4 49.8 44.4 54.7 55.0 60.3 51.4

3. どちらかといえば、そう思わない 11.1 11.8 10.5 13.8 10.5 9.3 10.9 15.3 6.5 3.1 10.8 9.1 18.6

4. そう思わない 6.2 7.1 5.4 8.6 6.3 6.5 5.1 9.8 4.6 5.0 2.3 5.5 8.5

5. 無回答 1.0 1.2 0.8 0.0 0.7 0.9 1.8 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｉ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．日ごろのストレスがやわらぐ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 9.5 8.6 10.3 20.7 14.7 6.0 5.1 5.1 17.6 18.0 9.9 8.5 4.9

2. どちらかといえば、そう思う 28.8 27.4 30.1 41.4 30.8 27.8 25.9 19.1 42.6 31.1 33.3 29.6 21.9

3. どちらかといえば、そう思わない 36.1 35.4 36.8 21.6 33.6 37.5 36.1 40.9 30.6 34.8 35.1 38.1 40.9

4. そう思わない 24.6 27.5 21.9 16.4 20.3 27.8 31.4 33.0 8.3 15.5 21.2 23.1 31.2

5. 無回答 0.9 1.1 0.8 0.0 0.7 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.2

【問２１で「２ タブレット端末」または「３ スマートフォン」を利用しているとお答えの方に】

問28Ｊ．スマートフォンやタブレット端末とあなたの生活との関係についてうかがいます。

　　　　　あなたにとって、スマートフォンやタブレット端末とはどのようなものですか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｊ．世の中の動きが自然にわかる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,009人 964 1,045 116 143 216 274 215 108 161 222 307 247

1. そう思う 19.0 17.8 20.1 25.0 20.3 16.7 15.7 16.3 29.6 24.8 20.7 19.5 13.0

2. どちらかといえば、そう思う 50.8 48.7 52.7 39.7 48.3 50.0 54.7 44.7 39.8 53.4 60.4 54.4 49.0

3. どちらかといえば、そう思わない 19.8 21.3 18.5 21.6 21.0 22.7 17.5 24.7 21.3 14.9 14.4 17.6 24.3

4. そう思わない 9.5 11.1 7.9 13.8 9.8 9.7 10.6 12.6 8.3 6.2 4.1 7.8 12.6

5. 無回答 0.9 1.1 0.8 0.0 0.7 0.9 1.5 1.9 0.9 0.6 0.5 0.7 1.2

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問29Ａ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ａ．ニュースや社会の動きを知る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 88.2 83.9 92.3 86.8 77.9 79.2 87.3 85.5 96.5 89.4 91.7 91.1 93.8

2. ラジオ 17.4 21.2 13.8 10.3 16.2 21.2 24.3 25.3 8.7 4.7 12.4 16.1 18.5

3. 新聞 51.1 50.7 51.5 33.8 39.6 44.5 52.4 66.8 33.0 32.9 44.2 52.6 70.9

4. 本・雑誌・マンガ 10.4 9.9 10.9 3.7 9.7 12.7 9.8 10.9 10.4 10.0 12.4 9.1 12.4

5. パソコン 29.8 37.7 22.4 17.6 31.8 42.8 39.1 44.1 18.3 22.9 23.1 24.1 21.2

6. タブレット端末 11.9 13.9 10.0 16.9 12.3 16.5 11.8 13.5 16.5 8.2 11.6 8.0 9.7

7. スマートフォン 67.9 66.2 69.5 65.4 79.9 78.0 67.8 48.7 83.5 83.5 82.6 71.7 45.9

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 3.0 3.0 3.0 0.0 1.3 3.8 3.6 3.9 2.6 2.4 3.3 2.8 3.5

9. この中にはない 0.6 0.9 0.4 1.5 0.0 0.8 0.9 1.0 0.0 0.6 0.8 0.6 0.0

10. 無回答 1.4 1.0 1.7 0.7 1.9 0.0 0.9 1.6 0.9 1.8 3.3 1.1 1.5

問29Ｂ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｂ．生活や趣味の情報を知る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 63.1 56.1 69.7 58.8 42.9 49.6 58.3 64.1 66.1 64.1 69.0 65.7 78.5

2. ラジオ 7.7 9.4 6.1 5.1 5.2 10.6 10.7 11.2 2.6 2.9 5.0 6.4 9.4

3. 新聞 19.5 18.8 20.3 10.3 9.1 12.3 18.6 32.6 3.5 4.7 11.6 21.1 39.1

4. 本・雑誌・マンガ 38.7 33.8 43.4 24.3 33.1 36.4 34.9 35.2 43.5 32.9 43.4 45.2 46.8

5. パソコン 33.6 41.9 25.7 24.3 37.0 44.5 44.4 47.4 19.1 24.7 24.0 28.8 26.5

6. タブレット端末 13.3 14.8 11.8 19.9 16.2 16.9 12.1 13.2 16.5 8.2 12.0 11.6 12.1

7. スマートフォン 68.4 67.0 69.6 66.9 80.5 79.7 69.8 47.4 84.3 86.5 84.3 71.7 43.5

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 2.2 2.3 2.0 0.7 2.6 2.1 3.6 1.6 1.7 1.2 2.9 1.9 2.1

9. この中にはない 1.6 2.0 1.3 4.4 1.3 1.3 1.5 2.3 2.6 1.8 0.4 1.1 1.5

10. 無回答 1.6 1.4 1.8 0.7 2.6 0.0 0.9 2.6 0.9 1.8 2.9 1.4 1.8

問29Ｃ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｃ．素早く情報を知る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 57.1 49.8 63.9 51.5 33.1 43.2 50.0 62.5 60.0 52.9 52.1 62.6 80.6

2. ラジオ 11.7 13.3 10.2 6.6 6.5 15.7 13.9 17.1 5.2 7.1 7.4 10.0 15.6

3. 新聞 15.0 14.5 15.5 7.4 6.5 13.1 13.9 23.4 11.3 1.8 9.9 15.8 27.4

4. 本・雑誌・マンガ 3.4 3.7 3.1 0.7 3.9 4.7 3.6 4.3 2.6 0.6 3.7 3.6 3.5

5. パソコン 25.6 32.6 18.9 13.2 27.3 33.9 36.1 39.1 9.6 17.6 19.0 22.2 19.1

6. タブレット端末 11.9 13.1 10.7 19.9 12.3 15.3 10.1 12.2 14.8 8.2 12.0 10.5 10.0

7. スマートフォン 73.0 72.9 73.0 72.1 87.7 84.3 74.3 55.6 85.2 87.1 83.9 75.6 51.5

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 2.3 2.5 2.2 0.0 1.9 3.4 2.7 3.0 1.7 1.8 2.5 2.2 2.4

9. この中にはない 1.1 1.5 0.7 1.5 1.9 1.7 1.5 1.3 0.9 1.2 0.4 1.1 0.0

10. 無回答 1.5 1.4 1.7 0.7 1.9 0.0 0.9 3.0 0.9 1.8 2.9 1.1 1.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問29Ｄ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｄ．分かりやすい情報を得る

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 62.0 53.9 69.6 66.9 43.5 50.0 49.4 61.5 77.4 63.5 68.2 67.6 73.2

2. ラジオ 7.6 8.6 6.7 5.9 4.5 9.7 9.8 9.5 6.1 3.5 5.4 6.9 9.1

3. 新聞 25.8 24.2 27.3 19.9 11.0 20.3 23.1 37.2 15.7 16.5 18.2 28.0 42.4

4. 本・雑誌・マンガ 18.8 16.3 21.2 5.9 16.9 19.9 16.6 17.4 15.7 17.6 23.6 21.6 22.6

5. パソコン 30.8 39.0 23.0 18.4 33.1 42.4 42.9 44.4 12.2 21.2 22.3 28.0 22.6

6. タブレット端末 11.6 12.7 10.5 15.4 13.0 14.8 10.4 12.2 12.2 7.1 11.2 11.4 10.3

7. スマートフォン 64.3 63.2 65.3 64.0 78.6 75.8 63.0 45.4 79.1 78.2 76.4 69.5 41.8

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.8 2.1 1.6 0.7 2.6 2.5 2.1 2.0 0.9 1.2 2.5 1.7 1.5

9. この中にはない 1.9 2.7 1.1 2.2 2.6 2.1 3.8 2.3 0.9 0.6 1.2 1.7 0.6

10. 無回答 1.7 1.6 1.7 0.7 1.9 0.0 1.2 3.6 0.9 1.8 2.9 1.1 1.8

問29Ｅ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｅ．ものごとを深く理解する

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 45.3 39.6 50.8 50.7 34.4 34.3 39.6 41.1 63.5 44.1 50.0 47.6 53.8

2. ラジオ 4.2 5.1 3.3 2.2 2.6 5.9 6.2 5.9 1.7 1.8 2.5 3.3 5.0

3. 新聞 32.6 30.5 34.5 21.3 20.1 25.8 31.4 42.4 26.1 20.6 28.1 35.5 47.9

4. 本・雑誌・マンガ 39.2 34.8 43.3 18.4 29.9 41.5 36.4 37.8 33.0 41.2 48.3 44.6 42.9

5. パソコン 28.8 37.4 20.5 19.9 32.5 39.4 39.1 44.4 13.9 22.9 18.2 23.8 19.7

6. タブレット端末 9.1 10.0 8.2 9.6 14.3 13.1 7.7 8.2 11.3 5.9 7.4 9.4 7.6

7. スマートフォン 50.2 49.0 51.3 58.1 64.3 60.2 45.6 32.2 75.7 61.8 58.3 54.6 29.4

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.7 1.8 1.5 0.7 1.3 2.5 1.2 2.6 1.7 1.2 2.5 1.1 1.5

9. この中にはない 4.4 5.4 3.4 5.9 4.5 5.9 5.3 5.3 1.7 8.2 3.3 3.0 2.1

10. 無回答 2.0 2.0 2.0 1.5 2.6 0.4 1.2 3.9 0.9 1.8 2.9 1.4 2.4

問29Ｆ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｆ．わくわく・ドキドキ感を味わう

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 69.2 61.9 76.1 67.6 49.4 56.8 63.9 67.4 87.0 67.1 74.4 76.7 77.6

2. ラジオ 5.5 5.8 5.2 4.4 5.2 5.9 5.0 7.6 0.9 3.5 6.2 4.7 7.4

3. 新聞 4.8 4.5 5.0 4.4 1.3 2.1 4.7 7.6 0.0 0.6 4.5 6.1 8.2

4. 本・雑誌・マンガ 34.1 28.4 39.6 27.2 35.1 32.6 24.9 26.3 41.7 41.2 43.4 38.0 37.1

5. パソコン 20.7 28.2 13.7 16.9 31.8 28.8 28.7 30.3 17.4 14.7 12.0 15.2 11.5

6. タブレット端末 10.0 11.6 8.4 15.4 14.9 14.4 10.7 7.2 13.9 7.6 7.9 9.1 6.5

7. スマートフォン 46.4 44.6 48.0 52.2 63.6 52.5 41.7 28.6 74.8 67.6 56.2 44.6 27.1

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.6 1.7 1.5 0.0 1.3 3.0 1.5 2.0 1.7 1.8 2.1 1.1 1.5

9. この中にはない 10.6 12.7 8.7 5.1 10.4 13.6 15.7 13.2 3.5 7.6 9.5 10.0 9.1

10. 無回答 2.1 2.2 2.0 1.5 2.6 0.8 1.8 3.9 0.9 1.8 2.9 1.9 1.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問29Ｇ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｇ．気軽に楽しむ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 72.0 66.2 77.4 62.5 46.1 61.4 70.1 77.3 69.6 70.6 77.7 77.6 83.2

2. ラジオ 12.4 13.7 11.2 6.6 8.4 12.7 14.2 19.7 4.3 5.9 11.2 10.8 16.5

3. 新聞 7.9 7.5 8.3 4.4 1.9 5.5 5.9 15.1 2.6 2.9 4.5 8.0 15.9

4. 本・雑誌・マンガ 32.1 28.0 35.9 27.2 31.8 31.8 24.6 27.3 46.1 32.9 38.0 33.5 35.0

5. パソコン 23.1 29.6 16.9 17.6 24.0 31.4 31.4 34.5 11.3 18.8 12.4 19.7 18.2

6. タブレット端末 14.0 15.7 12.5 19.9 14.9 18.6 13.9 13.8 16.5 12.9 11.6 11.4 12.6

7. スマートフォン 68.4 66.9 69.8 70.6 82.5 79.2 67.2 47.4 85.2 84.7 82.2 72.6 45.3

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 2.4 2.5 2.3 0.7 2.6 3.0 3.0 2.3 1.7 1.8 2.5 2.8 2.1

9. この中にはない 1.9 2.3 1.5 0.7 1.3 1.7 3.3 3.0 0.0 1.8 1.2 1.9 1.5

10. 無回答 1.5 1.5 1.6 0.7 1.9 0.4 0.9 3.0 0.9 1.8 2.5 1.1 1.8

問29Ｈ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｈ．興味のないことでも見たり聞いたりできる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 75.5 68.2 82.4 68.4 60.4 66.9 66.9 74.3 84.3 77.6 80.2 83.4 84.7

2. ラジオ 18.3 19.9 16.8 8.8 16.9 22.5 23.4 20.7 12.2 12.4 16.9 17.5 19.7

3. 新聞 23.7 22.1 25.3 11.8 13.6 19.9 21.6 33.2 10.4 14.1 19.8 26.3 38.8

4. 本・雑誌・マンガ 17.7 14.7 20.4 14.0 14.3 19.1 10.9 16.1 17.4 20.0 18.6 21.1 22.4

5. パソコン 19.6 26.1 13.4 14.0 20.8 27.5 29.0 29.9 9.6 10.6 12.8 15.2 14.4

6. タブレット端末 9.4 10.6 8.2 11.8 7.8 16.5 9.8 7.9 12.2 7.6 6.2 8.9 7.9

7. スマートフォン 49.0 49.0 49.1 50.7 58.4 55.9 51.5 35.2 64.3 59.4 52.9 52.4 32.6

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.7 1.9 1.5 0.7 1.3 2.5 2.1 2.0 0.9 1.8 2.9 1.1 1.2

9. この中にはない 3.9 5.5 2.4 9.6 5.8 4.2 5.9 3.9 1.7 1.8 4.5 2.8 1.2

10. 無回答 1.7 1.6 1.7 0.7 2.6 0.4 1.2 3.0 0.9 1.8 2.9 1.1 1.8

問29Ｉ．次のＡ～Ｉについて、あなたにとって役に立っているものはどれでしょうか。

　　　　　記入例を参考に、１～８の中から、いくつでも○をつけてください。

　　　　　（○はいくつでも）Ｉ．生活が便利で効率的になる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 49.8 44.0 55.3 52.2 28.6 36.4 45.0 53.0 65.2 45.3 52.9 52.9 61.2

2. ラジオ 8.8 9.8 7.7 6.6 8.4 9.7 10.7 11.2 3.5 4.7 5.8 9.1 10.6

3. 新聞 13.9 13.3 14.5 11.0 9.1 11.0 11.8 19.7 7.8 5.9 10.3 15.0 23.5

4. 本・雑誌・マンガ 15.1 12.3 17.7 8.1 14.9 15.3 12.4 10.5 16.5 12.9 16.9 17.5 21.2

5. パソコン 30.1 36.9 23.6 18.4 28.6 39.4 39.6 44.4 14.8 20.0 23.1 25.8 26.5

6. タブレット端末 13.9 14.6 13.4 18.4 15.6 18.6 12.4 11.5 17.4 12.9 11.2 13.0 14.1

7. スマートフォン 68.7 66.4 70.9 64.7 81.8 75.4 68.6 50.0 82.6 85.3 81.8 73.1 49.7

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 3.9 3.9 3.9 0.7 3.2 3.8 3.6 5.9 1.7 2.9 3.7 2.5 6.8

9. この中にはない 5.7 6.6 4.8 8.1 4.5 7.6 6.8 5.9 2.6 4.7 4.5 4.7 5.9

10. 無回答 2.1 2.2 2.0 1.5 2.6 0.4 1.8 4.3 0.9 1.8 2.9 1.9 2.1

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２９Ａで１～８とお答えの方に】

問29A-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ａ．ニュースや社会の動きを知る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,348人 1,146 1,202 133 151 234 332 296 114 166 232 355 335

1. テレビ 51.4 44.9 57.5 56.4 32.5 37.2 44.0 53.4 56.1 40.4 46.6 59.7 71.6

2. ラジオ 1.7 2.5 0.8 1.5 2.0 3.4 3.0 2.0 0.9 0.0 0.9 0.8 1.2

3. 新聞 10.0 11.2 8.9 6.8 9.9 7.3 11.7 16.2 2.6 7.2 8.6 9.6 11.3

4. 本・雑誌・マンガ 0.5 0.5 0.4 0.0 1.3 0.9 0.3 0.3 0.0 0.6 0.4 0.6 0.3

5. パソコン 5.0 7.5 2.6 0.8 7.9 11.1 6.9 8.1 0.9 3.0 2.6 3.7 1.8

6. タブレット端末 1.1 1.5 0.7 2.3 0.0 1.7 1.2 2.0 0.0 0.0 0.4 0.6 1.5

7. スマートフォン 26.8 27.4 26.3 30.1 41.1 35.0 27.4 13.2 37.7 43.4 37.9 21.7 10.7

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.9 1.5 0.0 0.9 1.8 1.3 0.0 0.3

9. この中にはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10. 無回答 2.9 3.8 2.2 2.3 4.6 2.6 3.9 4.7 0.9 3.6 1.3 3.4 1.2

【問２９Ｂで１～８とお答えの方に】

問29B-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｂ．生活や趣味の情報を知る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,319人 1,129 1,190 129 148 233 330 289 111 164 234 352 329

1. テレビ 18.4 15.1 21.6 14.7 8.8 8.2 15.2 23.9 12.6 7.3 15.4 21.0 36.8

2. ラジオ 0.7 1.0 0.4 0.0 1.4 1.7 1.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.9 0.6

3. 新聞 2.6 2.8 2.4 0.8 2.0 1.3 1.8 6.6 0.0 1.2 0.4 2.0 5.5

4. 本・雑誌・マンガ 9.5 8.6 10.4 2.3 4.1 10.3 8.2 12.8 3.6 4.3 9.8 10.8 15.8

5. パソコン 13.2 18.9 7.8 12.4 13.5 17.6 18.8 25.6 2.7 3.0 7.7 9.4 10.3

6. タブレット端末 3.8 4.3 3.4 10.9 4.1 3.9 2.4 4.2 4.5 0.0 1.7 4.3 4.9

7. スマートフォン 47.4 43.9 50.8 55.8 60.8 52.8 45.5 21.1 74.8 79.3 61.5 47.7 24.0

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.9 1.2 0.8 0.8 1.4 1.3 1.5 0.7 0.9 1.2 1.7 0.3 0.3

9. この中にはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10. 無回答 3.4 4.3 2.5 2.3 4.1 3.0 5.5 4.8 0.9 3.7 1.7 3.7 1.8

【問２９Ｃで１～８とお答えの方に】

問29C-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｃ．素早く情報を知る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,333人 1,134 1,199 133 148 232 330 291 113 165 234 353 334

1. テレビ 19.1 16.0 22.1 20.3 5.4 9.9 14.8 25.4 14.2 6.1 10.3 21.5 41.6

2. ラジオ 1.2 1.7 0.7 0.8 1.4 1.7 2.4 1.4 0.0 0.6 0.4 0.8 0.9

3. 新聞 1.5 2.2 0.9 2.3 0.0 0.9 1.8 4.8 0.9 0.0 0.9 0.8 1.5

4. 本・雑誌・マンガ 0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.9 0.3 0.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.6

5. パソコン 7.5 10.0 5.3 2.3 6.8 6.9 9.7 17.9 2.7 3.6 4.7 4.8 7.8

6. タブレット端末 3.3 3.3 3.3 8.3 0.7 3.9 1.5 3.8 5.3 1.2 3.0 3.4 3.9

7. スマートフォン 62.2 61.2 63.1 63.9 79.7 71.6 62.7 40.5 74.3 83.0 76.5 62.9 40.4

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.2 1.1 1.3 0.0 1.4 1.3 1.2 1.4 0.9 1.2 2.1 0.8 1.5

9. この中にはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10. 無回答 3.6 4.2 3.0 2.3 4.7 3.0 5.5 4.5 0.9 4.2 2.1 4.8 1.8

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２９Ｄで１～８とお答えの方に】

問29D-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｄ．分かりやすい情報を得る（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,311人 1,117 1,194 132 147 231 321 286 113 166 232 351 332

1. テレビ 31.6 27.3 35.7 39.4 18.4 19.5 24.3 36.0 38.1 25.3 31.0 33.0 46.1

2. ラジオ 0.7 1.0 0.5 0.8 0.0 1.7 1.6 0.3 0.0 0.0 0.9 0.3 0.9

3. 新聞 5.4 5.1 5.7 5.3 1.4 3.9 4.7 8.4 3.5 3.6 3.0 5.7 9.3

4. 本・雑誌・マンガ 4.2 4.2 4.2 3.0 4.1 5.2 3.4 4.9 4.4 4.8 5.2 2.0 5.4

5. パソコン 14.1 19.7 8.9 6.1 18.4 22.1 19.6 24.8 0.9 8.4 9.1 11.1 9.3

6. タブレット端末 2.9 2.9 2.8 5.3 2.0 3.0 1.6 3.5 3.5 0.0 2.6 3.4 3.6

7. スマートフォン 36.6 34.7 38.4 36.4 49.7 39.8 38.9 17.5 47.8 53.0 44.0 39.3 22.9

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 1.0 1.2 0.8 0.8 2.0 1.7 0.9 0.7 0.9 0.6 1.7 0.6 0.6

9. この中にはない 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

10. 無回答 3.4 3.9 2.9 3.0 4.1 3.0 5.0 3.8 0.9 4.2 2.2 4.6 1.8

【問２９Ｅで１～８とお答えの方に】

問29E-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｅ．ものごとを深く理解する（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,244人 1,082 1,162 126 143 221 316 276 112 153 227 345 325

1. テレビ 17.8 14.8 20.7 18.3 12.6 10.0 15.8 17.0 24.1 15.7 17.6 17.7 27.1

2. ラジオ 0.6 0.9 0.3 1.6 0.0 1.4 1.6 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.6

3. 新聞 12.9 10.9 14.8 11.1 4.9 9.5 12.0 13.8 14.3 9.8 10.1 14.5 20.9

4. 本・雑誌・マンガ 23.6 21.9 25.1 11.9 21.0 23.5 23.4 23.9 18.8 26.8 29.1 26.7 22.2

5. パソコン 13.2 18.9 7.8 10.3 16.8 19.5 18.0 24.6 2.7 4.6 7.9 9.6 9.2

6. タブレット端末 2.3 2.8 1.8 5.6 3.5 2.3 1.9 2.5 2.7 0.0 0.9 1.7 3.1

7. スマートフォン 25.0 24.5 25.5 38.1 36.4 27.6 21.8 12.7 35.7 37.3 30.0 24.6 14.2

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.9 1.0 0.9 0.8 0.7 1.4 0.6 1.4 0.9 0.7 1.8 0.3 0.9

9. この中にはない 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.0

10. 無回答 3.5 4.2 2.8 2.4 4.2 4.5 4.7 4.0 0.9 5.2 1.8 4.1 1.8

【問２９Ｆで１～８とお答えの方に】

問29F-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｆ．わくわく・ドキドキ感を味わう（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,091人 994 1,097 127 134 202 279 252 110 154 212 318 303

1. テレビ 50.0 43.6 55.8 43.3 26.9 37.6 49.5 50.8 42.7 37.0 56.6 63.2 61.7

2. ラジオ 1.0 1.5 0.5 1.6 1.5 2.5 1.4 0.8 0.0 0.0 0.9 0.3 1.0

3. 新聞 0.5 0.4 0.5 0.0 0.0 0.5 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.6 1.3

4. 本・雑誌・マンガ 14.5 13.4 15.5 11.0 13.4 18.8 10.0 13.9 17.3 19.5 17.5 11.6 15.5

5. パソコン 6.6 11.0 2.6 7.1 15.7 9.4 9.7 13.1 0.0 2.6 2.4 2.2 4.3

6. タブレット端末 2.6 3.8 1.5 7.1 3.7 5.0 3.6 1.6 2.7 1.3 0.9 1.6 1.3

7. スマートフォン 20.8 21.7 19.9 27.6 33.6 21.8 21.1 13.1 35.5 34.4 18.9 15.4 12.2

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 1.5 0.7 0.8 0.9 0.6 0.9 0.0 0.3

9. この中にはない 0.3 0.4 0.3 0.8 0.0 0.0 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3

10. 無回答 3.2 3.5 2.9 1.6 5.2 3.0 3.2 4.4 0.9 4.5 1.9 4.4 2.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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【問２９Ｇで１～８とお答えの方に】

問29G-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｇ．気軽に楽しむ（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,314人 1,124 1,190 134 149 231 324 286 114 164 233 350 329

1. テレビ 34.4 30.3 38.2 18.7 12.1 23.4 33.6 47.2 18.4 18.9 32.6 39.7 56.8

2. ラジオ 1.8 2.6 1.0 1.5 1.3 1.3 3.1 4.2 0.0 0.6 0.9 0.3 2.4

3. 新聞 0.4 0.6 0.2 0.0 0.7 0.9 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

4. 本・雑誌・マンガ 6.0 5.0 6.9 8.2 5.4 5.2 4.3 3.8 8.8 6.7 4.3 7.1 7.9

5. パソコン 4.3 6.5 2.3 5.2 4.7 7.8 7.1 6.3 1.8 1.2 1.3 2.6 3.3

6. タブレット端末 3.5 4.6 2.4 10.4 4.0 3.9 3.1 4.5 6.1 1.2 2.6 1.4 2.7

7. スマートフォン 45.5 45.6 45.5 53.0 65.8 54.1 42.6 28.0 63.2 65.2 55.4 44.0 24.0

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.9 0.8 0.9 0.7 1.3 0.9 0.6 0.7 0.9 1.8 1.7 0.9 0.0

9. この中にはない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10. 無回答 3.3 4.0 2.7 2.2 4.7 2.6 4.6 4.9 0.9 4.3 1.3 4.0 2.1

【問２９Ｈで１～８とお答えの方に】

問29H-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｈ．興味のないことでも見たり聞いたりできる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,262人 1,085 1,177 122 141 225 314 283 112 164 224 347 330

1. テレビ 54.6 48.3 60.4 52.5 43.3 40.4 48.4 55.1 56.3 50.6 61.2 58.8 67.9

2. ラジオ 4.9 6.0 3.8 4.1 7.1 7.1 5.7 5.7 5.4 3.7 4.0 4.3 2.7

3. 新聞 4.2 4.1 4.2 2.5 0.7 4.4 4.1 6.0 0.0 1.2 3.6 4.9 7.0

4. 本・雑誌・マンガ 2.5 2.2 2.7 0.0 2.1 4.4 1.6 2.1 1.8 3.7 2.7 2.6 2.7

5. パソコン 5.0 7.3 2.8 2.5 5.7 8.9 8.3 7.8 0.9 1.8 1.3 2.9 4.8

6. タブレット端末 2.1 3.0 1.2 5.7 1.4 4.0 1.6 3.5 2.7 0.6 0.4 1.4 1.2

7. スマートフォン 22.2 23.8 20.8 30.3 34.8 26.2 23.9 13.4 31.3 31.7 23.7 19.0 11.8

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 1.3 1.0 0.4 0.9 1.2 1.3 0.3 0.3

9. この中にはない 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.9 0.3

10. 無回答 3.7 4.5 3.0 2.5 4.3 3.1 5.4 5.7 0.9 5.5 1.8 4.9 1.2

【問２９Ｉで１～８とお答えの方に】

問29I-S．さらに、○をつけた中で、いちばん役に立っていると思う番号（１～８）を右に記入してください。

　　　　　　　Ｉ．生活が便利で効率的になる（該当者分母）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,209人 1,065 1,144 123 143 217 309 273 111 159 224 337 313

1. テレビ 16.5 15.1 17.8 22.0 3.5 7.8 14.9 24.2 14.4 6.9 9.4 16.6 31.9

2. ラジオ 1.4 1.5 1.2 1.6 1.4 1.4 2.3 0.7 0.9 0.0 0.9 0.9 2.6

3. 新聞 1.4 1.7 1.1 3.3 1.4 1.4 1.3 1.8 0.9 0.6 0.9 0.6 2.2

4. 本・雑誌・マンガ 1.9 1.8 1.9 0.0 1.4 1.8 1.9 2.6 0.9 1.9 1.3 1.8 2.9

5. パソコン 9.9 13.3 6.6 4.1 9.1 11.5 13.9 20.5 1.8 2.5 6.7 7.1 9.9

6. タブレット端末 3.6 4.3 3.0 8.1 6.3 5.1 2.3 3.3 3.6 0.0 1.3 4.5 3.8

7. スマートフォン 59.9 56.2 63.4 57.7 70.6 65.4 57.0 39.9 75.7 81.1 75.4 62.6 42.2

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 2.0 2.0 2.1 0.8 2.1 2.3 1.3 2.9 0.9 2.5 1.8 1.2 3.5

9. この中にはない 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

10. 無回答 3.3 3.9 2.6 2.4 4.2 3.2 4.9 4.0 0.9 4.4 2.2 4.2 1.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問30Ａ．次の中で、あなたにとってどうしても欠かせないものはどれですか。

　　　　　いろいろなことを考えあわせて、ひとつだけ選ぶとしたらどれでしょうか。

　　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 19.2 17.7 20.7 11.8 5.2 11.4 17.8 31.6 7.0 4.7 14.0 19.9 38.8

2. ラジオ 1.3 2.1 0.5 0.0 1.3 2.1 2.4 3.3 0.0 0.0 0.0 1.1 0.6

3. 新聞 1.5 2.1 1.0 0.7 0.6 0.8 2.1 4.6 0.9 0.0 0.8 0.8 1.8

4. 本・雑誌・マンガ 4.1 4.4 3.9 8.8 3.2 3.0 4.1 4.3 7.0 3.5 5.4 3.3 2.6

5. パソコン 9.0 13.4 4.8 6.6 10.4 14.4 15.7 14.5 2.6 3.5 4.5 6.4 4.7

6. タブレット端末 1.8 2.4 1.1 6.6 2.6 2.5 1.5 1.3 1.7 0.6 0.4 1.7 1.2

7. スマートフォン 54.4 48.8 59.8 55.9 69.5 58.9 47.0 29.3 75.7 81.8 67.4 59.0 38.8

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 4.2 3.7 4.6 0.0 1.9 3.0 4.1 6.3 0.9 2.9 2.5 4.4 8.5

9. この中にはない 3.7 4.5 2.9 8.8 4.5 3.0 4.1 3.9 4.3 2.4 3.7 2.8 2.4

10. 無回答 0.8 0.9 0.7 0.7 0.6 0.8 1.2 1.0 0.0 0.6 1.2 0.6 0.6

問30Ｂ．では、もうひとつ選ぶとしたらどれでしょうか。

　　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. テレビ 39.6 32.4 46.3 32.4 29.2 33.1 35.5 30.3 53.9 54.1 47.5 47.9 37.4

2. ラジオ 3.2 3.5 2.9 2.9 1.9 2.5 3.0 5.9 0.9 0.0 1.2 1.7 7.6

3. 新聞 4.9 5.1 4.7 1.5 1.9 4.2 4.1 9.9 0.0 1.2 1.7 3.0 12.1

4. 本・雑誌・マンガ 9.2 9.0 9.4 14.0 14.3 10.2 8.6 3.6 20.0 12.4 12.4 7.2 4.7

5. パソコン 11.6 15.5 7.9 15.4 21.4 19.5 11.5 13.8 1.7 13.5 7.0 7.5 8.2

6. タブレット端末 3.2 3.3 3.1 2.9 2.6 5.1 2.7 3.3 1.7 3.5 3.3 4.4 1.8

7. スマートフォン 16.6 18.2 15.1 11.0 15.6 17.4 20.7 20.7 12.2 7.1 14.9 19.1 15.9

8. 携帯電話（スマートフォンを除く） 3.6 3.5 3.7 2.2 0.0 2.5 4.1 5.9 0.9 1.2 2.1 4.4 6.5

9. この中にはない 3.5 3.9 3.1 8.8 7.1 1.7 2.7 3.0 6.1 3.5 4.1 1.7 2.6

10. 無回答 4.6 5.6 3.7 8.8 5.8 3.8 7.1 3.6 2.6 3.5 5.8 3.0 3.2

問31Ａ．あなたは、ＮＨＫについてどのように感じていますか。

　　　　　Ａ・Ｂそれぞれについて、次の中から、あなたの気持ちにいちばん近いものを選んでください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．ＮＨＫの必要性

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 必要だと思う 24.4 24.4 24.3 33.8 18.2 22.0 23.4 26.3 27.0 18.2 25.2 24.7 25.6

2. どちらかといえば、必要だと思う 41.8 38.2 45.3 34.6 36.4 33.5 39.1 43.4 53.9 47.6 40.9 43.2 46.5

3. どちらかといえば、必要ないと思う 18.7 19.0 18.3 14.7 24.0 21.2 18.6 17.1 13.0 16.5 17.4 19.4 20.6

4. 必要ないと思う 14.3 17.5 11.3 16.2 20.8 22.5 18.0 11.8 6.1 16.5 15.3 12.2 6.8

5. 無回答 0.8 0.9 0.7 0.7 0.6 0.8 0.9 1.3 0.0 1.2 1.2 0.6 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問31Ｂ．あなたは、ＮＨＫについてどのように感じていますか。

　　　　　Ａ・Ｂそれぞれについて、次の中から、あなたの気持ちにいちばん近いものを選んでください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．ＮＨＫへの信頼

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 信頼できる 15.2 15.6 14.9 31.6 11.0 11.0 14.5 15.5 36.5 12.4 14.5 10.8 13.5

2. どちらかといえば、信頼できる 49.8 45.9 53.6 39.0 47.4 43.2 43.8 52.6 53.0 52.9 45.5 54.6 58.8

3. どちらかといえば、信頼できない 20.4 20.9 19.9 16.2 22.7 21.6 24.3 17.8 7.0 17.1 21.1 22.4 22.1

4. 信頼できない 13.6 16.6 10.7 12.5 17.5 23.3 16.6 12.8 3.5 16.5 17.4 11.1 5.0

5. 無回答 1.0 1.0 1.0 0.7 1.3 0.8 0.9 1.3 0.0 1.2 1.7 1.1 0.6

問32Ａ．では、民放についてはどうでしょうか。

　　　　　Ａ・Ｂそれぞれについて、次の中から、あなたの気持ちにいちばん近いものを選んでください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．民放の必要性

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 必要だと思う 49.5 47.6 51.2 58.8 38.3 45.3 47.6 49.0 62.6 48.2 50.4 51.2 49.4

2. どちらかといえば、必要だと思う 39.5 39.0 40.0 34.6 44.2 36.9 38.8 40.1 33.9 40.0 39.7 38.5 43.8

3. どちらかといえば、必要ないと思う 6.1 7.2 5.0 3.7 10.4 8.9 7.7 5.3 2.6 5.9 5.4 5.8 4.4

4. 必要ないと思う 4.1 5.2 3.1 2.2 6.5 8.1 4.7 4.3 0.9 5.3 3.3 3.9 1.8

5. 無回答 0.8 1.0 0.7 0.7 0.6 0.8 1.2 1.3 0.0 0.6 1.2 0.6 0.6

問32Ｂ．では、民放についてはどうでしょうか。

　　　　　Ａ・Ｂそれぞれについて、次の中から、あなたの気持ちにいちばん近いものを選んでください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．民放への信頼

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 信頼できる 9.1 9.8 8.6 22.1 10.4 5.9 9.5 7.2 22.6 8.2 7.9 5.3 7.9

2. どちらかといえば、信頼できる 59.0 54.6 63.2 54.4 47.4 51.3 52.7 63.2 61.7 57.1 62.0 63.2 67.6

3. どちらかといえば、信頼できない 23.3 24.6 22.1 16.9 25.3 26.3 27.8 22.7 13.9 22.9 21.9 24.9 21.5

4. 信頼できない 7.5 9.8 5.3 5.9 15.6 15.7 8.6 5.6 1.7 11.2 6.2 5.8 2.4

5. 無回答 1.0 1.2 0.9 0.7 1.3 0.8 1.5 1.3 0.0 0.6 2.1 0.8 0.6

問33．あなたは、休みの日など、自分で自由に使える時間に、家で過ごすのが好きなほうですか。

　　　　それとも外に出かけるのが好きなほうですか。

　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 家で過ごすのが好きなほう 20.8 20.0 21.5 32.4 22.1 20.8 21.0 11.8 24.3 24.7 17.8 21.1 22.1

2. どちらかといえば、家で過ごすのが
好きなほう

34.3 32.5 36.1 29.4 29.2 30.9 32.0 37.5 41.7 30.6 30.2 37.1 40.0

3. どちらかといえば、外に出かけるの
が好きなほう

33.2 34.2 32.3 28.7 29.9 35.6 36.7 34.9 24.3 30.0 37.6 33.2 31.5

4. 外に出かけるのが好きなほう 10.9 12.4 9.4 9.6 18.2 11.9 9.5 14.5 9.6 14.1 13.2 7.8 5.9

5. 無回答 0.8 0.9 0.7 0.0 0.6 0.8 0.9 1.3 0.0 0.6 1.2 0.8 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問34Ａ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．時間を有効に使わないと、とても損した気分になる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 26.0 27.1 25.0 35.3 30.5 31.4 25.7 19.7 29.6 29.4 30.2 23.8 18.8

2. まああてはまる 39.7 37.3 42.0 31.6 30.5 36.9 42.0 38.5 45.2 35.3 41.3 42.1 44.7

3. あまりあてはまらない 26.9 27.3 26.5 25.7 31.8 23.3 23.7 32.9 20.0 28.2 20.2 29.1 29.7

4. あてはまらない 6.3 7.2 5.5 7.4 5.8 7.6 7.4 7.2 5.2 5.9 6.2 4.4 6.2

5. 無回答 1.0 1.1 0.9 0.0 1.3 0.8 1.2 1.6 0.0 1.2 2.1 0.6 0.6

問34Ｂ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．やらなければならないことに、いつも追われている気がする

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 20.3 16.9 23.5 23.5 16.9 17.8 18.3 11.5 31.3 22.9 26.4 23.3 19.4

2. まああてはまる 39.1 38.4 39.7 34.6 35.7 40.7 39.6 38.5 33.9 30.6 39.3 42.9 42.9

3. あまりあてはまらない 31.0 33.4 28.7 28.7 34.4 33.1 30.5 38.5 29.6 32.9 26.0 26.9 30.3

4. あてはまらない 8.5 9.9 7.1 13.2 11.7 7.6 10.1 9.2 5.2 12.4 6.2 6.4 6.5

5. 無回答 1.2 1.4 1.0 0.0 1.3 0.8 1.5 2.3 0.0 1.2 2.1 0.6 0.9

問34Ｃ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．人の指示に従うより、何でも自分で決めたいほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 23.0 25.0 21.1 35.3 26.6 23.3 26.0 19.7 27.0 26.5 21.1 18.8 18.8

2. まああてはまる 41.1 42.5 39.7 36.0 37.0 41.5 44.7 46.4 44.3 28.8 37.2 42.7 42.4

3. あまりあてはまらない 30.8 27.3 34.2 25.0 31.2 29.2 24.0 28.6 25.2 39.4 34.7 34.6 33.8

4. あてはまらない 3.8 3.8 3.8 2.9 3.2 4.7 4.1 3.3 3.5 4.1 4.5 2.8 4.4

5. 無回答 1.3 1.5 1.1 0.7 1.9 1.3 1.2 2.0 0.0 1.2 2.5 1.1 0.6

問34Ｄ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．人から自分がどう思われているか気になる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 15.9 14.7 16.9 34.6 27.3 13.6 10.7 4.9 45.2 27.6 14.9 12.2 8.5

2. まああてはまる 37.7 33.3 41.9 30.9 31.8 36.0 31.4 35.2 36.5 37.1 43.0 47.9 39.1

3. あまりあてはまらない 34.3 36.8 31.9 24.3 29.2 32.2 41.1 45.1 17.4 22.4 31.8 30.5 43.2

4. あてはまらない 10.9 13.8 8.1 10.3 10.4 17.4 15.4 12.5 0.9 11.2 8.3 8.3 8.5

5. 無回答 1.3 1.4 1.1 0.0 1.3 0.8 1.5 2.3 0.0 1.8 2.1 1.1 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問34Ｅ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．向上心が強いほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 13.5 13.4 13.6 10.3 14.9 14.4 13.9 12.8 13.9 17.1 14.5 13.3 11.5

2. まああてはまる 40.6 41.6 39.7 40.4 39.0 40.7 42.9 42.8 42.6 36.5 37.2 41.0 40.6

3. あまりあてはまらない 38.4 36.5 40.1 43.4 35.7 33.9 35.5 36.8 37.4 38.2 40.1 39.6 42.6

4. あてはまらない 6.3 7.1 5.6 5.9 9.1 9.7 6.5 5.3 5.2 7.1 6.2 5.5 4.7

5. 無回答 1.2 1.4 1.0 0.0 1.3 1.3 1.2 2.3 0.9 1.2 2.1 0.6 0.6

問34Ｆ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．将来のことを気にするより、現在の生活を楽しみたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 14.6 16.4 12.9 30.9 20.8 15.3 13.9 11.2 17.4 10.6 12.0 12.5 13.5

2. まああてはまる 40.6 38.7 42.4 34.6 42.2 38.1 39.9 37.8 37.4 40.0 38.8 40.7 49.7

3. あまりあてはまらない 37.3 36.7 37.9 30.1 28.6 36.0 38.2 42.8 40.9 38.2 41.7 39.1 32.6

4. あてはまらない 6.3 6.8 5.9 4.4 7.1 9.7 6.8 5.6 4.3 10.0 5.8 6.6 3.5

5. 無回答 1.2 1.4 1.0 0.0 1.3 0.8 1.2 2.6 0.0 1.2 1.7 1.1 0.6

問34Ｇ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．社会全体のことより、自分の身のまわりのことに関心がある

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 13.1 14.4 11.8 17.6 22.1 17.8 11.5 9.5 17.4 15.9 12.8 7.8 11.5

2. まああてはまる 52.6 48.9 56.2 50.7 44.8 50.4 49.4 48.4 47.8 53.5 57.0 55.1 60.9

3. あまりあてはまらない 29.0 30.7 27.3 30.1 29.9 24.2 32.5 34.5 30.4 25.9 24.8 31.9 23.8

4. あてはまらない 4.0 4.5 3.6 1.5 1.9 6.8 4.7 5.3 4.3 3.5 3.3 3.9 3.2

5. 無回答 1.3 1.5 1.1 0.0 1.3 0.8 1.8 2.3 0.0 1.2 2.1 1.4 0.6

問34Ｈ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．社会全体を良くするために、自分も何かしたいと思う

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 7.9 8.2 7.6 9.6 7.8 8.5 6.8 9.2 13.0 8.8 7.4 7.5 5.3

2. まああてはまる 41.1 39.2 42.9 41.9 37.7 33.9 43.8 37.8 39.1 32.9 43.8 47.1 44.1

3. あまりあてはまらない 40.8 40.8 40.8 36.0 42.2 42.4 38.8 43.4 40.9 44.7 41.3 36.3 43.2

4. あてはまらない 8.9 10.4 7.4 12.5 11.0 14.0 9.5 7.6 7.0 12.4 5.4 7.5 6.5

5. 無回答 1.3 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3 1.2 2.0 0.0 1.2 2.1 1.7 0.9

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問34Ｉ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．自分にあまり関係なくても、社会全体の役に立つなら多少お金を払ってもよいと思う

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 4.7 5.1 4.2 6.6 4.5 6.8 4.1 4.6 7.0 3.5 4.5 5.0 2.6

2. まああてはまる 31.2 31.3 31.2 35.3 22.7 25.8 34.9 33.9 35.7 22.9 30.6 33.2 32.1

3. あまりあてはまらない 46.0 43.5 48.5 37.5 44.2 43.2 42.3 47.4 51.3 45.9 48.8 46.8 50.3

4. あてはまらない 16.7 18.6 14.8 20.6 27.3 22.9 17.2 11.5 6.1 26.5 13.6 13.6 14.1

5. 無回答 1.4 1.5 1.3 0.0 1.3 1.3 1.5 2.6 0.0 1.2 2.5 1.4 0.9

問34Ｊ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｊ．新しいものやサービスはすぐ試してみるほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 5.8 7.1 4.6 6.6 13.6 6.4 7.7 3.9 5.2 8.2 4.1 4.2 3.2

2. まああてはまる 20.7 20.9 20.5 30.1 28.6 21.6 17.5 16.1 33.0 20.6 18.6 20.5 17.6

3. あまりあてはまらない 50.3 48.4 52.0 46.3 36.4 47.0 47.9 56.9 45.2 49.4 52.9 52.6 54.4

4. あてはまらない 22.0 22.2 21.8 16.2 20.1 24.2 25.4 20.7 16.5 20.6 22.3 21.6 24.1

5. 無回答 1.3 1.5 1.1 0.7 1.3 0.8 1.5 2.3 0.0 1.2 2.1 1.1 0.6

問34Ｋ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｋ．思わず衝動買いをすることが多い

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 8.6 8.3 8.9 7.4 13.6 11.0 9.5 2.6 17.4 12.9 8.7 7.2 5.9

2. まああてはまる 25.3 22.3 28.0 23.5 26.0 25.8 21.0 18.8 25.2 32.9 30.2 31.0 21.8

3. あまりあてはまらない 44.3 44.3 44.3 36.8 37.7 39.4 45.3 53.6 40.0 32.4 40.5 43.2 55.6

4. あてはまらない 20.7 23.7 17.8 31.6 21.4 22.9 23.1 22.7 17.4 20.6 18.6 17.5 16.2

5. 無回答 1.2 1.4 1.1 0.7 1.3 0.8 1.2 2.3 0.0 1.2 2.1 1.1 0.6

問34Ｌ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｌ．電車やまちなかで、多くの人がスマホやタブレットを使っていると、違和感がある

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 13.7 14.7 12.8 11.0 10.4 9.3 15.7 21.7 9.6 8.8 11.2 14.4 15.3

2. まああてはまる 22.6 19.6 25.5 14.0 11.0 18.6 24.0 22.4 18.3 8.2 24.4 29.9 32.6

3. あまりあてはまらない 41.2 41.1 41.2 47.8 34.4 44.9 39.3 40.5 44.3 45.9 40.1 40.4 39.4

4. あてはまらない 21.2 23.1 19.5 26.5 42.9 26.3 19.2 13.5 27.8 35.9 22.3 14.1 12.1

5. 無回答 1.3 1.5 1.1 0.7 1.3 0.8 1.8 2.0 0.0 1.2 2.1 1.1 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問34Ｍ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｍのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｍ．スマホやタブレットは、個人情報などのセキュリティーに不安がある

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 28.1 23.7 32.3 24.3 19.5 18.2 27.2 26.0 21.7 30.0 30.6 36.8 33.5

2. まああてはまる 44.2 41.3 46.9 41.2 39.6 44.5 39.9 41.1 51.3 45.9 45.9 46.8 46.8

3. あまりあてはまらない 19.4 24.3 14.8 23.5 30.5 26.7 19.8 24.7 18.3 18.8 16.5 11.4 14.1

4. あてはまらない 7.0 9.2 4.9 10.3 9.1 9.7 11.2 6.3 8.7 4.1 5.0 3.9 5.0

5. 無回答 1.3 1.5 1.1 0.7 1.3 0.8 1.8 2.0 0.0 1.2 2.1 1.1 0.6

問35．あなたは、あなたご自身の今の生活に、全体としてどの程度満足していますか。

　　　　１つだけお選びください。

　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 満足している 14.6 12.2 16.8 22.8 10.4 12.3 11.2 9.5 17.4 22.9 19.0 16.3 12.4

2. まあ満足している 61.6 59.9 63.2 58.8 61.7 60.6 57.1 62.2 66.1 58.2 63.2 61.8 66.2

3. あまり満足していない 18.0 20.3 15.9 13.2 20.8 20.3 21.9 21.4 14.8 15.3 13.2 18.6 15.6

4. 満足していない 4.5 6.3 2.9 3.7 6.5 5.5 8.3 5.6 0.9 2.4 2.9 1.4 5.3

5. 無回答 1.3 1.3 1.3 1.5 0.6 1.3 1.5 1.3 0.9 1.2 1.7 1.9 0.6

問36Ａ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．１日中、誰とも話したりメールしたりしなくても、さびしくないほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 26.1 30.0 22.4 36.0 33.1 30.5 32.8 22.0 22.6 23.5 16.9 24.9 22.9

2. まああてはまる 33.9 33.4 34.4 22.1 23.4 36.4 33.4 41.1 18.3 27.1 38.0 36.3 38.8

3. あまりあてはまらない 27.7 24.7 30.5 30.9 29.9 20.8 21.3 26.3 37.4 30.6 33.9 29.1 27.4

4. あてはまらない 11.6 11.0 12.2 11.0 13.0 11.9 11.2 8.9 21.7 17.6 10.3 9.4 10.6

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.6 0.4 1.2 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.3

問36Ｂ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．ひとりでいる時も、電話やメールなどで人とつながっていたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 3.8 3.3 4.3 8.1 4.5 2.1 2.7 2.0 13.9 6.5 5.0 1.4 2.6

2. まああてはまる 14.3 13.0 15.6 24.3 18.8 11.0 10.7 9.2 27.8 19.4 14.5 14.1 11.8

3. あまりあてはまらない 46.5 43.4 49.4 34.6 43.5 50.4 39.9 45.7 37.4 47.1 52.1 49.9 52.4

4. あてはまらない 34.6 39.2 30.1 32.4 32.5 36.0 45.6 41.1 20.9 25.9 27.7 34.1 32.9

5. 無回答 0.8 1.1 0.6 0.7 0.6 0.4 1.2 2.0 0.0 1.2 0.8 0.6 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問36Ｃ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．人づきあいはわずらわしいと思うほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 9.7 10.6 8.9 9.6 13.6 10.2 10.9 9.5 7.8 8.8 7.0 12.7 6.5

2. まああてはまる 33.8 34.1 33.6 27.9 31.2 37.3 32.8 37.2 24.3 30.0 40.1 33.5 34.1

3. あまりあてはまらない 42.4 39.3 45.3 36.0 38.3 36.0 41.7 41.1 48.7 45.3 43.0 43.5 47.6

4. あてはまらない 13.1 14.8 11.6 25.7 16.2 15.3 13.3 10.5 19.1 14.7 8.7 10.0 11.2

5. 無回答 0.9 1.2 0.7 0.7 0.6 1.3 1.2 1.6 0.0 1.2 1.2 0.3 0.6

問36Ｄ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．自分には、困ったときに頼れる人がいると思う

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 38.1 28.3 47.4 36.8 37.0 27.1 28.1 21.1 49.6 55.9 50.8 47.1 40.3

2. まああてはまる 43.9 46.3 41.5 47.8 44.8 47.0 45.0 47.4 42.6 30.0 37.2 43.2 48.2

3. あまりあてはまらない 12.7 17.6 8.1 10.3 11.7 18.2 18.9 21.7 5.2 9.4 8.7 7.2 9.1

4. あてはまらない 4.7 6.9 2.5 5.1 5.8 7.2 6.5 8.6 2.6 3.5 2.9 2.2 2.1

5. 無回答 0.7 0.9 0.4 0.0 0.6 0.4 1.5 1.3 0.0 1.2 0.4 0.3 0.3

問36Ｅ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．つきあいは浅くても、友人や知人は多いほうがよい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 10.9 13.1 8.9 25.0 15.6 11.4 11.5 9.5 13.9 10.0 6.6 6.4 10.9

2. まああてはまる 28.3 30.0 26.6 41.2 24.7 23.7 29.3 33.2 27.0 21.2 24.8 28.8 28.2

3. あまりあてはまらない 43.7 40.5 46.7 20.6 40.9 44.9 40.5 45.7 45.2 41.2 53.7 45.2 46.8

4. あてはまらない 16.3 15.4 17.2 12.5 17.5 19.5 17.5 10.2 13.9 26.5 14.0 19.4 13.5

5. 無回答 0.8 1.0 0.6 0.7 1.3 0.4 1.2 1.3 0.0 1.2 0.8 0.3 0.6

問36Ｆ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．メールやＬＩＮＥなどで連絡するより、会ったり電話をしたりするほうが大事だと思う

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 33.1 33.4 32.7 43.4 29.9 30.1 36.4 29.9 44.3 39.4 29.8 31.0 29.4

2. まああてはまる 40.8 41.9 39.8 33.8 39.6 46.6 38.8 46.4 33.0 35.9 40.5 39.3 44.1

3. あまりあてはまらない 21.0 18.2 23.7 17.6 21.4 17.8 17.2 18.1 19.1 18.8 26.4 25.2 24.1

4. あてはまらない 4.3 5.4 3.3 3.7 8.4 5.1 6.2 3.9 3.5 4.7 2.5 4.2 2.1

5. 無回答 0.8 1.2 0.5 1.5 0.6 0.4 1.5 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問36Ｇ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．言葉より絵（スタンプなど）や写真、動画のほうが、気持ちが伝わりやすい気がする

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 5.2 5.8 4.6 13.2 5.8 3.4 5.6 4.6 11.3 8.2 4.5 2.2 2.9

2. まああてはまる 20.4 18.8 22.0 25.0 19.5 18.6 16.9 17.8 30.4 22.4 25.2 23.0 15.6

3. あまりあてはまらない 50.0 45.8 54.1 41.2 49.4 49.2 43.5 46.1 47.8 48.8 49.6 54.8 61.2

4. あてはまらない 23.5 28.4 18.7 20.6 24.0 28.4 32.5 29.6 10.4 18.8 19.8 19.4 20.0

5. 無回答 0.9 1.2 0.7 0.0 1.3 0.4 1.5 2.0 0.0 1.8 0.8 0.6 0.3

問36Ｈ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．家族や友人といつでも連絡をとりあいたいほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 9.9 8.2 11.6 8.1 7.1 6.8 10.9 6.9 23.5 16.5 11.6 8.3 8.5

2. まああてはまる 31.6 27.3 35.7 37.5 33.1 23.3 22.5 28.3 38.3 30.6 33.9 35.2 39.1

3. あまりあてはまらない 43.3 45.6 41.1 33.8 42.9 49.2 46.7 48.4 31.3 33.5 43.8 43.8 43.5

4. あてはまらない 14.3 17.7 11.0 19.9 16.2 19.9 18.6 14.8 7.0 18.2 9.9 11.9 8.5

5. 無回答 0.9 1.1 0.7 0.7 0.6 0.8 1.2 1.6 0.0 1.2 0.8 0.8 0.3

問36Ｉ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．自分の考えや感じたことを人に知ってもらいたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 6.9 7.1 6.7 14.7 9.7 6.4 7.1 3.0 18.3 9.4 6.2 5.3 3.2

2. まああてはまる 28.3 26.5 29.9 39.0 23.4 29.7 22.8 24.3 41.7 31.8 30.6 27.7 26.8

3. あまりあてはまらない 46.6 45.3 47.8 29.4 46.1 43.2 47.0 51.6 30.4 42.9 50.0 49.0 53.2

4. あてはまらない 17.5 20.0 15.1 16.2 20.1 20.3 21.9 19.4 9.6 14.7 12.4 17.7 16.2

5. 無回答 0.8 1.0 0.6 0.7 0.6 0.4 1.2 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.6

問36Ｊ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｊのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｊ．人にうらやましいと思われたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 3.7 4.9 2.6 12.5 6.5 5.5 3.6 1.6 9.6 2.9 2.1 2.8 0.3

2. まああてはまる 13.8 16.2 11.6 24.3 25.3 16.5 11.2 13.2 25.2 15.9 14.0 7.8 7.1

3. あまりあてはまらない 45.7 41.7 49.6 39.0 31.8 40.3 44.1 46.4 45.2 42.9 49.2 55.7 48.2

4. あてはまらない 35.9 36.2 35.7 23.5 35.7 37.3 39.9 37.2 20.0 37.1 33.9 33.5 43.8

5. 無回答 0.8 1.0 0.6 0.7 0.6 0.4 1.2 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.6

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問37Ａ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ａ．知りたい情報は、納得がいくまで探すほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 22.1 23.5 20.8 31.6 30.5 28.4 21.6 14.8 33.0 29.4 20.7 19.7 13.5

2. まああてはまる 44.7 43.9 45.4 44.1 44.2 39.4 48.2 42.4 47.0 48.8 52.5 43.8 39.7

3. あまりあてはまらない 26.3 25.5 27.0 18.4 19.5 24.6 24.3 33.9 17.4 14.7 20.7 30.5 37.1

4. あてはまらない 6.3 6.2 6.4 5.9 5.2 7.2 5.0 7.2 2.6 5.9 5.4 5.8 9.4

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.6 0.4 0.9 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.3

問37Ｂ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｂ．くちコミ情報をよく参考にする

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 10.6 7.6 13.4 6.6 12.3 6.4 8.0 6.3 19.1 25.3 19.0 10.0 5.0

2. まああてはまる 37.4 35.3 39.3 32.4 35.1 39.4 37.6 30.9 33.0 42.4 48.3 37.4 35.6

3. あまりあてはまらない 37.1 40.2 34.2 42.6 36.4 38.1 37.6 45.4 39.1 21.8 23.1 40.4 40.0

4. あてはまらない 14.3 16.1 12.6 18.4 15.6 15.7 16.0 15.8 8.7 9.4 8.7 11.9 19.1

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.6 0.4 0.9 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.3

問37Ｃ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｃ．知りたいことについて、すぐ情報が得られないと気がすまない

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 9.1 9.2 8.9 13.2 12.3 11.0 8.9 4.9 13.0 14.7 9.5 9.1 3.8

2. まああてはまる 29.9 32.3 27.7 25.7 42.9 34.7 31.1 29.3 29.6 34.1 30.2 26.9 22.9

3. あまりあてはまらない 44.8 42.6 47.0 49.3 30.5 40.7 43.2 46.4 41.7 35.9 45.9 49.3 52.6

4. あてはまらない 15.5 15.0 16.0 11.8 13.6 13.1 16.0 17.4 15.7 14.1 14.0 14.4 20.3

5. 無回答 0.7 0.9 0.4 0.0 0.6 0.4 0.9 2.0 0.0 1.2 0.4 0.3 0.3

問37Ｄ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｄ．話題になっていることはなんでも知っておきたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 5.3 5.8 4.9 9.6 9.7 3.8 5.9 3.6 13.0 7.6 4.1 3.3 2.9

2. まああてはまる 23.5 24.7 22.3 27.2 24.0 27.5 21.6 25.0 33.9 24.7 25.6 19.1 18.2

3. あまりあてはまらない 50.1 46.9 53.2 42.6 45.5 46.2 49.4 47.4 40.0 47.1 50.8 57.3 57.9

4. あてはまらない 20.4 21.7 19.1 20.6 20.1 22.0 22.2 22.4 13.0 19.4 18.6 19.9 20.6

5. 無回答 0.7 0.9 0.5 0.0 0.6 0.4 0.9 1.6 0.0 1.2 0.8 0.3 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問37Ｅ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｅ．さまざまなメディアの情報を見比べるほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 7.6 8.3 7.0 12.5 11.0 8.9 8.6 4.3 11.3 10.0 10.7 5.5 2.9

2. まああてはまる 27.6 30.0 25.4 30.9 36.4 33.5 31.4 22.0 28.7 29.4 29.3 25.8 19.1

3. あまりあてはまらない 44.5 41.4 47.6 39.0 33.1 41.9 38.8 49.0 43.5 39.4 45.0 47.6 54.7

4. あてはまらない 19.5 19.5 19.5 17.6 18.8 15.3 20.4 23.0 15.7 20.0 14.0 20.8 22.9

5. 無回答 0.7 0.9 0.6 0.0 0.6 0.4 0.9 1.6 0.9 1.2 0.8 0.3 0.3

問37Ｆ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｆ．興味のない分野の情報もひととおり知っていたい

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 3.3 3.9 2.6 4.4 5.2 4.7 3.6 3.0 5.2 5.3 1.7 2.2 1.5

2. まああてはまる 20.4 23.2 17.8 29.4 27.9 20.3 23.7 19.7 15.7 22.4 19.0 17.5 15.6

3. あまりあてはまらない 50.4 47.7 53.0 43.4 45.5 47.5 48.2 50.3 54.8 42.9 52.1 56.0 55.0

4. あてはまらない 25.0 24.0 26.0 22.8 20.8 26.7 23.1 25.0 24.3 28.2 26.4 23.8 27.4

5. 無回答 0.9 1.2 0.7 0.0 0.6 0.8 1.5 2.0 0.0 1.2 0.8 0.6 0.6

問37Ｇ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｇ．特定の趣味や興味関心ごとについては、かなり詳しいほうだ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 14.9 18.9 11.1 27.9 27.3 18.6 17.2 12.8 27.8 17.6 12.8 6.1 6.2

2. まああてはまる 32.2 36.3 28.3 36.8 34.4 35.6 38.8 34.9 31.3 31.8 30.6 26.9 25.3

3. あまりあてはまらない 38.7 33.4 43.7 31.6 27.3 36.4 32.0 36.5 32.2 34.7 42.1 48.8 47.9

4. あてはまらない 13.3 10.1 16.4 3.7 10.4 8.9 10.4 13.5 8.7 14.7 13.6 18.0 20.0

5. 無回答 0.9 1.3 0.6 0.0 0.6 0.4 1.8 2.3 0.0 1.2 0.8 0.3 0.6

問37Ｈ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｈ．自分が興味を持った話題は、すぐ人に伝えたくなる

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 7.2 7.0 7.4 16.9 11.0 4.7 5.3 4.3 25.2 12.9 5.0 3.6 4.4

2. まああてはまる 27.6 24.3 30.7 38.2 29.2 25.4 21.3 18.1 43.5 37.6 29.3 26.9 27.9

3. あまりあてはまらない 45.8 47.2 44.5 33.1 40.3 45.3 51.8 53.3 25.2 30.6 50.0 50.1 48.2

4. あてはまらない 18.7 20.6 16.8 11.8 18.8 24.2 20.4 23.0 6.1 17.6 14.9 18.8 19.1

5. 無回答 0.7 0.9 0.6 0.0 0.6 0.4 1.2 1.3 0.0 1.2 0.8 0.6 0.3

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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問37Ｉ．次にあげることは、あなた自身のお考えにどのくらいあてはまりますか。

　　　　　Ａ～Ｉのそれぞれについて、１つずつ○をつけてください。

　　　　　（○はそれぞれ1つずつ）Ｉ．情報は、インターネットやテレビで、無料で手に入るのが当然だ

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. あてはまる 23.5 25.6 21.4 34.6 31.2 26.7 22.8 21.1 24.3 24.7 21.9 21.3 18.5

2. まああてはまる 43.4 41.0 45.7 38.2 37.7 41.1 41.1 43.8 52.2 46.5 46.7 44.0 44.1

3. あまりあてはまらない 24.2 23.4 25.1 19.9 23.4 22.5 26.3 22.4 17.4 20.0 23.1 27.7 28.8

4. あてはまらない 8.1 8.9 7.2 7.4 7.1 8.9 8.6 10.9 6.1 7.6 7.4 6.4 8.2

5. 無回答 0.8 1.1 0.6 0.0 0.6 0.8 1.2 2.0 0.0 1.2 0.8 0.6 0.3

問38Ａ．あなたは、現在の自分の時間的・経済的なゆとりについて、どのように感じていますか。

　　　　　Ａ・Ｂのそれぞれについて、１つだけお選びください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ａ．時間的ゆとり

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. ゆとりがある 8.2 7.8 8.6 11.8 11.7 6.4 4.7 8.6 10.4 10.6 7.9 6.4 9.7

2. まあゆとりがある 41.6 40.8 42.3 53.7 39.0 33.5 39.6 42.8 47.8 42.9 36.0 42.4 44.7

3. あまりゆとりがない 38.6 39.2 38.1 27.9 35.7 44.1 40.5 40.8 33.0 32.4 41.7 40.7 37.4

4. ゆとりがない 11.3 11.9 10.7 6.6 13.6 15.7 14.8 7.2 8.7 13.5 14.0 10.2 8.2

5. 無回答 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.4 0.3 0.7 0.0 0.6 0.4 0.3 0.0

問38Ｂ．あなたは、現在の自分の時間的・経済的なゆとりについて、どのように感じていますか。

　　　　　Ａ・Ｂのそれぞれについて、１つだけお選びください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）Ｂ．経済的ゆとり

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. ゆとりがある 4.0 4.6 3.3 8.8 7.1 3.0 2.7 4.9 6.1 2.4 3.3 2.5 3.8

2. まあゆとりがある 35.0 33.0 36.8 36.8 27.3 34.3 31.7 34.9 43.5 36.5 33.9 36.3 37.4

3. あまりゆとりがない 43.2 42.8 43.6 38.2 40.3 42.4 45.3 43.8 38.3 41.2 49.6 42.7 43.2

4. ゆとりがない 17.5 19.1 16.0 16.2 25.3 19.9 19.8 15.8 11.3 19.4 12.8 18.3 15.6

5. 無回答 0.4 0.4 0.3 0.0 0.0 0.4 0.6 0.7 0.9 0.6 0.4 0.3 0.0

　問39～問40は省略

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

64/65



問41．あなたのお仕事は、次のように分けるとどれにあたりますか。

　　　　（○は１つ）（ここでの「職業」とは収入を得るため継続的に従事している仕事です。）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 農林漁業者 0.5 0.8 0.3 0.0 0.0 0.4 1.2 1.3 0.0 0.0 0.8 0.3 0.3

2. 自営業者 6.8 9.1 4.7 0.0 1.9 8.1 13.9 12.2 0.9 1.2 2.1 4.7 9.7

3. 経営者 0.5 0.9 0.2 0.0 0.0 0.4 0.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6

4. 管理職 4.3 8.0 0.7 0.0 0.0 3.0 9.5 18.1 0.0 0.6 1.2 0.6 0.9

5. 販売・サービス職 13.8 12.2 15.4 0.7 16.9 20.3 10.4 10.5 4.3 22.4 16.5 15.0 15.3

6. 技能・作業職 13.9 23.1 5.1 2.2 26.0 26.7 28.1 22.7 0.0 5.9 3.7 4.7 7.9

7. 事務・技術職 24.9 22.9 26.7 0.0 22.7 32.6 25.4 23.0 0.9 28.8 31.8 34.3 22.6

8. 専門職・自由業 3.7 3.2 4.2 0.0 5.2 3.0 2.7 4.3 0.0 7.6 5.8 3.6 3.2

9. 主婦 14.3 0.0 27.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.4 34.3 33.5 34.4

10. 生徒・学生 12.2 13.5 10.9 93.4 18.8 0.4 0.3 0.0 93.9 14.1 0.4 0.3 0.0

11. 無職 3.8 5.2 2.4 3.7 6.5 4.2 6.5 4.6 0.0 2.9 2.5 1.9 3.5

12. その他 0.8 0.7 0.8 0.0 1.3 0.4 0.6 1.0 0.0 2.4 0.4 0.6 0.9

13. 無回答 0.5 0.4 0.6 0.0 0.6 0.4 0.6 0.3 0.0 1.8 0.4 0.3 0.6

問42．あなたの家族構成は次のように分けると、どれにあたりますか。

　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. １人暮らし 7.3 9.4 5.2 0.7 13.6 9.3 8.9 11.8 1.7 4.7 4.5 6.6 5.6

2. 夫婦２人暮らし 11.2 11.1 11.3 0.0 5.2 11.0 12.7 17.4 0.0 4.7 7.4 9.4 23.2

3. ２世代家族（子ども＋親） 65.7 64.7 66.7 73.5 59.7 66.9 65.7 60.5 75.7 72.9 72.3 69.3 53.8

4. ３世代家族（子ども＋親＋祖父、祖
母）

12.8 11.4 14.1 24.3 16.9 8.5 8.9 7.9 21.7 14.1 12.4 12.5 14.4

5. その他 2.0 2.3 1.7 0.0 3.2 3.4 2.4 2.0 0.9 1.8 2.1 0.8 2.6

6. 無回答 1.0 1.0 1.0 1.5 1.3 0.8 1.5 0.3 0.0 1.8 1.2 1.4 0.3

問43．あなたには、お子さんがいますか。

　　　　次のように分けるとどれにあたりますか。

　　　　２人以上いる場合には、いちばん下のお子さんのことをお答えください。

　　　　（○は１つ）

13～
19歳

20代 30代 40代 50代
13～
19歳

20代 30代 40代 50代

2,396人 1,168 1,228 136 154 236 338 304 115 170 242 361 340

1. 未就学の子どもがいる 14.4 12.6 16.1 0.0 12.3 34.3 12.7 1.3 0.9 20.6 49.6 11.6 0.0

2. 小学生の子どもがいる 9.4 9.2 9.5 0.0 0.6 8.9 19.5 6.6 0.0 0.6 12.0 23.0 1.2

3. 中学生または高校生の子どもがい
る

9.0 8.6 9.4 0.7 0.0 3.0 14.2 14.5 1.7 0.0 1.7 23.0 7.9

4. 上記以外の子どもがいる 20.3 16.1 24.3 0.0 0.6 0.4 6.8 53.6 0.0 0.0 0.4 12.7 74.1

5. 子どもはいない 45.8 52.4 39.6 98.5 85.7 52.1 44.7 23.7 96.5 77.1 35.1 28.3 16.8

6. 無回答 1.0 1.1 1.0 0.7 0.6 1.3 2.1 0.3 0.9 1.8 1.2 1.4 0.0

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性

全体 男性 女性

男性 女性
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